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• It is recommended, during OFF SEASON period, to 
perform a general inspection of your tool, at an 
authorized dealer. For more information, consult your 
authorized dealer, or contact us. 

USB POWER SUPPLY 
The control housing 04 is equipped with a USB power 
supply connector 05 (Type A IP67) which allows you to 
charge small electronic devices such as walkmans, mobile 
phones and other mobile accessories. This power supply is 
only active when switch 07 is set to "ON". It is not designed 
to charge laptops, touch pads and other equipment not 
specified above. 

REMOTE HOUSING 
The remote unit 06 allows you to check the charge status of 
your batteries 09a or 09b and to view statistics, 
enable/disable operating options, or perform preliminary 
diagnostics in case of failure or malfunction. 
The operation of the remote housing 06 is very simple and 
intuitive (see illustration E on page 5): 
 

  
PGUP = up  

  
INCR = input  PUSH = input 

 
DECR = output 

 PGND = down 
  

 

The commands defined above, are the ones used 
systematically in all remote housing 06 menus. 

LAUNCHING 

When used with a FELCO 801-HP, FELCO 811-HP or 
FELCO 820-HP, upon starting the tool using switch 07 
located on the remote unit 06, the following information is 
provided on the display if the value of the number of cuts until 
the next service equals 0 or is less than 0. 

       #   X X X X X X 
This value provides an indication of the number of cuts that 
you can still perform before a service is recommended. 
If this value is positive, a few seconds later the display shows 
automatically the battery charge level. 
If the value is negative, in order to display the batteries 
charge levels you must use command PUSH of the remote 
housing 06. 
 
When used with FELCO 800 or FELCO 810, upon launching 
the tool, the information related to next service is not 
available, the display shows automatically the batteries 
charge level. 
 

B 1 - B 2 :           
          

Each block corresponds to 10% of battery capacity, here 
battery B1 is 100% full and battery B2 is 100% full. 
 
When battery B1 is 50% and battery B2 is not connected or 
empty (0%), the display shows the following:  

B 1 - B 2 :      - - - - -
- - - - - - - - - -

 
From the battery level display: 

B 1 - B 2 :      - - - - -
- - - - - - - - - -

 
And using functions "PGND and PGUP" you are able to 
intuitively navigate through the menus listed below. 
 
In order to navigate in the various menus, refer to the 
following navigation diagrams: 
- Use with FELCO 801-HP, 811-HP or 820-HP: diagram F 
on page 6 
- Use with FELCO 800 or 810: Diagram G on page 139. 
 
NOTES 
• The options Semi-open setting and Standby mode 

mode are only available if the FELCO 880-NP is used 
with FELCO 801-HP, FELCO 811-HP or FELCO 820-
HP pruning shears. 

CUT STATISTICS MENU (FELCO 801-HP, 811-HP, 820-
HP, 800 OR 810) 

 PUSH 2 sec=RESET 
 

Left part # XXXXXX = Number of cuts made since the last 
reset of the counter. 
Right part XXX h YY m = Time of tool usage in hours and 
minutes since the last reset of the counter. 
If you press the joystick for 2 seconds (PUSH command), the 
2 counters of this screen are reset to zero. 

"CUT TYPES" MENU (FELCO 801-HP, 811-HP, 820-HP, 
800 OR 810) 

PUSH 2 sec=RESET 
 

S (SMALL) = Percentage of small diameter cuts,  
M (MEDIUM) = Percentage of medium diameter cuts,  
L (LARGE) = Percentage of large cuts 
performed since the last counter reset. The different levels of 
cuts classifications are determined on the basis of the 
averages and these values should be considered as an 
indication. 
If you press the joystick for 2 seconds (PUSH command), the 
3 counters of this screen are reset to zero. 

"BLOCKAGE" MENU (FELCO 801-HP, 811-HP, 820-HP, 
800 OR 810) 

PUSH 2 sec=RESET  
 

XX% XXL = Percentage of cutting head blockages since the 
last reset of the counter. Shows whether the diameters of 
wood cut correspond to the capacity of the tool and whether 
the tool is used properly. 
If you press the joystick for 2 seconds (PUSH command), the 
counter of this screen is reset to zero. 

# 1 2 3 4 5 6 /  1 2 3 h 4 5 m 

4 2 % S   3 7 % M   2 1 % L 

    - - %  X X L      
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to guarantee the purchaser against all consequences of 
hidden faults or defects of the item sold. 
 
Keep carefully the details of your device (SEE labels on the 
various components) to facilitate communication with our 
after sales service and prevent errors in the dispatch of spare 
parts. 
 
Before the first start: READ CAREFULLY THIS USER 
MANUAL. 

SPECIAL GUARANTEE TERMS 
FELCO 880-NP 
FELCO SA guarantees its BATTERY for a period of THREE 
YEARS as of the date of delivery to the end customer under 
the following conditions: 
• the number of recharges does not exceed 200 per year, 
• the battery is used between -5°C (23°F) and +30°C 

(86°F), 
• the battery is charged between +10°C (50°F) and 

+25°C (77°F), 
• the battery is charged at least once every year, 
• the battery does not enter into deep discharge. 

 
FELCO SA guarantees its ELECTRONIC BOARD for a 
period of THREE YEARS as of the date of delivery to the end 
customer. 
 

NEVER ATTEMPT TO OPEN THE CONTROL UNIT 04, 
THE REMOTE UNIT 06, THE BATTERY 09a or 09b OR 

THE CHARGER 11, UNDER PENALTY OF 
CANCELLATION OF GUARANTEE. CONTACT AN 

AUTHORIZED DEALER. 
ONLY THE OPERATIONS CONTAINED IN THIS USER 

MANUAL ARE ALLOWED. 
 
NOTES 
• For the special guarantee terms of the tool used with 

the FELCO 880-NP, refer to the user manual of the tool 
concerned. 

 
CERTIFICATE OF CONFORMITY 

according to "DIRECTIVE 2006/42/CE OF THE EUROPEAN 
PARLIAMENT AND COUNCIL" concerning machines. 

 
The undersigned manufacturer: FELCO SA, CH-2206 Les 
Geneveys-sur-Coffrane, certifies that the new equipment 
identified as FELCO 880-NP complies with standards 
EN55014-1 and EN55014-2, as well as FCC 47CFR15 
Subpart B and is thus eligible for CE marking. 
 
In addition, the following components are certified according 
to the following standards:

 
Battery: 

TÜV marking 
According to standards IEC 62133, UL 1642 & UL 2054  
CE-EMC marking 
According to standards: EN55014-1 and EN55014-2 
PSE 
According to standards: DENAN ordinance Article 1, 
Appendix 9 
C-tick test report 
According to standards: AS/NZS CISPR 14 (based on CE 
marking) 
KC mark 
RoHs Certificate 
REACH 53SVHC certificate 

 
Charger 

TÜV GS; CE_LVD; CB marking 
According to standards: IEC/EN 61558-1; IEC/EN 61558 
Certificate: NRTL + CNRTL 
According to standards: UL 1310; CAN CSA C22.2 No223-
M91 
CE-EMC marking 
According to standards: EN55014-1 and EN55014-2 
CB certificate and CB test report 
According to standards: IEC 61558-1, 61558-2-6, 61558-2-
17 
C-tick test report 
According to standards: AS/NZS CISPR 14 (based on CE 
marking) 
KC mark 
According to standard: K609a50 
RoHs Certificate 
REACH 53SVHC certificate 

 
MATERIAL 
• The technical characteristics are given for information 

purposes; they are in no case contractual. 
• FELCO SA reserves the right to make any design and 

manufacturing changes deemed necessary in order to 
enhance PERFECTION. 

 
FELCO SA 

 
Christophe Nicolet 

CEO 
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NE TENTEZ JAMAIS D'OUVRIR L'UN OU L'AUTRE DES 
ÉLÉMENTS QUI CONSTITUENT LE FELCO 880-NP (vous 
risquez de les détériorer et surtout vous perdrez le 
bénéfice de la garantie). 
 
En cas de sinistre et de destruction totale ou partielle du 
produit, la garantie de FELCO SA ne peut être accordée, et 
sa responsabilité retenue, qu'à la condition que soit apportée 
par celui qui s'en prévaut, la preuve technique précise de 
l'origine du sinistre, d'un défaut de matière ou d'un vice de 
construction et des composants du produit qui en sont la 
cause. 
 
La présente garantie contractuelle est exclusive de toute 
autre responsabilité de FELCO SA expresse ou implicite. A 
ce titre, la responsabilité de FELCO SA ne peut excéder les 
limites définies ci-dessus et comprend limitativement la 
réparation ou l'échange, au seul choix de FELCO SA, des 
pièces reconnues défectueuses ainsi que le cas échéant la 
main d'œuvre nécessaire à cette réparation ou à cet 
échange, sur la base des temps de garantie établis par 
FELCO SA. 
 
Tous travaux quelconques exécutés en période de garantie 
devront obligatoirement, sous peine d'annulation de ladite 
garantie, avoir été effectués par FELCO SA ou par un 
distributeur agréé par FELCO SA. 
 
Les frais éventuels d'immobilisation, de déplacement, 
d'approche et de transport demeurent en tout état de cause à 
la charge de l'acheteur. 
En ce qui concerne les pièces d'usure normale résultant de 
l'utilisation conforme au Manuel d'utilisation, elles ne sont 
jamais garanties sauf si un défaut de fabrication flagrant est 
expressément reconnu par FELCO SA. 
 
FELCO SA et le distributeur agréé seront dégagés de toute 
responsabilité dans les cas suivants: 
• Lorsque les avaries sont dues à un défaut d'entretien, à 

l'inexpérience de l'utilisateur ou à une utilisation 
anormale et non conforme au Manuel d'utilisation. 

• Lorsque les révisions et vérifications n'ont pas été 
effectuées selon les prescriptions de FELCO SA. 

• Lorsque les pièces ou accessoires d'origine ont été 
remplacés par des pièces ou accessoires d'une autre 
origine ou lorsque l'appareil vendu aura été transformé 
ou modifié. 

 
La garantie est expressément limitée à la définition ci-dessus 
exprimée, FELCO SA ne pouvant en aucun cas être tenue 
au paiement d'une indemnité à quelque titre que ce soit. 
Toutefois, il est précisé que, conformément à la législation 
applicable en matière de responsabilité du fait des produits, 
la présente garantie contractuelle ne se substitue pas à la 
garantie légale qui oblige le vendeur à garantir l'acheteur 

contre toutes les conséquences des défauts ou vices cachés 
de la chose vendue. 
 
Conservez soigneusement les références de votre matériel 
(VOIR étiquettes sur les différents composants) pour faciliter 
les relations avec notre service après-vente et éviter les 
erreurs dans les envois de pièces détachées. 
 
Avant la première mise en route: CONSULTEZ 
ATTENTIVEMENT LE PRÉSENT MANUEL D'UTILISATION. 

CONDITIONS DE GARANTIE PARTICULIÈRES 
FELCO 880-NP 
FELCO SA garantit la BATTERIE pour une durée de TROIS 
ANS à partir de la date de livraison au client final à condition: 
• que le nombre de recharges n'excède pas 200 

recharges par an, 
• que la batterie soit utilisée entre -5°C et +30°C, 
• que la batterie soit chargée entre +10°C et +25°C, 
• que la batterie ait été rechargée au minimum 1 fois tous 

les 12 mois, 
• que la batterie ne soit pas entrée en décharge 

profonde. 
 

FELCO SA garantit sa CARTE ÉLECTRONIQUE pour une 
durée de TROIS ANS à partir de la date de livraison au client 
final. 
 

NE TENTEZ JAMAIS D'OUVRIR LE BOÎTIER DE 
COMMANDE 04, LE BOÎTIER DÉPORTÉ 06, LA 

BATTERIE 09a ou 09b OU LE CHARGEUR 11, SOUS 
PEINE D'ANNULATION DE LA GARANTIE. FAITES 

APPEL À UN DISTRIBUTEUR AGRÉÉ. 
SEULES LES MANIPULATIONS FIGURANT DANS LE 

PRÉSENT MANUEL D'UTILISATION SONT AUTORISÉES. 
 
REMARQUES 
• Conditions de garantie particulières de l'outil utilisé 

avec le FELCO 880-NP, voir Manuel d'utilisation de 
l'outil concerné. 

 
ATTESTATION DE CONFORMITÉ 

à la "DIRECTIVE 2006/42/CE DU PARLEMENT EUROPÉEN 
ET DU CONSEIL" relative aux machines. 

 
Le constructeur soussigné: FELCO SA, CH-2206 Les 
Geneveys-sur-Coffrane, certifie que le matériel neuf désigné 
ci-après: FELCO 880-NP est conforme aux normes 
EN55014-1 et EN55014-2 ainsi que FCC 47CFR15 Subpart 
B et peut donc bénéficier du marquage CE. 
 
En outre les composants suivants sont certifiés selon les 
normes suivantes: 
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Batterie: 
Marque TÜV 
Selon normes IEC 62133; UL 1642 & UL 2054  
Marquage CE-EMC 
Selon normes: EN55014-1 et EN55014-2 
PSE 
Selon normes: DENAN ordinance Article 1, Appendix 9 
C-tick test report 
Selon standards: AS/NZS CISPR 14 (basé sur marquage 
CE) 
KC mark 
Certificat RoHs 
Certificat REACH 53SVHC 

 
Chargeur 

Marque TÜV GS; CE_LVD; CB 
Selon normes: IEC/EN 61558-1; IEC/EN 61558 
Certificat: NRTL + CNRTL 
Selon normes: UL 1310; CAN CSA C22.2 No223-M91 
Marquage CE-EMC 
Selon normes: EN55014-1 et EN55014-2 
CB certificate and CB-test report 
Selon normes: IEC 61558-1, 61558-2-6, 61558-2-17 
C-tick test report 
Selon standards: AS/NZS CISPR 14 (basé sur marquage 
CE) 
KC mark 
Selon norme: K609a50 
Certificat RoHs 
Certificat REACH 53SVHC 

 
MATÉRIEL 
• Les caractéristiques techniques sont données à titre 

indicatif; elles ne sont en aucun cas contractuelles. 
• FELCO SA se réserve le droit d'apporter à ses produits 

toute modification de conception et de fabrication qui 
serait de nature à les faire progresser dans la voie de la 
PERFECTION. 

 
FELCO SA 

 
Christophe Nicolet 

CEO 
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Durch Gebrauch der Funktionen "PGND" und "PGUP" 
können Sie sich instinktiv durch die zuvor genannten Menüs 
bewegen. 
 
Für die Navigation durch die verschiedenen Menüs 
beachten Sie die folgenden Abbildungen zur Navigation: 
- Mit einer FELCO 801-HP, 811-HP oder 820-HP: Schema 
F auf Seite 6 
- Mit einer FELCO 800 oder 810: Schema G auf Seite 139. 
 
HINWEISE 
• Die Optionen "Halbe Klingenöffnung" und "Stand-By-

Modus" gibt es mit der FELCO 880-NP nur in 
Verbindung mit den Modellen FELCO 801-HP, FELCO 
811-HP oder FELCO 820-HP. 

MENÜ "SCHNITTSTATISTIK" (FELCO 801-HP, 811-HP, 
820-HP, 800 ODER 810) 

 PUSH 2 Sek.=RESET 
 

Links # XXXXXX = Anzahl der Schnitte seit dem letzten 
Zurücksetzen des Zählers auf Null. 
Rechts XXX h YY m = Zeit in Stunden und Minuten des 
Gebrauchs des Geräts seit dem letzten Zurücksetzen des 
Zählers auf Null. 
Wenn Sie 2 Sekunden lang auf den Joystick drücken 
(Kommando PUSH), werden die 2 Zähler auf der Anzeige auf 
Null zurückgesetzt. 

MENÜ "SCHNITTTYP" (FELCO 801-HP, 811-HP, 820-HP, 
800 ODER 810) 

PUSH 2 Sek.=RESET 
 

S (SMALL) = Prozentsatz der kleinen Schnitte,  
M (MEDIUM) = Prozentsatz der mittleren Schnitte,  
L (LARGE) = Prozentsatz der grossen Schnitte 
seit dem letzten Zurücksetzen des Zählers. Die 
verschiedenen Klassifikationen der Schnitte beruhen auf 
Durchschnittswerten und diese Werte sind rein informativ. 
Wenn Sie 2 Sekunden lang auf den Joystick drücken 
(Kommando PUSH), werden die 3 Zähler auf der Anzeige auf 
Null zurückgesetzt. 

MENU "BLOCKADEN" (FELCO 801-HP, 811-HP, 820-HP, 
800 ODER 810) 

PUSH 2 Sek.=RESET  
 

XX% XXL = Prozentsatz der Blockaden des Schneidkopfes 
seit dem letzten Zurücksetzen des Zählers. Zeigt an, ob die 
Durchmesser des Holzes der Kapazität des Werkzeugs 
entsprechen und ob das Werkzeug richtig verwendet wird. 
Wenn Sie 2 Sekunden lang auf den Joystick drücken 
(Kommando PUSH), wird der Zähler auf der Anzeige auf Null 
zurückgesetzt. 

MENÜ "HALBE KLINGENÖFFNUNG" (NUR FÜR FELCO 
801-HP, FELCO 811-HP UND FELCO 820-HP) 

Die FELCO 880-NP ist ab Werk so eingestellt, dass man bei 
2maligem schnellen Drücken auf den Abzugshebel 16 die 
Option der halben Öffnung des Schneidkopfs aktiviert. Um 
auf die vollständige Öffnung zu kommen, einfach erneut 2mal 
schnell den Abzugshebel 16 drücken. Die folgenden 4 
Anzeigen ermöglichen die Wahl der Art der halben Öffnung 
des Werkzeugs (50%, 60% oder 70%) bzw. die 
Deaktivierung dieser Option. 

 1 / 2    5 0 %    O N  
Zeigt an, dass die halbe Öffnung auf 50% der gesamten 
Öffnung des Schneidkopfes eingestellt ist. Dies ist die 
Werkseinstellung. 

PUSH 
 

 1 / 2    6 0 %    O N  
Durch Drücken auf PUSH wechselt die halbe Klingenöffnung 
17 von 50% auf 60%. Anzeige, dass die halbe Öffnung auf 
60% der gesamten Öffnung des Schneidkopfes eingestellt 
ist. 

PUSH 
 

 1 / 2    7 0 %    O N  
Durch Drücken auf PUSH wechselt die halbe Klingenöffnung 
17 von 60% auf 70%. Dann wird angezeigt, dass die halbe 
Öffnung auf 70% der gesamten Öffnung des Schneidkopfes 
eingestellt ist. 
 
Die Option der halben Klingenöffnung wird durch Drücken 
auf PUSH auf dem Joystick deaktiviert. 

PUSH 
 

 1 / 2          O F F 

MENU "STAND-BY-MODUS" (NUR FÜR FELCO 801-HP, 
FELCO 811-HP UND 820-HP) 

 C L I C K - C L I C K  O N  
 

PUSH 
 

 C L I C K - C L I C K  O F F 
 

CLICK-CLICK ON = Die FELCO 880-NP ist ab Werk so 
eingestellt, dass man bei der FELCO 820-HP den "Stand-By-
Modus" erhält, wenn man 2mal schnell den Abzugshebel 16 
des Geräts drückt und diesen hält, bis ein dreifacher 
Signalton erklingt (etwa nach 1 Sekunde). Wenn der 
Abzugshebel dann losgelassen wird, bleibt der Schneidkopf 
geschlossen, bis der Benutzer erneut auf den Abzugshebel 
16 drückt. Diese Option kann durch Drücken des Joystick-
Kommandos "PUSH" deaktiviert werden. 

# 1 2 3 4 5 6 /  1 2 3 h 4 5 m 

4 2 % S   3 7 % M   2 1 % L 

    - - %  X X L      
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ES DÜRFEN NUR HANDGRIFFE AUSGEFÜHRT WERDEN, 
DIE IN DIESEM HANDBUCH BESCHRIEBEN SIND. 

 
HINWEISE 
• Für bestimmte Garantiebedingungen für das mit der 

FELCO 880-NP verwendete Werkzeug, siehe 
Benutzerhandbuch des entsprechenden Werkzeugs. 

 
KONFORMITÄTSERKLÄRUNG 

entsprechend der "RICHTLINIE 2006/42/CE DES 
EUROPÄISCHEN PARLAMENTS UND DES RATES" 

bezüglich Maschinen. 
 

Der unterzeichnende Hersteller, die FELCO SA, CH-2206 
Les Geneveys-sur-Coffrane, Schweiz, bestätigt hiermit, dass 
das neue Gerät, im Folgenden FELCO 880-NP genannt, den 
Normen EN55014-1 und EN55014-2 sowie FCC 47CFR15 
Subpart B entspricht und daher für eine CE-Zertifizierung in 
Frage kommt. 
 
Darüber hinaus sind die folgenden Komponenten nach den 
folgenden Standards zertifiziert: 

Akku: 
TÜV 
Gemäss den Normen: IEC 62133; UL 1642 und UL 2054  
CE-EMC 
Gemäss den Normen: EN55014-1 und EN55014-2 
PSE 
Gemäss den Normen: DENAN Artikel 1, Anhang 9 
C-Tick-Prüfbericht 
Gemäss den Standards: AS/NZS CISPR 14 (basierend auf 
der CE-Zertifizierung) 
KC-Marke 
RoHS-Zertifikat 
REACH-Zertifikat 53SVHC 

 
Ladegerät 

TÜV-GS-Zeichen; CE_LVD; CB 
Gemäss den Normen: IEC/EN 61558-1; IEC/EN 61558 
Zertifikat: NRTL + CNRTL 
Gemäss den Normen: UL 1310; CAN CSA C22.2 No223-
M91 
CE-EMC 
Gemäss den Normen: EN55014-1 und EN55014-2 
CB-Zertifikat und CB-Prüfbericht 
Gemäss den Normen: IEC 61558-1, 61558-2-6, 61558-2-
17 
C-Tick-Prüfbericht 
Gemäss den Standards: AS/NZS CISPR 14 (basierend auf 
der CE-Zertifizierung) 
KC-Marke 
Gemäss der Norm: K609a50 
RoHS-Zertifikat 
REACH-Zertifikat 53SVHC 

 

GERÄT 
• Die technischen Daten dienen der Information und sind 

in keinem Fall bindend. 
• FELCO SA behält sich das Recht vor, etwaige 

Modifikationen an der Konzeption und Fabrikation ihrer 
Produkte vorzunehmen, um diese kontinuierlich zu 
verbessern. 

 
FELCO SA 

 
Christophe Nicolet 

CEO 
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NON TENTARE MAI DI APRIRE UNO QUALSIASI DEGLI 
ELEMENTI CHE COSTITUISCONO IL FELCO 880-NP (in 
caso contrario si rischia di deteriorarli e, soprattutto, di 
annullare la garanzia). 
 
In caso di sinistro e di distruzione totale o parziale del 
prodotto, la garanzia FELCO SA può essere concessa, e la 
relativa responsabilità mantenuta, a condizione che la parte 
interessata dimostri tecnicamente l'origine del sinistro, un 
guasto del materiale o un vizio di costruzione e dei 
componenti del prodotto che ne sono la causa, 
 
La presente garanzia contrattuale esclude qualsiasi altra 
responsabilità di FELCO SA, espressa o implicita. A tale 
titolo, la responsabilità di FELCO SA non supererà in alcun 
modo i limiti ivi definiti e comprende, limitatamente, la 
riparazione o la sostituzione, ad esclusiva discrezione di 
FELCO SA, dei pezzi ritenuti difettosi e, se necessario, la 
manodopera necessaria per tale riparazione o sostituzione, 
sulla base dei tempi di garanzia stabiliti da FELCO SA. 
 
Qualsiasi lavoro eseguito nel periodo di garanzia, pena 
l’annullamento di detta garanzia, dovrà essere effettuato 
obbligatoriamente da FELCO SA o da un rivenditore 
autorizzato da FELCO SA. 
 
Le eventuali spese di trasporto, di trasferimento e varie sono, 
in qualsiasi caso, a carico dell'acquirente. 
Per quanto riguarda i componenti soggetti a normale usura 
derivante dall'uso conforme al Manuale d'uso, non sono in 
alcun caso garantite, salvo in caso di guasto di fabbrica 
evidente ed espressamente riconosciuto da FELCO SA. 
 
FELCO SA e il rivenditore autorizzato non avranno alcuna 
responsabilità nei seguenti casi: 
• Se le avarie sono dovute a un guasto di manutenzione, 

ad inesperienza dell'operatore o ad un utilizzo anomalo 
e non conforme al Manuale d'uso. 

• Se le revisioni e le verifiche non sono state effettuate 
secondo le prescrizioni di FELCO SA. 

• Se i pezzi o gli accessori originali sono stati sostituiti 
con pezzi o accessori di produttori diversi oppure se 
l'apparecchio venduto dovrà essere trasformato o 
modificato. 

 
La garanzia è espressamente limitata alla definizione 
riportata di seguito: FELCO SA non sarà in alcun caso 
obbligata al pagamento di indennizzi di qualsiasi tipo. 
Tuttavia, viene precisato che, conformemente alla 
legislazione vigente in materia di responsabilità di fatto dei 
prodotti, la presente garanzia contrattuale non sostituisce la 
garanzia legale che obbliga il venditore a garantire 
l'acquirente da qualsiasi conseguenza dovuta a guasti o vizi 
inerenti la cosa venduta. 
 

Conservare con cura i riferimenti del materiale (VEDERE le 
etichette sui differenti componenti) per semplificare le 
comunicazioni con il servizio post-vendita ed evitare errori 
negli invii dei pezzi staccati. 
 
Prima della prima accensione: CONSULTARE CON 
ATTENZIONE IL PRESENTE MANUALE D'USO. 

CONDIZIONI DI GARANZIA PARTICOLARI 
FELCO 880-NP 
FELCO SA garantisce la durata della BATTERIA di TRE 
ANNI a partire dalla data di consegna al cliente finale nelle 
seguenti condizioni: 
• il numero di ricariche non deve superare le 200 

ricariche l'anno, 
• la batteria deve essere usata a una temperatura 

compresa tra -5°C e +30°C, 
• la batteria deve caricata a una temperatura compresa 

tra +10°C e +25°C, 
• la batteria va caricata almeno una volta all' anno, 
• la batteria non deve essere inserita se eccessivamente 

scarica. 
 

FELCO SA garantisce la durata della CARTA 
ELETTRONICA di TRE ANNI a partire dalla data di 
consegna al cliente finale. 
 

NON APRIRE MAI LA SCATOLA DI COMANDO 04, LA 
SCATOLA REMOTA 06, LA BATTERIA 09a o 09b O IL 
CARICATORE 11, PENA L'ANNULLAMENTO DELLA 

GARANZIA. RIVOLGERSI A UN DISTRIBUTORE 
AUTORIZZATO. 

SONO AUTORIZZATI ESCLUSIVAMENTE SOLO I 
MANEGGIAMENTI NEL PRESENTE MANUALE D'USO. 

 
NOTE 
• Condizioni particolari di garanzia dell'utensile utilizzato 

con FELCO 880-NP, vedere il Manuale d'uso 
dell'utensile in oggetto. 

 
CERTIFICAZIONE DI CONFORMITÀ 

alla "DIRETTIVA 2006/42/CE DEL PARLAMENTO 
EUROPEO E DEL CONSIGLIO" relativa alle macchine. 

 
Il costruttore sottoscritto: FELCO SA, CH-2206 Les 
Geneveys-sur-Coffrane, certifica che il materiale nuovo 
definito di seguito: FELCO 880-NP è conforme alle norme 
EN55014-1, EN55014-2 e FCC 47CFR15 Subparte B e può 
quindi usufruire del contrassegno CE. 
 
Inoltre, i componenti seguenti sono certificati secondo le 
normative seguenti: 
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Batteria: 
Marchio TÜV 
Secondo le norme IEC 62133; UL 1642 & UL 2054  
Marchio CE-EMC 
Secondo le norme: EN55014-1 e EN55014-2 
PSE 
Secondo le norme: DENAN ordinanza Articolo 1, 
Appendice 9 
Report di test C-tick 
Secondo gli standard: AS/NZS CISPR 14 (in base al 
marchio CE) 
Marchio KC 
Certificato RoHs 
Certificato REACH 53SVHC 

 
Caricatore 

Marchio TÜV GS; CE_LVD; CB 
Secondo le norme: IEC/EN 61558-1; IEC/EN 61558 
Certificato: NRTL + CNRTL 
Secondo le norme: UL 1310; CAN CSA C22.2 No223-M91 
Marchio CE-EMC 
Secondo le norme: EN55014-1 e EN55014-2 
Certificato CB report del test CB 
Secondo le norme: IEC 61558-1, 61558-2-6, 61558-2-17 
Report di test C-tick 
Secondo gli standard: AS/NZS CISPR 14 (in base al 
marchio CE) 
Marchio KC 
Secondo norma: K609a50 
Certificato RoHs 
Certificato REACH 53SVHC 

 
MATERIALE 
• Le caratteristiche tecniche sono riportate a titolo 

indicativo e non sono in alcun caso vincolanti. 
• FELCO SA si riserva il diritto di apportare ai propri 

prodotti qualsiasi modifica di progettazione e di 
fabbricazione volta a favorire progressi verso il 
PERFEZIONAMENTO. 

 
FELCO SA 

 
Christophe Nicolet 

CEO 
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cliente final, sin que este plazo pueda exceder un periodo de 
18 meses tras la salida de la fábrica del material garantizado 
según las condiciones estipuladas en el presente manual de 
instrucciones. 
 
NUNCA INTENTE ABRIR NINGUNO DE LOS ELEMENTOS 
QUE COMPONEN LA FELCO 880-NP (se arriesga a 
deteriorarlos y, en cualquier caso, perderá el beneficio 
de la garantía). 
 
En caso de siniestro y de destrucción total o parcial del 
producto, la garantía de FELCO SA no será válida, y su 
responsabilidad dependerá de que la persona que haga 
valer este derecho aporte la prueba técnica precisa del 
origen del siniestro, de un defecto material o de un vicio de 
construcción y de los componentes del producto que lo 
hayan causado. 
 
La presente garantía contractual excluye cualquier otra 
responsabilidad de FELCO SA expresa o implícita. A este 
respecto, la responsabilidad de FELCO SA no podrá exceder 
los límites establecidos más arriba y comprende de forma 
exhaustiva la reparación o el cambio, a elección de FELCO 
SA, de las piezas defectuosas así como, en su caso, la 
mano de obra necesaria para esta reparación o cambio, 
sobre la base del tiempo de garantía determinado por 
FELCO SA. 
 
Cualquier trabajo realizado durante el periodo de garantía 
deberá obligatoriamente, so pena de la anulación de dicha 
garantía, haber sido realizado por FELCO SA o por un 
distribuidor oficial de FELCO SA. 
 
Los gastos eventuales de inmovilización, desplazamiento, 
aproximación y transporte serán en cualquier caso a cuenta 
del comprador. 
En lo que se refiere a las piezas de desgaste normal 
resultado de un uso conforme al Manual de instrucciones, 
nunca quedarán en garantía salvo en el caso de defecto de 
fabricación manifiesto reconocido por FELCO SA. 
 
FELCO SA y el distribuidor oficial quedan exentos de toda 
responsabilidad en los siguientes casos: 
• Cuando las averías se deban a un defecto de 

mantenimiento, a la inexperiencia del usuario o a un 
uso anormal y no conforme con el Manual de 
instrucciones. 

• Cuando las revisiones y comprobaciones no se realicen 
según las prescripciones de FELCO SA. 

• Cuando las piezas o accesorios originales hayan sido 
reemplazados por piezas o accesorios de otro origen o 
cuando el aparato vendido haya sido transformado o 
modificado. 

 

La garantía se limita expresamente a la definición recogida 
más arriba, FELCO SA no estará obligado en ningún caso al 
pago de una indemnización por cualquier concepto. 
Sin embargo, conforme a la legislación aplicable en materia 
de responsabilidad del producto, la presente garantía 
contractual no sustituye la garantía legal que obliga al 
vendedor a garantizar al comprador contra cualquier 
consecuencia de los defectos o vicios ocultos del artículo 
vendido. 
 
Conserve cuidadosamente las referencias de su material 
(VÉASE las etiquetas en los distintos componentes) para 
facilitar las relaciones con nuestro servicio post-venta y evitar 
errores en los envíos de recambios. 
 
Antes de su primer uso: CONSULTE CON ATENCIÓN EL 
PRESENTE MANUAL DE INSTRUCCIONES. 

CONDICIONES DE GARANTÍA PARTICULARES 
FELCO 880-NP 
FELCO SA garantiza la BATERÍA durante TRES AÑOS 
desde la fecha de entrega al cliente final siempre que: 
• el número de recargas no exceda las 200 recargas al 

año, 
• la batería se utilice entre -5°C y +30°C, 
• la batería se recargue entre +10°C y +25°C, 
• que la batería se haya recargado al menos 1 vez cada 

12 meses, 
• la batería no sufra una descarga total. 

 
FELCO SA garantiza su TARJETA ELECTRÓNICA durante 
TRES AÑOS desde la fecha de entrega al cliente final. 
 

NUNCA INTENTE ABRIR LA CAJA DE MANDOS 04, LA 
CARCASA PERIFÉRICA 06, LA BATERÍA 09a o 09b NI EL 

CARGADOR 11, BAJO PENA DE ANULACIÓN DE LA 
GARANTÍA. PÓNGASE EN CONTACTO CON UN 

DISTRIBUIDOR OFICIAL. 
SOLO SE AUTORIZAN LAS MANIPULACIONES 
RECOGIDAS EN EL PRESENTE MANUAL DE 

INSTRUCCIONES. 
 
OBSERVACIONES 
• Para conocer las condiciones de garantía particulares 

de la herramienta utilizada con la FELCO 880-NP, 
consulte el Manual de instrucciones de la herramienta 
en cuestión. 

 
CERTIFICADO DE CONFORMIDAD 

"DIRECTIVA 2006/42/CE DEL PARLAMENTO EUROPEO Y 
DEL CONSEJO" relativa a las máquinas. 

 
El constructor abajo firmante: FELCO SA, CH-2206 Les 
Geneveys-sur-Coffrane, certifica que el material nuevo 
recogido a continuación: FELCO 880-NP se ajusta a las 
normas EN55014-1 y EN55014-2, así como FCC 47CFR15 
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Subapartado B y por tanto se ajusta a los requerimientos del 
marcado CE. 
 
Por otro lado, los siguientes componentes están certificados 
según las siguientes normas: 

Batería: 
Denominación TÜV 
Según las normas IEC 62133; UL 1642 & UL 2054  
Marcado CE-EMC 
Según las normas: EN55014-1 y EN55014-2 
PSE 
Según las normas: Ley DENAN Artículo 1, Apéndice 9 
Informe de prueba C-tick 
Según estándares: AS/NZS CISPR 14 (en base al 
marcado CE) 
KC mark 
Certificación RoHs 
Certificación REACH 53SVHC 

 
Cargador 

Denominación TÜV GS; CE_LVD; CB 
Según las normas: IEC/EN 61558-1; IEC/EN 61558 
Certificación: NRTL + CNRTL 
Según las normas: UL 1310; CAN CSA C22.2 No223-M91 
Marcado CE-EMC 
Según las normas: EN55014-1 y EN55014-2 
Certificación CB e informe de prueba 
Según las normas: IEC 61558-1, 61558-2-6, 61558-2-17 
Informe de prueba C-tick 
Según estándares: AS/NZS CISPR 14 (en base al 
marcado CE) 
KC mark 
Según la norma: K609a50 
Certificación RoHs 
Certificación REACH 53SVHC 

 
MATERIAL 
• Las características técnicas se dan a título indicativo, 

en ningún caso serán contractuales. 
• FELCO SA se reserva el derecho a aportar a sus 

productos cualquier modificación de concepto y 
fabricación con objeto de hacerlos evolucionar hacia la 
PERFECCIÓN. 

 
FELCO SA 

 
Christophe Nicolet 

CEO 
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Todas as despesas de capital, de viagens de deslocação e 
de transporte são sempre suportadas pelo comprador. 
No que diz respeito às peças de desgaste normal resultante 
da utilização de acordo com o Manual de utilizador, nunca 
são garantidas, a menos que um defeito de fabrico óbvio 
seja expressamente reconhecido pela FELCO SA. 
 
A FELCO SA e o distribuidor autorizado serão considerados 
isentos de qualquer responsabilidade nos seguintes casos: 
• Quando as avarias se devem à falta de manutenção, a 

inexperiência do utilizador ou à utilização anómala e 
inconsistente com o Manual de utilizador. 

• Quando as revisões e inspeções não foram realizadas 
conforme exigido pela FELCO SA. 

• Quando as peças originais ou acessórios forem 
substituídos por peças ou acessórios de outra origem 
ou quando o aparelho vendido seja transformado ou 
alterado. 

 
A garantia é expressamente limitada à definição acima 
indicada, a FELCO SA não pode, em caso algum, ser 
responsabilizada pelo pagamento de indemnizações de 
qualquer espécie. 
No entanto, afirma-se que, de acordo com a lei aplicável em 
matéria de responsabilidade dos produtos, esta garantia 
contratual não substitui a garantia legal que obriga o 
vendedor a garantir o comprador contra todas as 
consequências de falhas ou defeitos oculto na coisa vendida. 
 
Guarde cuidadosamente as referências do seu equipamento 
(VEJA as etiquetas nos vários componentes) para facilitar as 
relações com o nosso serviço e evitar erros no envio de 
peças de reposição. 
 
Antes da primeira utilização: LEIA ATENTAMENTE O 
PRESENTE MANUAL DE UTILIZADOR. 

CONDIÇÕES ESPECÍFICAS DE GARANTIA 
FELCO 880-NP 
A FELCO SA garante a BATERIA por um período de TRÊS 
ANOS a partir da data de entrega ao cliente, desde que: 
• o número de recargas de recargas não exceda 200 por 

ano, 
• a bateria seja utilizada entre -5 °C e +30 °C, 
• a bateria seja recarregada entre +10 °C e +25 °C, 
• a bateria seja recarregada no mínimo 1 vez em 12 

meses, 
• a bateria não entre em descarga profunda. 

 
A FELCO SA garante a PLACA ELETRÓNICA, por um 
período de TRÊS ANOS a contar da data de entrega ao 
cliente. 
 

NUNCA TENTE ABRIR A CAIXA DE CONTROLO 04, A 
CAIXA AUTÓNOMA 06, A BATERIA 09a ou 09b OU O 

CARREGADOR 11, SOB PENA DE ANULAÇÃO DA 

GARANTIA. CONTACTE UM DISTRIBUIDOR 
AUTORIZADO. 

SÓ OS PROCEDIMENTOS INCLUÍDO NESTE MANUAL DE 
UTILIZADOR SÃO PERMITIDOS. 

 
NOTAS 
• Para condições de garantia particulares da ferramenta 

utilizada com a FELCO 880-NP consulte o Manual de 
utilizador da ferramenta em questão. 

 
CERTIFICADO DE CONFORMIDADE 

a "Diretiva 2006/42/CE DO PARLAMENTO EUROPEU E DO 
CONSELHO" relativamente aos equipamentos. 

 
O fabricante abaixo-assinado: a FELCO SA, CH-2206 Les 
Geneveys-sur-Coffrane, atesta que o equipamento novo 
designado a seguir: FELCO 880-NP é compatível com as 
normas EN55014-1 e EN55014-2 e FCC 47CFR15 Subparte 
B e pode, portanto, beneficiar da marca CE. 
 
Além disso, os seguintes componentes são certificados de 
acordo com as seguintes normas: 

Bateria: 
Marca TÜV 
De acordo com as normas IEC 62133, UL 1642 e UL 2054  
Marca CE-EMC 
De acordo com as normas: EN55014-1 e EN55014-2 
PSE 
De acordo com as normas: Portaria DENAN Artigo 1, 
Anexo 9 
Relatório de teste C-tick 
De acordo com as normas: AS/NZS CISPR 14 (com base 
na marca CE) 
Marca KC 
Certificado de RoHs 
Certificado REACH 53SVHC 
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Carregador 
Marca TÜV GS; CE_LVD; CB 
De acordo com as normas: IEC/EN 61558-1, IEC/EN 
61558 
Certificado: NRTL + CNRTL 
De acordo com as normas: UL 1310; CAN CSA C22.2 
No223-M91 
Marca CE-EMC 
De acordo com as normas: EN55014-1 e EN55014-2 
Certificado CB e relatório de teste CB 
De acordo com as normas: IEC 61558-1, 61558-2-6, 
61558-2-17 
Relatório de teste C-tick 
De acordo com as normas: AS/NZS CISPR 14 (com base 
na marca CE) 
Marca KC 
De acordo com a norma: K609a50 
Certificado de RoHs 
Certificado REACH 53SVHC 

 
MATERIAL 
• As especificações técnicas são apresentadas a título 

informativo, não são de forma alguma vinculativas. 
• A FELCO SA reserva-se o direito alterar o design e 

fabrico dos seus produtos, para os fazer progredir no 
sentido da PERFEIÇÃO. 

 
FELCO SA 

 
Christophe Nicolet 

CEO 
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onderhouden in overeenstemming met de 
gebruikershandleiding, staat FELCO SA garant voor zijn 
producten t.a.v de eindgebruikers voor een periode van 
TWEE JAAR met ingang van de datum van levering aan de 
eindgebruiker. Deze periode mag niet meer dan 18 maanden 
bedragen vanaf de verzending van het materiaal uit de 
fabriek en onder de voorwaarden bepaald in deze 
gebruikershandleiding. 
 
PROBEER IN GEEN GEVAL OM DE ONDERDELEN VAN 
DE FELCO 880-NP TE OPENEN (er bestaat een kans op 
schade en in ieder geval is er risico op het vervallen van 
de garantie). 
 
In het geval van een ongeval en gehele of gedeeltelijke 
vernietiging van het product, kan FELCO SA de garantie 
slechts verlenen en hun aansprakelijkheid worden 
ingeroepen als de partij die de aanspraak maakt op de 
garantie, technisch bewijs kan voorleggen met vermelding 
van de aard van het ongeval, een defect in materialen of 
structureel defect en de productonderdelen die er de oorzaak 
van zijn. 
 
Deze contractuele garantie sluit alle andere 
aansprakelijkheid van FELCO SA uit, hetzij impliciet als 
expliciet. Daarom kan de aansprakelijkheid van FELCO SA 
niet hoger zijn dan de hierboven vermelde bepalingen en 
dekt deze in beperkte mate, reparatie of vervanging, naar 
keuze van FELCO SA, van onderdelen die defect blijken. 
Indien van toepassing ook de werkuren vereist om de 
reparatie of vervanging uit te voeren op basis van de 
garantietermijn zoals gedefinieerd door FELCO SA. 
 
Alle eventuele werkzaamheden die worden uitgevoerd tijdens 
de garantieperiode zullen verplicht worden uitgevoerd door 
FELCO SA of door een erkende distributeur van FELCO SA, 
op straffe van het vervallen van de garantie. 
 
Alle kosten die voortvloeien uit verzendklaar maken, 
verplaatsing, aanpak en transport zijn in alle gevallen voor 
rekening van de koper. 
De normale slijtage van onderdelen als gevolg van het 
gebruik volgens de gebruikershandleiding, valt niet onder de 
garantie tenzij er sprake is van een duidelijk zichtbare door 
FELCO SA erkende productiefout. 
 
FELCO SA en de erkende distributeur zijn niet aansprakelijk 
in de navolgende gevallen: 
• Storingen als gevolg van gebrekkig onderhoud, gebrek 

aan ervaring van de gebruiker of abnormaal gebruik. 
• Het niet uitvoeren van revisies en controles in 

overeenstemming met de instructies van de fabrikant. 
• Vervanging van originele onderdelen of accessoires 

met onderdelen of accessoires van een andere 
fabrikant, of als het verkochte product werd 
omgebouwd of gewijzigd. 

 
Deze garantie is uitdrukkelijk beperkt tot de hierboven 
vermelde voorwaarden. FELCO SA zal onder geen beding 
aansprakelijk zijn, voor betaling van een schadevergoeding 
om welke reden dan ook. 
Er wordt echter gesteld dat in overeenstemming met de van 
toepassing zijnde wetgeving inzake 
productaansprakelijkheid, dat deze contractuele garantie de 
wettelijke garantie niet vervangt die de verkoper verplicht om 
de koper te vrijwaren voor alle gevolgen van verborgen 
gebreken of defecten van het verkochte goed. 
 
Bewaar zorgvuldig de gegevens van uw apparaat (zie labels 
op de verschillende onderdelen) om de communicatie te 
vergemakkelijken met onze after sales service en om fouten 
te voorkomen bij de levering van reserve onderdelen. 
 
Vóór het eerste opstarten: LEES EERST AANDACHTIG 
DEZE GEBRUIKERSHANDLEIDING. 

SPECIALE GARANTIEVOORWAARDEN 
FELCO 880-NP 
FELCO SA staat garant voor de accu voor een periode van 
DRIE JAAR vanaf de datum van levering aan de 
eindgebruiker onder de volgende voorwaarden: 
• het aantal laadbeurten is niet hoger dan 200 per jaar, 
• de accu wordt gebruikt tussen -5°C en +30°C, 
• de accu wordt geladen tussen +10°C en +25°C, 
• de batterij wordt minstens eenmaal per jaar opgeladen, 
• de accu is niet te ver ontladen. 

 
FELCO SA garandeert haar SCHAKELBORD voor een 
periode van DRIE JAAR vanaf de datum van levering aan de 
eindklant. 
 

NOOIT DE BESTURINGSKAST 04, DE 
AFSTANDSBEDIENING 06, DE ACCU 09a of 09b OF DE 
LADER 11 PROBEREN TE OPENEN OP STRAFFE VAN 

VERVAL VAN GARANTIE. NEEM CONTACT OP MET EEN 
ERKENDE DISTRIBUTEUR. 

ALLEEN DE HANDELINGEN UIT DEZE 
GEBRUIKERSHANDLEIDING ZIJN TOEGESTAAN. 

 
OPMERKINGEN 
• Voor de speciale garantievoorwaarden van het 

gereedschap gebruikt in combinatie met de FELCO 
880-NP, raadpleegt u de handleiding van het 
betreffende gereedschap. 

 
VERKLARING VAN CONFORMITEIT 

volgens de "RICHTLIJN 2006/42/EG VAN HET EUROPEES 
PARLEMENT EN DE RAAD" met betrekking tot machines. 

 
Verklaart ondergetekende fabrikant: FELCO SA, CH-2206 
Les Geneveys-sur-Coffrane dat het nieuwe materiaal 
waarnaar hierin wordt verwezen: FELCO 880-NP in 
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overeenstemming is met de normen EN55014-1 en 
EN55014-2, en FCC 47CFR15 Sub-deel B en dus in 
aanmerking komt voor CE-markering. 
 
Bovendien zijn de volgende onderdelen gecertificeerd 
volgens onderstaande normen: 

Accu: 
TÜV-markering 
Volgens de normen IEC 62133, UL 1642 en UL 2054  
CE-markering EMC 
Volgens normen: EN55014-1 en EN55014-2 
PSE 
Volgens normen: DENAN verordening Artikel 1, bijlage 9 
C-tick testrapport 
Volgens normen: AS/NZS CISPR 14 (op basis van CE-
markering) 
KC merk 
RoHS certificaat 
REACH 53SVHC certificaat 

 
Lader 

TÜV GS, CE_LVD; CB-markering 
Volgens normen: IEC/EN 61558-1, IEC/EN 61558 
Certificaat: NRTL + CNRTL 
Volgens normen: UL 1310; CAN CSA C22.2 No223-M91 
CE-markering EMC 
Volgens normen: EN55014-1 en EN55014-2 
CB certificaat en CB testrapport 
Volgens normen: IEC 61558-1, 61558-2-6, 61558-2-17 
C-tick testrapport 
Volgens normen: AS/NZS CISPR 14 (op basis van CE-
markering) 
KC merk 
Volgens norm: K609a50 
RoHS certificaat 
REACH 53SVHC certificaat 

 
MATERIAAL 
• De technische kenmerken worden gegeven ter 

informatie, ze zijn in geen geval bindend. 
• FELCO SA behoudt zich het recht voor om wijzigingen 

in ontwerp en productie aan te brengen indien deze 
nodig worden geacht voor verdere 
PERFECTIONERING. 

 
FELCO SA 

 
Christophe Nicolet 

CEO 
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nødvendigt at opbevare det opladet og at oplade det 
igen hver 12. måned, når det ikke er i brug. 

• Kontakten 07 må ikke betjenes under 
opbevaringsperioden. 

• Det anbefales at udføre en generel inspektion af 
værktøjet under IKKE BESKÆRINGSPERIODEN hos 
en autoriseret forhandler. Spørg din autoriserede 
forhandler eller kontakt os for flere oplysninger. 

USB-STRØMFORSYNING 
Kontrolenheden 04 er udstyret med et USB-
strømforsyningsstik 05 (Type A IP67), som giver mulighed 
for at oplade små elektroniske enheder såsom en walkman, 
mobiltelefon eller andre bærbare enheder. Denne 
strømforsyning er kun aktiv, når afbryderen 07 står på 
"ON". Den er blandt andet beregnet til at oplade bærbare 
computere, berøringsfølsomme tabletter og andre udstyr, 
som ikke er præciseret i det ovenstående. 

FJERNKONTROL 
Med fjernkontrollen 06 er det muligt at kontrollere 
opladningen af batterierne 09a eller 09b samt at se 
statistikker, aktivere/deaktivere betjeningsfunktioner eller 
udføre forudgående fejlfinding i tilfælde af havari eller 
forstyrrelser. 
Betjening af fjernkontrollen 06 er meget enkel og intuitiv (se 
illustration E på side 5): 
 

  
PGUP = foroven  

  
INCR = input  PUSH = input 

 
DECR = output 

 PGND = forneden 
  

 

Kommandoerne nævnt ovenfor er dem, der systematisk 
bruges i alle menuer på fjernkontrollen 06. 

VED IGANGSÆTNING 

Ved brug sammen med en FELCO 801-HP, en FELCO 811-
HP eller en FELCO 820-HP og ved igangsætning af 
værktøjet med kontakten 07, som sidder på fjernkontrollen 
06, vises følgende informationer på displayet, hvis værdien 
på kliptælleren til næste servicering er lig med 0 eller mindre 
end 0. 

       #   X X X X X X 
Denne værdi giver en indikation på det antal snit, som man 
stadig kan udføre, før der anbefales at servicere værktøjet. 
Hvis denne værdi er positiv, viser displayet automatisk 
batteriets opladningsniveau efter få sekunder. 
Hvis værdien er negativ, skal kommandoen PUSH på 
fjernkontrollen 06 bruges til at vise batteriernes 
opladningsniveauer. 
 
Når bruges med FELCO 800 eller FELCO 810 og ved 
igangsætning af værktøjet, er informationen i forhold til 
næste servicering ikke vist. Displayet viser batteriernes 
opladningsniveau automatisk. 

 
B 1 - B 2 :           

          
Hver klods svarer til 10% af batterikapacitet. Her er batteri B1 
100% opladet og batteri B2 100% opladet. 
 
Når batteri B1 er på 50%, og batteri B2 er ikke tilsluttet, eller 
det er tomt (0%), viser displayet følgende:  

B 1 - B 2 :      - - - - -
- - - - - - - - - -

 
Fra batteriniveauets display: 

B 1 - B 2 :      - - - - -
- - - - - - - - - -

 
Med brug af funktionerne "PGND og PGUP" kan man 
navigere intuitivt gennem de menuer, der anføres nedenfor. 
 
For at kunne navigere i de forskellige menuer, se 
følgende navigationsdiagrammer: 
- Brug med FELCO 801-HP, 811-HP eller 820-HP: Diagram 
F på side 6 
- Brug med FELCO 800 eller 810: Diagram G side 139. 
 
BEMÆRKNINGER 
• Funktionerne "Halvtåben-indstilling" og "Standby-

tilstand" er kun tilgængelige, hvis FELCO 880-NP 
bruges med FELCO 801-HP, FELCO 811-HP eller 
FELCO 820-HP skæresakse. 

MENU "KLIPPESTATISTIKKER" (FELCO 801-HP, 811-HP, 
820-HP, 800 ELLER 810) 

 PUSH 2 sek=NULSTILLE 
 

Venstre del # XXXXXX = Antal klip lavet siden sidste 
nulstilling af tælleren. 
Højre del XXX h YY m = Tiden, som værktøjet har været i 
brug i timer og minutter siden sidste nulstilling af tælleren. 
Hvis styregrebet trykkes i 2 sekunder (PUSH-kommando), 
nulstilles de 2 tællere på denne skærm. 

MENU "KLIPPE TYPER" (FELCO 801-HP, 811-HP, 820-
HP, 800 ELLER 810) 

PUSH 2 sek=NULSTILLE 
 

S (SMALL) = Antallet af klip i mindre diametre i procent;  
M (MEDIUM) = Antallet af klip i mellemstore diametre i 
procent;  
L (LARGE) = Antallet af store klip i procent 
udført siden sidste nulstilling af tæller. De forskellige niveauer 
af klip klassifikationer bestemmes på basis af 
gennemsnitsværdier, og disse værdier bør kun anses som en 
indikator. 
Hvis styregrebet trykkes i 2 sekunder (PUSH-kommando), 
nulstilles de 3 tællere på denne skærm. 

MENU "BLOKADE" (FELCO 801-HP, 811-HP, 820-HP, 800 
ELLER 810) 

PUSH 2 
sek=NULSTILLE  

 

# 1 2 3 4 5 6 /  1 2 3 h 4 5 m 

4 2 % S   3 7 % M   2 1 % L 

    - - %  X X L      
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• Hvis eftersyn og kontroller ikke udføres i 
overensstemmelse med fabrikantens anvisninger. 

• Udskiftning af oprindelige dele eller tilbehør med dele 
eller tilbehør af anden oprindelse, eller når det købte 
produkt er blevet omdannet eller ændret. 

 
Denne garanti er udtrykkeligt begrænset til de vilkår, der er 
blevet defineret ovenfor. FELCO SA vil ikke være ansvarlig 
under ingen omstændigheder for betaling af ingen erstatning, 
ligegyldig af hvilken årsag. 
Det præciseres dog, at i overensstemmelse med gældende 
lovgivning angående ansvar for produkter, erstatter denne 
garanti ikke den lovbestemte garanti, som forpligter sælgeren 
til at garantere køberen mod alle konsekvenser som følge af 
skjulte fejl eller defekter på den købte vare. 
 
Gem og opbevar serviceoplysninger nøje (SE mærkater på 
de forskellige komponenter) for at lette kommunikationen 
med vores eftersalgsservice og undgå fejl i forsendelse af 
reservedele. 
 
Før første ibrugtagning: LÆS NÆRVÆRENDE 
BRUGERVEJLEDNING OMHYGGELIGT IGENNEM. 

SÆRLIGE GARANTIVILKÅR 
FELCO 880-NP 
FELCO SA giver garanti for dets BATTERI i en TRE ÅRS 
periode fra datoen for levering til slutbrugeren under følgende 
betingelser: 
• antallet af genopladninger ikke er større end 200 pr. år, 
• batteriet bruges mellem -5°C og +30°C, 
• batteriet oplades mellem +10°C og +25°C, 
• batteriet oplades mindst en gang om året, 
• batteriet bliver ikke dybt afladet. 

 
FELCO SA giver garanti for dets ELEKTRONIKKORT i en 
TRE ÅRS periode fra datoen for levering til slutbrugeren. 
 

FORSØG ALDRIG AT ÅBNE KONTROLENHEDEN 04, 
FJERNKONTROLLEN 06, BATTERIET 09a eller 09b, 
ELLER OPLADEREN 11. DETTE KAN RESULTERE I 

ANNULLERING AF GARANTIEN. KONTAKT EN 
AUTORISERET FORHANDLER. 

KUN HÅNDTERINGER NÆVNT I DENNE 
BRUGERVEJLEDNING ER TILLADT. 

 
BEMÆRKNINGER 
• Garantivilkår for det enkelte værktøj, som bruges 

sammen med FELCO 880-NP, findes i den tilknyttede 
brugervejledning. 

 
OVERENSSTEMMELSESERKLÆRING 

ifølge "EUROPA-PARLAMENTETS OG RÅDETS DIREKTIV 
2006/42/EF" angående maskiner. 

 

Undertegnede konstruktør: FELCO SA, CH-2206 Les 
Geneveys-sur-Coffrane, erklærer, at det nye udstyr betegnet 
herefter: FELCO 880-NP er i overensstemmelse med 
standarderne EN55014-1 og EN55014-2 samt FCC 
47CFR15 Subpart B og kan dermed bære CE-mærkningen. 
 
Desuden er følgende komponenter certificeret i henhold til 
følgende standarder: 

Batteri: 
TÜV-mærkning 
I henhold til standarderne IEC 62133, UL 1642 og UL 2054  
CE-EMC mærkning 
Iht. standarderne: EN55014-1 et EN55014-2 
PSE 
I henhold til standarderne: DENAN-bestemmelse, artikel 1, 
bilag 9 
C-tick testrapport 
I henhold til standarderne: AS/NZS CISPR 14 (baseret på 
CE-mærkning) 
KC-mærkning 
RoHs-certifikat 
REACH 53SVHC-certifikat 

 
Oplader 

TÜV GS; CE_LVD; CB-mærkning 
I henhold til standarderne: IEC/EN 61558-1; IEC/EN 61558 
Certifikat: NRTL + CNRTL 
I henhold til standarderne: UL 1310; CAN CSA C22.2 
No223-M91 
CE-EMC mærkning 
Iht. standarderne: EN55014-1 et EN55014-2 
CB-certifikat og CB-testrapport 
I henhold til standarderne: IEC 61558-1, 61558-2-6, 
61558-2-17 
C-tick testrapport 
I henhold til standarderne: AS/NZS CISPR 14 (baseret på 
CE-mærkning) 
KC-mærkning 
Iht. standarden: K609a50 
RoHs-certifikat 
REACH 53SVHC-certifikat 

 
UDSTYR 
• De tekniske egenskaber er vejledende og under ingen 

omstændigheder kontraktbindende. 
• FELCO SA forbeholder sig ret til at foretage enhver 

ændring i forbindelse med design og fremstilling, som 
anses for at være et fremskridt i vores bestræbelser på 
et opnå PERFEKTION. 

 
FELCO SA 

 
Christophe Nicolet 

CEO 
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τροφοδοσίας του ψαλιδιού κλαδέματος μέσα από την 
αριστερή πλευρά του σακιδίου 03. 

ΧΡΗΣΗ 
(Βλέπε απεικόνιση  C  στη σελίδα 5). 
1. Ρυθμίστε προκαταβολικά τη ζώνη μέσης. 
2. Συνδέστε τη θήκη 10 στη ζώνη στην αριστερή ή στη 

δεξιά πλευρά ανάλογα από το αν είστε αριστερόχειρας ή 
δεξιόχειρας.  

3. Φορέστε το σακίδιο.  
4. Σφίξτε τη ζώνη μέσης.  
5. Ρυθμίστε τη ζώνη μέσης στο ύψος της μέσης.  
6. Ρυθμίστε τα λουριά ώμου.  
7. Κλείστε τον ιμάντα στήθους.  
8. Ρυθμίστε τον ιμάντα στήθους.  
9. Κρατήστε το ψαλίδι κλαδέματος 15 στο χέρι σας, 

ρυθμίστε το διακόπτη 07 στο περίβλημα τηλεχειρισμού 
06 από τη θέση "OFF" στη θέση "ON" (η προβολή 08 του 
περιβλήματος τηλεχειρισμού 06 είναι ενεργοποιημένη).  

10. Πατήστε μία φορά τη σκανδάλη 16 και η λεπίδα 17 
ανοίγει. (Το άνοιγμα και το κλείδωμα της λεπίδας 17 
είναι ανάλογο με την πίεση που εφαρμόζει το δάκτυλο). 
Κατά την ενεργοποίηση του εργαλείου σας μπορείτε να 
ακούτε τα ακουστικά σήματα (χαρακτηριστικοί ήχοι 
"μπιπ"). Για να τα απενεργοποιήσετε, ανατρέξτε στο 
κεφάλαιο: "ΑΚΟΥΣΤΙΚΕΣ ΕΙΔΟΠΟΙΗΣΕΙΣ" στο παρόν 
εγχειρίδιο χρήσης.  

11. Για να ακινητοποιήσετε το ψαλίδι κλαδέματος 15, κλείστε 
τη λεπίδα 17 χρησιμοποιώντας τη σκανδάλη 16, 
κρατήστε κλειστή τη λεπίδα, ρυθμίστε το διακόπτη 07 
στη θέση "OFF" (η προβολή 08 του περιβλήματος 
τηλεχειρισμού 06 κλείνει). Υπάρχει επίσης η δυνατότητα 
προσωρινής ακινητοποίησης του ψαλιδιού 
κλαδέματος 15 με τη βοήθεια της επιλογής "ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ 
ΑΝΑΜΟΝΗΣ", βλέπε "ΠΕΡΙΒΛΗΜΑ ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΜΟΥ".  

 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 
• Για να μειώσετε την κατανάλωση ενέργειας από την 

μπαταρία 09a ή 09b και να διασφαλίσετε τη μέγιστη 
αυτονομία για το ψαλίδι κλαδέματος 15, συνιστάται να 
χρησιμοποιήσετε την επιλογή "ημι-άνοιγμα", η οποία 
μπορεί να ρυθμιστεί σε 50%, 60% ή 70%. (Ανατρέξτε 
στο κεφάλαιο "ΠΕΡΙΒΛΗΜΑ ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΜΟΥ", 
ΜΕΝΟΥ "ΡΥΘΜΙΣΗ ΗΜΙ-ΑΝΟΙΓΜΑΤΟΣ"). Η επιλογή 
αυτή παρέχει πολύτιμη εξοικονόμηση χρόνου κατά την 
κοπή μικρών διαμέτρων. (Διατίθεται μόνο για τα 
FELCO 801-HP, FELCO 811-HP και FELCO 820-HP). 

• Εάν το ξύλο έχει πολύ μεγάλο πάχος, το ψαλίδι 
κλαδέματος 15 σταματάει στη θέση κλεισίματος. 
Μπορείτε μόνο να το ανοίξετε.  

ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΧΡΗΣΗ 
• Πρέπει να λάβετε όλες τις προφυλάξεις για την 

αποτροπή της εμπλοκής του καλωδίου ηλεκτρικής 
τροφοδοσίας του ψαλιδιού κλαδέματος 02 μέσα στα 
κλαδιά. Για να το καταφέρετε, προτιμήστε να περάσετε 
το καλώδιο 02 από τους ώμους σας και όχι γύρω από 

τη μέση σας. Ωστόσο, σε περίπτωση που επιθυμείτε 
να χρησιμοποιήσετε το καλώδιο γύρω από τη μέση, 
περάστε το καλώδιο 02 στην έξοδο είτε από το πάνω 
μέρος ή από το άνοιγμα στην αριστερή ή στη δεξιά 
πλευρά του κάτω μέρους του σακιδίου (ανάλογα από 
το αν είστε αριστερόχειρας ή δεξιόχειρας). Στη 
συνέχεια συνδέστε το καλώδιο 02 στο χέρι, στο οποίο 
φοράτε έναν ιμάντα χειρός (ανάφ. 800/301) ή περάστε 
το γύρω από το μανίκι σας.  

• Όταν επικρατεί κρύο ή υγρασία, προστατεύστε το 
σακίδιο κατά τη μεταφορά του τοποθετώντας το κάτω 
από το αδιάβροχό σας.  

• Εάν χρειαστεί, μπορείτε να αυξήσετε την αυτονομία του 
FELCO 880-NP (βλ. απεικόνιση D στη σελίδα 5) 
χρησιμοποιώντας μια δεύτερη μπαταρία. Η δεύτερη 
μπαταρία μπορεί να συνδεθεί, παράλληλα, στη 
δεύτερη υποδοχή του περιβλήματος ελέγχου 04. Από 
την άλλη, εάν επιθυμείτε το σακίδιό σας να είναι πιο 
ελαφρύ, προτείνεται η αντικατάσταση της 
αποφορτισμένης μπαταρίας 09a ή 09b με τη δεύτερη 
μπαταρία 09a ή 09b, την οποία θα έχετε ήδη φορτίσει.  
 

ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 
• Η μπαταρία 09a ή 09b είναι αποφορτισμένη όταν 

εμφανίζεται στο περίβλημα τηλεχειρισμού 08 η 
παρακάτω ένδειξη:  

B 1 - B 2 : - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

ΓΙΑ ΤΗΝ ΜΠΑΤΑΡΊΑ 09B, ΑΝ ΤΟ ΕΠΊΠΕΔΟ ΦΌΡΤΙΣΗΣ 
ΕΊΝΑΙ ΚΆΤΩ ΑΠΌ 20%, ΑΝΑΒΟΣΒΉΝΕΙ Η ΠΡΏΤΗ 
ΛΥΧΝΊΑ LED. 

ΦΟΡΤΙΣΗ ΜΠΑΤΑΡΙΑΣ 
1. Προχωρήστε με τον τρόπο που περιγράφεται στην 

ενότητα: "ΑΡΧΙΚΗ ΧΡΗΣΗ".  
2. Όταν η ενδεικτική λυχνία 12 στο φορτιστή 11 ανάβει με 

κόκκινο χρώμα, γίνεται φόρτιση της μπαταρίας 09a ή 
09b. Η μέση διάρκεια φόρτισης ανέρχεται σε 2 ώρες. Η 
φόρτιση ολοκληρώνεται όταν η ενδεικτική λυχνία 12 στο 
φορτιστή 11 ανάψει με πράσινο χρώμα. Μπορείτε να 
κάνετε και έναν δεύτερο έλεγχο συνδέοντας την 
μπαταρία 09a ή 09b στο περίβλημα ελέγχου 04 και 
ενεργοποιώντας το ψαλίδι κλαδέματος 15 με το διακόπτη 
07. Στην προβολή 08 του περιβλήματος τηλεχειρισμού 
06 εμφανίζονται τα παρακάτω:  
 
με μπαταρία συνδεδεμένη στη δεξιά υποδοχή του 
περιβλήματος ελέγχου 04: 

B 1 - B 2 :           
- - - - - - - - - -

  
 

με μπαταρία συνδεδεμένη στην αριστερή υποδοχή του 
περιβλήματος ελέγχου 04: 

B 1 - B 2 : - - - - - - - - - -
          

με δύο μπαταρίες συνδεδεμένες παράλληλα στις 2 
υποδοχές του περιβλήματος ελέγχου 04: 
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πραγματοποιείτε προκαταρκτικές διαγνωστικές λειτουργίες 
σε περίπτωση βλάβης ή δυσλειτουργίας. 
Η λειτουργία του περιβλήματος τηλεχειρισμού 06 είναι 
πολύ απλή και έξυπνη (βλ. απεικόνιση E στη σελίδα 5): 
 

  
PGUP = επάνω  

  
INCR = είσοδος  PUSH = είσοδος 

 
DECR = έξοδος 

 PGND = κάτω 
  

 

Οι εντολές που αναφέρονται παραπάνω είναι αυτές που 
χρησιμοποιούνται συστηματικά σε όλα τα μενού 
περιβλημάτων τηλεχειρισμού 06. 

ΕΝΑΡΞΗ 

Κατά τη χρήση με το FELCO 801-HP, FELCO 811-HP ή 
FELCO 820-HP, όταν ενεργοποιείτε το εργαλείο με το 
διακόπτη 07 που βρίσκεται στη μονάδα τηλεχειρισμού 06 
και ο αριθμός των κοπών έως το επόμενο σέρβις ισούται με 
0 ή είναι μικρότερη από 0, εμφανίζονται στην οθόνη οι 
παρακάτω πληροφορίες. 

       #   X X X X X X 
Η εν λόγω τιμή είναι ενδεικτική του αριθμού των κοπών που 
μπορείτε να πραγματοποιήσετε έως ότου γίνει το επόμενο 
σέρβις. 
Εάν η τιμή αυτή είναι θετική, λίγα δευτερόλεπτα μετά, στην 
οθόνη θα εμφανιστεί αυτόματα η στάθμη φόρτισης της 
μπαταρίας. 
Εάν η τιμή αυτή είναι αρνητική, θα πρέπει να 
χρησιμοποιήσετε την εντολή PUSH στο περίβλημα 
τηλεχειρισμού 06, ούτως ώστε να προβάλετε τη στάθμη 
φόρτισης μπαταριών. 
 
Όταν χρησιμοποιείτε με το FELCO 800 ή το FELCO 810, 
κατά την έναρξη του εργαλείου, δεν είναι διαθέσιμες οι 
πληροφορίες που σχετίζονται με το επόμενο σέρβις, η 
προβολή εμφανίζει αυτόματα τη στάθμη φόρτισης 
μπαταριών. 
 

B 1 - B 2 :           
          

Το εκάστοτε τμήμα αντιστοιχεί στο 10% της χωρητικότητας 
μπαταρίας, στο παράδειγμα αυτό η μπαταρία B1 είναι 
φορτισμένη κατά 100% και η μπαταρία B2 είναι φορτισμένη 
κατά 100%. 
 
Όταν η μπαταρία B1 είναι φορτισμένη κατά 50% και η 
μπαταρία B2 δεν είναι συνδεδεμένη ή είναι άδεια (0%), η 
προβολή έχει την παρακάτω εμφάνιση:  

B 1 - B 2 :      - - - - -
- - - - - - - - - -

 
Από την προβολή στάθμης μπαταρίας: 

B 1 - B 2 :      - - - - -
- - - - - - - - - -

 

Και χρησιμοποιώντας τις λειτουργίες "PGND και PGUP", 
είσαστε σε θέση να πλοηγηθείτε μέσα στα μενού που 
αναφέρονται παρακάτω. 
 
Για να πλοηγηθείτε μέσα σε διαφορετικά μενού, 
ανατρέξτε στα παρακάτω διαγράμματα πλοήγησης: 
- Χρήση με το FELCO 801-HP, 811-HP ή 820-HP: 
διάγραμμα F στη σελίδα 6 
- Χρήση με το FELCO 800 ή 810: διάγραμμα G στη 
σελίδα 139. 
 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 
• Οι επιλογές "Ρύθμιση ημι-ανοίγματος" και "Λειτουργία 

αναμονής" είναι διαθέσιμες μόνο εάν το FELCO 880-
NP χρησιμοποιείται με ψαλίδι κλαδέματος FELCO 801-
HP, FELCO 811-HP ή FELCO 820-HP. 

ΜΕΝΟΥ "ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΟΠΩΝ" (FELCO 801-
HP, 811-HP, 820-HP, 800 Ή 810) 

 PUSH 2 δευτ.=RESET 
 

Αριστερό μέρος # XXXXXX = Αριθμός κοπών που 
πραγματοποιήθηκαν από την τελευταία επαναφορά του 
μετρητή. 
Δεξί μέρος XXX h YY m = Χρόνος χρήσης εργαλείου σε ώρες 
και λεπτά από την τελευταία επαναφορά του μετρητή. 
Εάν πατήσετε το χειριστήριο για 2 δευτερόλεπτα (εντολή 
PUSH), οι 2 μετρητές στην οθόνη επανέρχονται στο μηδέν. 

ΜΕΝΟΥ "ΤΥΠΟΙ ΚΟΠΗΣ" (FELCO 801-HP, 811-HP, 820-
HP, 800 Ή 810) 

PUSH 2 δευτ.=RESET 
 

S (SMALL) = Ποσοστό κοπών μικρής διαμέτρου,  
M (MEDIUM) = Ποσοστό κοπών μέτριας διαμέτρου,  
L (LARGE) = Ποσοστό των μεγάλων κοπών 
που έλαβε χώρα από την τελευταία επαναφορά του μετρητή. 
Τα διαφορετικά επίπεδα ταξινομήσεων των κοπών 
καθορίζονται βάσει των μέσω τιμών και οι εν λόγω τιμές θα 
πρέπει να χρησιμοποιούνται μόνο για αναφορά. 
Εάν πατήσετε το χειριστήριο για 2 δευτερόλεπτα (εντολή 
PUSH), οι 3 μετρητές στην οθόνη επανέρχονται στο μηδέν. 

ΜΕΝΟΥ "ΜΠΛΟΚΑΡΙΣΜΑ" (FELCO 801-HP, 811-HP, 820-
HP, 800 Ή 810) 

PUSH 2 δευτ.=RESET  
 

XX% XXL = Ποσοστό μπλοκαρισμάτων κεφαλής κοπής από 
την τελευταία επαναφορά του μετρητή. Εμφανίζει αν έχει 
γίνει προσπάθεια να κοπεί ξύλο με διάμετρο μεγαλύτερης 
από αυτή που μπορεί το ψαλίδι και αν το εργαλείο 
χρησιμοποιείται σωστά. 
Εάν πατήσετε το χειριστήριο για 2 δευτερόλεπτα (εντολή 
PUSH), ο μετρητής της οθόνης αυτής θα επαναφερθεί στο 
μηδέν. 

# 1 2 3 4 5 6 /  1 2 3 h 4 5 m 

4 2 % S   3 7 % M   2 1 % L 

    - - %  X X L      
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Όλες οι εργασίες που πραγματοποιούνται κατά τη διάρκεια 
της περιόδου εγγύησης πρέπει να εκτελούνται υποχρεωτικά 
είτε από τη FELCO SA ή από εξουσιοδοτημένο διανομέα της 
FELCO SA, επί ποινή απώλεια της εγγύησης. 
 
Όλα τα έξοδα που προκύπτουν από την ακινησία, την 
κίνηση, την προσέγγιση και τη μεταφορά θα πρέπει, σε όλες 
τις περιπτώσεις, να αναλαμβάνονται από τον αγοραστή. 
Όσον αφορά τη φυσιολογική φθορά των μερών που 
οφείλεται σε χρήση που συμμορφώνεται με το εγχειρίδιο 
χρήσης, αυτή δεν καλύπτεται από την εγγύηση εκτός 
εντοπίζεται ρητά ένα κατασκευαστικό ελάττωμα από τη 
FELCO SA. 
 
Η FELCO SA και ο εγκεκριμένος διανομέας δεν θα 
θεωρηθούν υπεύθυνοι στις παρακάτω περιπτώσεις: 
• Δυσλειτουργίες λόγω εσφαλμένου σέρβις, απειρία του 

χρήστη ή μη φυσιολογική χρήση. 
• Αδυναμία πραγματοποίησης γενικών επισκευών και 

ελέγχων σύμφωνα με τις οδηγίες του κατασκευαστή. 
• Αντικατάσταση των γνήσιων μερών ή αξεσουάρ με 

μέρη ή αξεσουάρ άλλης προέλευσης ή όταν το προϊόν 
έχει μετατραπεί ή τροποποιηθεί. 

 
Αυτή η εγγύηση περιορίζεται ρητά στους όρους που 
ορίζονται ανωτέρω. Η FELCO SA δεν θα θεωρηθεί 
υπεύθυνη, σε οποιαδήποτε περίπτωση, για την πληρωμή ή 
την αποζημίωση για οποιοδήποτε λόγο. 
Ωστόσο, αναφέρεται ότι σύμφωνα με την ισχύουσα 
νομοθεσία περί της ευθύνης για προϊόντα, η εν λόγω 
συμβατική εγγύηση δεν αντικαθιστά τη νομική εγγύηση, η 
οποία υποχρεώνει τον πωλητή σε εγγύηση σε όλες τις 
περιπτώσεις κρυφών σφαλμάτων ή ελαττωμάτων στα 
τεμάχια, τα οποία πούλησε. 
 
Φυλάξτε τις λεπτομέρειες της συσκευής σας (ΒΛΕΠΕ ετικέτες 
σε διάφορα εξαρτήματα) για να διευκολύνετε την 
επικοινωνία με την υπηρεσία Εξυπηρέτησης Μετά την 
Πώληση και την αποφυγή σφαλμάτων κατά την αποστολή 
ανταλλακτικών. 
 
Πριν από την πρώτη έναρξη: ΔΙΑΒΑΣΤΕ ΠΡΟΣΕΚΤΙΚΑ ΤΟ 
ΠΑΡΟΝ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΗΣ. 

ΕΙΔΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΕΓΓΥΗΣΗΣ 
FELCO 880-NP 
Η FELCO SA παρέχει εγγύηση για τη ΜΠΑΤΑΡΙΑ της για 
περίοδο ΤΡΙΩΝ ΕΤΩΝ από την ημερομηνία παράδοσης στον 
τελικό πελάτη κάτω από τις παρακάτω συνθήκες: 
• ο αριθμός των επαναφορτίσεων δεν υπερβαίνει τις 200 

ετησίως, 
• η μπαταρία χρησιμοποιείται σε θερμοκρασία μεταξύ -

5°C και +30°C, 
• η μπαταρία φορτίζεται σε θερμοκρασία μεταξύ +10°C 

και +25°C, 
• η μπαταρία φορτίζεται τουλάχιστον μία φορά ετησίως, 

• η μπαταρία δεν περιέρχεται σε κατάσταση βαθιάς 
εκφόρτισης. 
 

Η FELCO SA παρέχει εγγύηση για τον ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟ 
ΠΙΝΑΚΑ για περίοδο ΤΡΙΩΝ ΕΤΩΝ από την ημερομηνία 
παράδοσης στον τελικό πελάτη. 
 

ΜΗΝ ΑΠΟΠΕΙΡΑΘΕΤΕ ΠΟΤΕ ΝΑ ΑΝΟΙΞΕΤΕ ΤΟ 
ΠΕΡΙΒΛΗΜΑ ΕΛΕΓΧΟΥ 04, ΤΟ ΠΕΡΙΒΛΗΜΑ 

ΤΗΛΕΧΕΙΡΙΣΜΟΥ 06, ΤΗΝ ΜΠΑΤΑΡΙΑ 09a ή 09b Ή ΤΟ 
ΦΟΡΤΙΣΤΗ 11. ΥΦΙΣΤΑΤΑΙ ΠΟΙΝΗ ΑΚΥΡΩΣΗΣ ΤΗΣ 

ΕΓΓΥΗΣΗΣ. ΑΠΕΥΘΥΝΘΕΙΤΕ ΣΕ ΕΝΑΝ 
ΕΞΟΥΣΙΟΔΟΤΗΜΕΝΟ ΔΙΑΝΟΜΕΑ. 

ΕΠΙΤΡΕΠΟΝΤΑΙ ΜΟΝΟ ΟΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΕΣ ΠΟΥ 
ΠΕΡΙΕΧΟΝΤΑΙ ΜΕΣΑ ΣΕ ΑΥΤΟ ΤΟ ΕΓΧΕΙΡΙΔΙΟ ΧΡΗΣΗΣ. 

 
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ 
• Για τους συγκεκριμένους όρους της εγγύησης του 

εργαλείου που χρησιμοποιείται με το FELCO 880-NP, 
ανατρέξτε στο εγχειρίδιο χρήσης του εν λόγω 
εργαλείου. 

 
ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΤΙΚΟ ΣΥΜΜΟΡΦΩΣΗΣ 

σύμφωνα με την "ΟΔΗΓΙΑ 2006/42/CE ΤΟΥ ΕΥΡΩΠΑΙΚΟΥ 
ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΙΟΥ ΚΑΙ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ" σχετικά με τα 

μηχανήματα. 
 

Ο κάτωθι υπογεγραμμένος κατασκευαστής, FELCO SA, CH-
2206 Les Geneveys-sur-Coffrane, πιστοποιεί ότι το νέο 
υλικό που αναφέρεται στο παρόν, FELCO 880-NP, 
συμμορφώνεται με τα πρότυπα EN55014-1 και EN55014-2, 
καθώς και με την υποπαράγραφο B του κανονισμού FCC 
47CFR15 και πληροί τις προδιαγραφές της σήμανσης CE. 
 
Επιπλέον, τα ακόλουθα εξαρτήματα έχουν πιστοποιηθεί 
σύμφωνα με τα ακόλουθα πρότυπα: 

Μπαταρία: 
Σήμανση TÜV 
Σύμφωνα με τα πρότυπα IEC 62133, UL 1642 & UL 2054  
Σήμανση CE-ΗΜΣ 
Σύμφωνα με τα πρότυπα: EN55014-1 και EN55014-2 
PSE 
Σύμφωνα με τα πρότυπα: Διάταγμα DENAN άρθρο 1, 
παράρτημα 9 
Αναφορά δοκιμής C-tick 
Σύμφωνα με τα πρότυπα: AS/NZS CISPR 14 (βάσει 
σήμανσης CE) 
Σήμανση KC 
Πιστοποιητικό RoHs 
Πιστοποιητικό REACH 53SVHC 
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Φορτιστής 
Σήμανση TÜV GS, CE_LVD, CB 
Σύμφωνα με τα πρότυπα: IEC/EN 61558-1, IEC/EN 61558 
Πιστοποιητικό: NRTL + CNRTL 
Σύμφωνα με τα πρότυπα: UL 1310; CAN CSA C22.2 
No223-M91 
Σήμανση CE-ΗΜΣ 
Σύμφωνα με τα πρότυπα: EN55014-1 και EN55014-2 
Πιστοποιητικό CB και αναφορά δοκιμής CB 
Σύμφωνα με τα πρότυπα: IEC 61558-1, 61558-2-6, 61558-
2-17 
Αναφορά δοκιμής C-tick 
Σύμφωνα με τα πρότυπα: AS/NZS CISPR 14 (βάσει 
σήμανσης CE) 
Σήμανση KC 
Σύμφωνα με το πρότυπο: K609a50 
Πιστοποιητικό RoHs 
Πιστοποιητικό REACH 53SVHC 

 
ΥΛΙΚΟ 
• Τα τεχνικά χαρακτηριστικά που αναφέρονται 

σκοπεύουν αποκλειστικά στην πληροφόρηση, δεν είναι 
σε καμία περίπτωση συμβατικά. 

• Η FELCO SA διατηρεί το δικαίωμα πραγματοποίησης 
αλλαγών στο σχεδιασμό και στην κατασκευή, εφόσον 
το κρίνει απαραίτητο, στο πλαίσιο ενίσχυσης της 
ΤΕΛΕΙΟΤΗΤΑΣ. 

 
FELCO SA 

 
Christophe Nicolet 
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Kontrol muhafazası 04, walkmanler, cep telefonları ve diğer 
telsiz küçük elektronik aletleri şarj etme imkanı sunan bir 
USB güç kaynağı bağlayıcısı 05 (Type A IP67) ile 
donatılmıştır. Bu güç kaynağı sadece, anahtar 07 "ON" 
konumdayken etkindir. Dizüstü bilgisayarları, dokunmatik 
pedleri ve yukarıda belirtilmeyen diğer aletleri şarj etmek 
için tasarlanmamıştır. 

UZAK MUHAFAZA 
Uzak muhafaza 06 size aküler 09a veya 09b'nin şarj 
durumunu kontrol etme fırsatı sunduğu gibi istatistikleri 
görme, işletim seçeneklerini aktif/pasif konuma getirme 
veya arıza ve işlev bozukluğu gibi durumlarda bir ön sorun 
belirleme işlemi gerçekleştirme imkanı da sunar. 
Uzak muhafaza 06'nın kullanımı oldukça basit ve 
anlaşılırdır (sayfa 5'te resim E'ye bakın): 
 

  
PGUP = yukarı  

  
INCR = giriş  PUSH = giriş 

 
DECR = çıkış 

 PGND = aşağı 
  

 

Yukarıda tanımlanan komutlar, tüm uzak muhafazalar 06 
üzerindeki menülerin tamamında kullanılan sistematik 
komutlardır. 

ÇALIŞTIRMA 

FELCO 801-HP, FELCO 811-HP veya FELCO 820-HP ile 
kullanıldığında, bir sonraki servise kadar kesim sayacı değeri 
0 ise veya 0'dan az ise, alet, uzak muhafaza 06 üzerindeki 
anahtar 07 ile çalıştırıldıktan sonra aşağıdaki bilgiler ekran 
üzerinde görülür. 

       #   X X X X X X 
Bu değer size, tavsiye edilen servisten önce yapabileceğiniz 
kalan kesim sayısını gösterir. 
Bu değer pozitif ise, gösterge bir kaç saniye sonra otomatik 
olarak akü şarj seviyesini gösterir. 
Değeri negatif ise, akülerin şarj seviyelerini göstermek için 
uzak muhafaza 06 üzerinde bulunan PUSH komutunu 
kullanmalısınız. 
 
FELCO 800 veya FELCO 810 ile kullanıldığında, aletin 
çalıştırılmasının ardından bir sonraki servis ile ilgili bilgi yer 
almaz, gösterge otomatik olarak akülerin şarj seviyelerini 
gösterir. 
 

B 1 - B 2 :           
          

Her çubuk akü kapasitesinin%10'una karşılık gelir, burada 
akü B1%100 dolu ve akü B2%100 doludur. 
 
Akü B1%50 ve akü B2 bağlı değilken veya boş (%0) iken, 
ekran aşağıdakileri gösterir:  

B 1 - B 2 :      - - - - -
- - - - - - - - - -

 
Akü seviye göstergesinden: 

B 1 - B 2 :      - - - - -
- - - - - - - - - -

 
Ve "PGND ve PGUP" fonksiyonlarını kullanarak aşağıda 
listelenen menüler arasında istediğiniz gibi dolaşabilirsiniz. 
 
Çeşitli menülerde dolaşmak için, aşağıdaki dolaşma 
diyagramlarına bakınız: 
- FELCO 801-HP, 811-HP veya 820-HP ile kullanın: sayfa 
6'deki diyagram F 
- FELCO 800 veya 810 ile kullanın: Sayfa 139'teki 
Diyagram G. 
 
NOTLAR 
• "Yarı açık ayar" ve "Bekleme Modu" sadece FELCO 

880-NP; FELCO 801-HP, FELCO 811-HP veya FELCO 
820-HP budama makasları ile kullanıldığında 
mevcuttur. 

MENÜ "KESİM İSTATİSTİKLERİ" (FELCO 801-HP, 811-
HP, 820-HP, 800 VEYA 810) 

 2 sn BASMAK=RESET 
 

Sol parça # XXXXXX = Sayacın son sıfırlanmasından sonra 
yapılan kesim sayısı. 
Sağ parça XXX h YY m = Sayacın son sıfırlanmasından 
sonra aletin saat ve dakika olarak kullanıldığı süre. 
Kola 2 saniye boyunca basarsanız (PUSH komutu) 
göstergedeki 2 sayaç sıfırlanır. 

"KESİM TÜRLERİ" MENÜSÜ (FELCO 801-HP, 811-HP, 
820-HP, 800 VEYA 810) 

2 sn BASMAK=RESET 
 

S (SMALL) = Küçük çaplı kesim yüzdesi;  
M (MEDIUM) = Orta çaplı kesim yüzdesi;  
L (LARGE) = Geniş çaplı kesim yüzdesi 
son sayaç sıfırlamasından sonra yapıldı. Farklı kesim 
seviyeleri sınıflandırması ortalamalara göre belirlenir ve bu 
değerler bir gösterge olarak görülmelidir. 
Kola 2 saniye boyunca basarsanız (PUSH komutu) 
göstergedeki 3 sayaç sıfırlanır. 

"TIKANMA" MENÜSÜ (FELCO 801-HP, 811-HP, 820-HP, 
800 VEYA 810) 

2 sn 
BASMAK=RESET  

 

XX% XXL = Sayacın sıfırlanmasından bu yana oluşan kesme 
başlığı tıkanması yüzdesi. Ağaç kesim çaplarının alet 
kapasitesine uygunluğunu ve aletin doğru kullanılıp 
kullanılmadığını gösterir. 
Kola 2 saniye boyunca basarsanız (PUSH komutu) bu 
ekrandaki sayaç sıfırlanır. 

"YARI AÇIK AYARI" MENÜSÜ (SADECE FELCO 801-HP, 
FELCO 811-HP VE FELCO 820-HP) 

Kesim başlığının yarı açık seçeneğinin, aletin tetiği 16'ya hızlı 
bir şekilde 2 kez basılması ile aktif hale gelmesi FELCO 880-
NP'in fabrika ayarıdır. Tam açık moda geri dönmek için, 

# 1 2 3 4 5 6 /  1 2 3 h 4 5 m 

4 2 % S   3 7 % M   2 1 % L 

    - - %  X X L      
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İlk çalıştırmadan önce: BU KULLANIM KILAVUZUNU 
DİKKATLİCE OKUYUN. 

ÖZEL GARANTİ ŞARTLARI 
FELCO 880-NP 
FELCO SA, AKÜSÜNÜ ürünün son müşteriye teslim 
edilişinden sonraki ÜÇ YIL boyunca, aşağıdaki koşullar 
altında, garanti altına alır: 
• bir yıl içindeki şarj etme sayısı 200'den fazla olamaz, 
• akü -5°C ve +30°C arasındaki sıcaklıklarda kullanılır, 
• akü +10°C ve +25°C arasındaki sıcaklıklarda şarj edilir, 
• akü her 12 ayda en az 1 kez şarj edilmiş, 
• akü aşırı deşarj durumuna girmemelidir. 

 
FELCO SA, ELEKTRONİK PANELİNİ ürünün son müşteriye 
teslim edilişinden sonraki ÜÇ YIL boyunca garanti altına alır. 
 

GARANTİ İPTAL CEZASINI GÖZ ÖNÜNE ALARAK 
KONTROL MUHAFAZASI 04'ü, UZAK MUHAFAZA 06'yı, 
09a veya 09b'yi VEYA ŞARJ CİHAZI 11'i ASLA AÇMAYA 

ÇALIŞMAYIN. YETKİLİ BİR SATICIYA BAŞVURUN. 
SADECE BU KULLANIM KILAVUZUNDA BULUNAN 

İŞLEMLER MÜŞTERİ TARAFINDAN 
GERÇEKLEŞTİRİLEBİLİR. 

 
NOTLAR 
• FELCO 880-NP ile kullanılan aletin özel garanti 

koşulları için ilgili aletin Kullanım Kılavuzu'na bakın. 
 

UYGUNLUK BELGESİ 
ilgili makineler için geçerli, "AVRUPA PARLAMENTOSU VE 

KONSEYİ DİREKTİFLERİ 2006/42/CE" göre uygundur. 
 

Üretici imzası altında: FELCO SA, CH-2206 Les Geneveys-
sur-Coffrane, burada atıfta bulunulan yeni materyali onaylar: 
FELCO 880-NP, EN55014-1 ve EN55014-2 standartlarının 
yanı sıra FCC 47CFR15 Alt bölüm B ile de uyumludur ve 
böylece CE işaretlemesine uygundur. 
 
Buna ek olarak, aşağıdaki bileşenler, aşağıdaki standartlara 
göre onaylanmıştır: 

Akü: 
TÜV işaretlemesi 
IEC 62133, UL 1642 ve UL 2054 standartlarına göre  
CE-EMC işaretlemesi 
Şu standartlara göre: EN55014-1 ve EN55014-2 
PSE 
Şu standartlara göre: DENAN yönetmeliği Madde 1, Ek 9 
C-tick onayı test raporu 
Şu standartlara göre: AS/NZS CISPR 14 (CE 
işaretlemesine dayalı) 
KC işareti 
RoHs Belgesi 
REACH 53SVHC belgesi 

 

Şarj cihazı 
TÜV GS; CE_LVD; CB işaretlemesi 
Şu standartlara göre: IEC/EN 61558-1; IEC/EN 61558 
Belge: NRTL + CNRTL 
Şu standartlara göre: UL 1310; CAN CSA C22.2 No223-
M91 
CE-EMC işaretlemesi 
Şu standartlara göre: EN55014-1 ve EN55014-2 
CB belgesi ve CB test raporu 
Şu standartlara göre: IEC 61558-1, 61558-2-6, 61558-2-17 
C-tick onayı test raporu 
Şu standartlara göre: AS/NZS CISPR 14 (CE 
işaretlemesine dayalı) 
KC işareti 
Şu standarda göre: K609a50 
RoHs Belgesi 
REACH 53SVHC belgesi 

 
MATERYAL 
• Teknik özellikler bilgi amaçlı verilmiştir; bunlar hiçbir 

durumda sözleşme ile ilgili değildir. 
• FELCO SA, MÜKEMMELLİĞİ arttırmak amacıyla 

gerekli görülen her türlü tasarım ve üretim değişikliğini 
yapma hakkını saklı tutar. 

 
FELCO SA 

 
Christophe Nicolet 

CEO 
  



 

 用
 

内容 
 
• 带

• 1
2

• 充

• 箱

• 一

• 一

描述 
见第3页
01 剪

02
 
剪

03 带

04 控
05 U
06 遥

07 普

08 多

09a 锂

09b 锂

10 剪

11 1
2

12 充

13 充

 
14 箱

 用

 
以上提
NP标准

仔细阅

尊敬的
 

感谢您

NP。如

让您满

在使用

是很重

操作。

您会在

警告或

解释需

ZH- 用户指南 

带有一只储

100伏交流 -
2安电池充电

充电器电源

（剪枝剪电

箱子 
一份FELCO
一份FELCO

页上的图示

剪枝剪连接

剪枝剪电源

剪） 
带有一只储

控制室  
USB电源插

遥控器  
普通"开闭"开
多功能显示

锂-钋37伏 - 
锂-离子36伏
剪枝剪皮套

100伏交流 
2安电池充电

充电器指示

充电器电源

（剪枝剪电

箱子 
用户手册（

提到或描述
准配置。 

阅读  

的客户，  
您购买FELC
如果正确地

满意地使用数

用帆布背包

重要的。请认

。 
在本用户手册

或警诫。注意

需执行的详细

 

储物袋的帆布

- 240伏交流

电器 
源线 
电源线符合销

 880-NP用户

 880-NP合格

示。 
接插头 

源线（用于

储物袋的帆布

座 

开关 
示屏 

2.5安时 - 9
伏 - 5.4安时 
套 

- 240伏交流

电器 
示灯 
源线 
电源线符合销

（无图示） 

的附件不是

O 
地操作和维护

数年。  
或进行维护

认真按照本

册中发现以

意提供进一

细步骤。警

布背包 
流/ 50 - 60赫兹

销售国标准

户手册 
格证 

于FELCO便携

布背包 

92.5瓦时电池

- 194.4瓦时

流/ 50 - 60赫

销售国标准

是FELCO 

护，此包及

护操作前仔

本文档提供

以下警告和信

一步的信息

警告，或警

兹/ 42伏直流

准） 

携式电动剪

池 
时电池 

赫兹/ 42伏直

准） 

及其内含物品

细阅读本手

的说明和图

信息：注意

，澄清要点

诫标志用于

- 95- 

流 - 

剪枝

直流 - 

880-

880-
品将

手册

图示

意、

点或

于强

调某

导致

不按

保修

 
在各

要遵

NP以
换任

 
请参

全标

 
没有

SA的
册中

束力

SA公
或改

。本

须将

 
环境

安全

• 
N

• 
成

• 
S
或

• 运

器

料

• 使

不

• 不

• 不

热

• 不

• 不

某个过程，

致财产损失

按照程序或

修范围内并

各个零部件

遵守的安全

以前找到这

任何损坏或

参阅"安全标

标志的列表

有FELCO 
的书面许可

中的技术特

力。FELCO 
公司有权在

改善，而无

本手册是该

将工具和手

境保护： 

 

您

回

或

全措施 

 
FELCO 
NP是专用于

的设备（见

除了规定的

成的损害，

FELCO 
SA公司进一

或配件所造

有关使用充

运行时，充

器11和电池

料。 
使充电器11
不可燃环境

不要阻止它

不要在热源

热源（> +8
不要将电池

不要将电池

如果忽视该

和/或严重伤

或指令操作，

且维修费用

上，安全标

全指导。使用

这些标志并阅

或部分不可读

标志"以获得

表。 

可，不得复制

特点和图示仅

在其认为必要

需事先通知

工具的一个

手册一起转让

您的设备包

回收材料。

或授权经销

于供电和操

见第4页上的

的责任，对

，FELCO SA

一步拒绝为

造成的损害

充电器11和
充电器11的温

池09a或09b周

1和电池09a
境中。 
它冷却。 
源附近使用

80°C）。 
池09a或09b置
池09a或09b置

该过程或执

伤害。保修

，由此产生

用将由产品

标志还指明

用FELCO 
阅读其表达

读的标志。

得张贴在各个

制本手册的

仅提供指导

要时对其产

知已经拥有

个组成部分

让。 

包括大量可稳

将这些委托

销商，使他们

操作FELCO便
的图示）。 
于任何由于

A公司概不负

任何由于使

负责。 

和电池09a或
温度可达到

周围1.5米内

a或09b远离

电池09a或0

置于强烈阳

置于微波炉

执行不当，可

修警告表示

生的损坏不包

品拥有者承担

明出于安全目

达的意义。立

 

个零部件上

的任何部分

导，不具有任

产品进行任何

有类似产品的

分，如需转让

稳定价格的

托给您的零

们可以处理

便携式电动工

于使用不当

负责。 

使用非原厂

或09b的安全

到+60°C。在

内不得有易燃

离儿童并保持

09b或使其靠

阳光下。 
炉内或高压环

可能会

，如果

包括在

担。 

目的需

880-
立即更

上的安

。本手

任何约

何修改

的客户

让，必

的或可

零售商

理。 

880-
工具

而造

厂零件

全措施 
在充电

燃材

持在

靠近

环境



 

中

• 不要

• 与工

b充
电池

• 电池

房间

• 如果

动放

量

• 随着

。当

• 充电

中的

• 充电

• 完整

属于

348
。 

• 完整

属于

348
。 
有

• 从控

控器

• 在受

• 严禁

• 保持

• 当不

NP
FF"
9b深

• 使用

SA
风险

况

• 不要

一起

NP
• 如果

，不

NP
的人

• 不要

。储

电池

控制

。 
要将电池09
工具一同交

充电。不要为

池充电。 
池09a或09b
间温度在+1
果电池09a或
放电至存储

。 
着时间的推

当它达到原

电区域必须

的电气设备

电器必须连

整运输电池

于UN 
80，第9类包

整运输电池

于UN 
80，第9类包

有关使用该工

控制器04上
器06上的开

受到任何干

禁打开控制

持FELCO 88
不使用FELC
时，系统性

"（关闭）位

深度放电。

用非原产的

电池是危险

险）。对于

，FELCO SA
要在设计意

起使用）之

及其内含物

果外观异常

不要使用FE
及其内含物

人暂时的不

要在电池09
储存前先充

池09a或09b
制器04，将

9a或09b浸入

交付的充电器

为非充电电

b必须在干燥

10°C到+25°
或09b在14天
储级别，并且

推移，电池0
原来电量的一

须配备灭火器

备。 
连接到符合E
池09a时应按

包装第II组分

池09b时应按

包装第II组分

工具的安全

上断开电池0
开关07设置于

干扰前断开工

制器04。 
80-NP远离儿

CO 
性地设置遥

位置，以防

  
的FELCO 
险且被禁止

于未遵守本用

A概不负责

意图（只与F
之外使用FEL
物品（见第

常（变形、异

ELCO 
物品。任何

不便。  
9a或09b电量

充电，以防电

b充电状态

将开关07设置

入水中。 
器11旨在为

电池或来自其

燥通风的房

C之间，并

天内未曾使

且在这个阶

09a或09b容
一半就必须

器，以防火

EN60204.1标
按照适用标准

分类产品。

按照适用标准

分类产品。

全措施 
09a或09b之
于"OFF"（关

工具的电源

儿童接触。

控器06上的

防人身伤害和

的（存在严

用户手册相

。  
FELCO便携

LCO 
4页表A）。

异常气味、

烟雾可能引

量低于50％
电量小于50
，连接电池

置至"ON"（

为电池09a或
其他厂家的

房间中充电

并保持干燥

用，它会自

阶段将产生热

容量将会降低

须更换。 
火灾影响工作

标准的电源

准。电池09

包装说明9

准。电池09

包装说明9

前先确认遥

关闭）位置

源线02。  

  
8

的开关07至"
和电池09a或

严重人身伤

相关说明的情

携式电动工具

8
  
烟雾……）

8
引起吸入它

时存储电池

0％。要检查

池09a或09b与
打开）并在

- 96- 

或09
的

，

。 
自

热

低

作

。 
9a

965

9b

965

遥

。  

880-
"O
或0

害

情

具

880-

880-
们

池

查

与

在

遥

起

• 

任

• 
输

• 无

L

安全

锂-钋
在达

09a送
商处

求回

 
锂-离
在达

09b送
商处

求回

不要

FEL
NP及
慎使

FEL
NP及

设备

5°C
 
与F
NP一
O 
钋电

技术

锂-

充

充

平

电

遥控器06的
起超过5条表

如果出现可

电器11移出

任何易燃材

电池09a或0
输过程中必

无医生证明

LCO 880-NP

全标志 

钋技术电池

达到服务寿

送回当时购

处，以便按

回收电池。

离子技术电

达到服务寿

送回当时购

处，以便按

回收电池。

要在雨中使

CO 
及其内含物

使用。 
CO 
及其内含物

备必须在-
至+30°C的温

ELCO 
一起提供的

S
电池09a或09

术规格 

-钋电池容量

满电后的运

电器电源电

均充电时间

池重量： 

的显示屏08查
表明电池09
可疑烟雾，

出充电区域或

材料。  
09b必须得到

必须定位和

明，装有心

P。 

池。 
命后，必需

购买它的授权

照废品处理

 

电池。 
命后，必需

购买它的授权

照废品处理

 

用。 

物品是脆弱的

物品符合CE标

温度范围内

的充电器11专
SA生产和交

9b充电。  

量： 

运行时间：

电压： 

间：  

查看充电状

9a或09b充电

请将电池09
或运输车辆

到保护免受

夹紧。  
脏起搏器的

需将电池

权经销

理规章要

需将电池

权经销

理规章要

880-
的。请谨

880-
标准。 

内使用。 

880-
专为FELC
交付的锂-

37伏电

时（1电
池分组

 半天到

用途，

备用电

100至2
赫兹 
2小时 

790 g (2

禁

状态。指示条

电50％以上

9a或09b和/
辆，尽可能远

受影响，并在

的人不能使

电压下2.5安培

电池的10倍
组） 
到一天（取决

推荐准备一

电池） 
240伏特，5

(100%) 
27.9 oz.) 

禁止使用任何不
ELCO 

SA提供的充电

条亮

上。  
或充

远离

在运

用FE

 

 

 

 

培小

倍，电

决于

一节

0到60

不是由F

电器。 



 

控制器

）： 
配1节
CO 88

 
锂-离

充满电

充电器

平均充

电池重

控制器

）： 
配1节
CO 88

初次使

从箱子

注意 
如果初

子控制

。 
由于电

首先需

步骤执

1. 将电

2. 使用

3. 将充

4. 充电

5. 一旦

一旦电

电池

6. 从供

7. 从充

8. 确认

9.
 
之一

10.
 
：如

侧连

使用 

（见第

1. 预设

器重量（带

节电池09a的
80-NP的重量

离子电池的电

电后的运行

器电源电压

充电时间：

重量： 
器重量（带

节电池09b的
80-NP的重量

使用  

子14中取出F
 

初次使用前

制柜的软件程

电池09a或09
需要将电池0
执行该过程

电池09a或0
用电源线13
充电器11连
电器11上的

旦电池09a充
电池09b充电

池09b上的所

供电网络断

充电器11断
认操作开关

将电池09a
一。注意：

将剪枝剪0
如果您是左

连接剪枝剪

第5页的图示

设安全腰带

带电源线

的全套FEL
量： 

电量： 

行时间： 
压： 

  

带电源线

的全套FEL
量： 

FELCO 880-

没有为电池

程序，那么

9b已自动设

09a或09b连
（见第4页
09b连接到充

3将充电器1
连接到供电网

的指示灯12变
充电完成，

电完成， 
所有LED指示

断开充电器1
断开电池09a
关07设定到"

a插入控制器

两个插座都

02的电源线

左撇子，那么

剪电源线。 

示C）。 
带。 

545 g (19.2

2'365 g (83

36伏电压

时（1电池

池分组）

1天 
100至240伏
赫兹 
8小时 (1

4小时 (9

1'440 g (50

545 g (19.2

3'015 g (10

NP背包。 

池09a或09b充
么您将无法使

设置为"存储

连接到充电器

图B）：  
充电器11。
11连接到供

网络。 
变红。 
指示灯12将

示灯都将变

11。 
a。 
"OFF"（关闭

器04上的两

都有效。 

线连接到剪枝

么通过帆布

2 oz.) 

3.4 oz.) 

压下5.4安培小

池的10倍，

 

伏特，50到

100%) - 

90%) 
0.7 oz.) 

2 oz.) 

06.3 oz.) 

充电并更新

使用剪枝剪

"模式，因此

器11。按以

 
供电网络。 

将变为绿色

变为绿色 

闭）位置。

两个对应的插

枝剪15。注

布背包03的左

- 97- 

小

电

到60

新电

剪15

此，

以下

色。 

 

插座

注意

左

2.根
加

3. 背

4. 扣

5. 调

6. 调

7. 扣

8. 调

9.
 
从

遥

10.
 
7
启

为

11.
 
7

通

暂

H
 
附注

• 为

枝

o
选

H
S
行

H
• 

此

使用

• 必

应

源

上

右

者

0

根据您是左手

加到皮带的

背上帆布背

扣紧安全腰

调节安全腰

调节肩带。

扣上胸带。

调节胸带。

手握剪

从"OFF"（关

遥控器06上

按下触

7的打开和锁

启动工具时

为了理解它

："声音通知

为了停

7，为了保持

闭）位置（

通过使用选

暂停剪枝剪

HOUSING"

注 
为了节省电

枝剪15获得

open"（半开

选择。（请

HOUSING"
SETTING"（
行小直径修

FELCO 80
HP具备）。

如果木材太

此时只可能

用建议 

必须采取一

应线02缠绕

源线02绕过

。在任何情

上，那么，

右侧开口退

者还是右手

0/301）连接

穿过。  

手使用者或

的左侧或右

背包。  
腰带。  
腰带至腰部

。  
。  
。  

枝剪15，拨

关闭）到"O
上的显示屏0

发器16一次

锁定与手指

时，您会听

它们的意义

知"章节。  

停止剪枝剪1
持刀片关闭

（关闭遥控

选项"STAND
剪15，参见"
（遥控器）

电池09a或09
得最大工作时

开）选项，

请参阅"REM
（遥控器）

（半开放设置

修剪工作节

01-HP、FELC
。 
太厚，剪枝

能将刀片打

一切预防措施

绕树枝。为了

过您的肩膀，

情况下，如

从帆布背

退出电源线

手使用者）

接电源线02到

或右手使用者

侧。  

高度。  

拨动遥控器

ON"（打开）

08）。  

次即可打开

指所施加的压

到音频信号

，请参考本

5，使用触

闭，拨动开

器06上的显

-BY MO
"REMOTE 
。  

9b提供的能

时间，可以

有50％、6
MOTE 
章节，"SE
置）菜单）

省了宝贵的

CO 811-HP

剪15将停止

开。  

施，防止剪

了做到这一

，而不是围

果您想把电

包顶部或其

02（取决于

，然后使用

到手臂，或

者而将皮套

06上的开关

的位置（

刀片17。
压力成正比

号（蜂鸣声

本用户手册

发器16关闭

关07至"OFF
显示屏08）。

DE"（待机模

能量，并确保

以考虑使用"
0％或70％三

MI-OPENING
。此选项为

的时间。（

P或FELCO 

止在关闭方

剪枝剪的电

一点，最好让

围绕在您的腰

电源线围绕

其下方的左

于您是左手使

用臂带（参

或从您的袖

套10附

关07，
启动

（刀片1
比）。

）。

中的

闭刀片1
F"（关

。也可

模式） 

保剪

"semi-
三种

G 
为进

只有

820-

向。

源供

让电

腰部

在腰

侧或

使用

见80
子下



 

• 在寒

布背

• 如果

880
NP
控制

面

二块

量的

 
附注 
• 当遥

耗尽

对于电

灯将开

电池充

1. 如"
2.

 
池0
当充

。可

后使

。遥

 
一只

  
 

一只

两节

3.
 
然后

 
附注 
• 可以

包中

。 

注意 
• 不能

守该

来受

• 如果

动进

荷的

限度

寒冷或潮湿

背包以起到

果需要，可

0-
（参见第5页
制器的第二

，如果您想

块预先充满

的电池09a或

遥控器08如
尽：  

B 1 -

电池09B，如

开始闪烁。 

充电中 

"初次使用"小

当充电器

09a或09b正
充电器11上
可以通过将

使用开关07
遥控器06上

只电池连接

B 1 -

只电池连接

B 1 -
节电池并联

B 1 -

一旦充电完

后从充电器

以在充电过

中，也可以

 
能使用除充

该指导可能

受伤的风险

果电池09a或
进入"存储"模
的50％左右

度。在这种

湿的条件下，

到保护作用

可以使用第二

页的图示D
二个插座并联

想减轻帆布背

满电的电池0
或09b。  

如下指示，则

- B 2 : - - -
- - -

如电量低于2

小节所述。

11上的指示

在充电。平

上的指示灯1
将电池09a或
7启动剪枝剪

上的显示屏0

接到控制器0
- B 2 :   

- - -
接到控制器0

- B 2 : - - -
  

联到控制器0
- B 2 :   

  

完成：从供

器11断开电池

过程中将电池

以把它取出使

充电器11以外

能导致电池0
险。 
或09b在14天
模式。其电

右，并且其内

种模式下，电

，在您的雨

。  
二块电池以

D）的工作时

联第二块电

背包的重量

09a或09b更

则表明电池

- - - - - - -
- - - - - - -

20%时，第

。  

示灯12变为红

平均充电时

12变为绿色

或09b连接到

剪15，从而

08显示以下

04的右边插
      
- - - - - - -
04的左边插
- - - - - - -
      
04的2个插座
      
      

供电网络断

池09a或09b

池09a或09b
使用另一个

外的充电器

09a或09b过

天内未曾使

电压将自动

内部消耗将

电池09a不能

雨衣下携带帆

以增加FELC

时间。可以

电池。另一方

量，建议用第

更换已耗尽电

池09a或09b已

- -
- -

第一个LED指

红色，说明

时间为2小时

色时，充电完

到控制器04，
而进行二次检

下内容：  

插座： 
  
- -
插座： 

- -
  
座： 
  
  

开电源线13
。 

b放在帆布背

个充电器充

器充电。不遵

过早恶化并带

用，它会自

下降到满负

将减少到最低

能按原来状

- 98- 

帆

O 

以在

方

第

电

已

指示

明电

时。

完成

然

检查

3，

背

电

遵

带

自

负

低

状

况

充电

• 
8

• 
缆

• 
通

• 
绿

2
3

更换

如果

的经

注意

只有

SA电
O 
SA概
SA原
款的

修剪

• 在

N
度

+

置

• 不

N

注意

• 为

在

• 在

• 建

行

况使用。要

电器11，以

电器 

与本工具一

880-NP的电

如果充电器

缆被切断或

到最初销售

充电器11不
通风良好、

如果充电过

绿色表示已

1. 从供电网

2. 接入另一

3.
 重新连

11仍然不

、电源线

经销商处

换电池 

果要更换电

经销商，即

意  
有原产的FE
电池可以连

概不负责。

原产电池而

的买方自行

剪期之外 

在运输箱14
NP，远离高

度在+10°C至
+40°C之间

易燃材料。

置。 
不要将FELC
NP置于温度

意  
为了延长电

在不使用时

月充一次电

在储存期间

建议在使用

行常规检查

的授权经销

要退出"储存

以便正确使用

一同交付的

电池09a或09
器11的为电池

或损坏，必

售该充电器

不需要任何特

、远离高温

过程中指示

已经充满）

网络断开电

一台设备检

接电源线1
不工作，那

线13）放入

处。 

池09a或09b
可用新电池

ELCO 
连接到控制器

由于使用非

而造成的任何

行承担。 

4中存储FEL
高温、灰尘

至 
。在电池09
确保开关

CO 
度超过+40°C

电池09a或09
时，把它充

电是非常重

间，请勿操作

用淡季，由授

查。欲获得有

销商或与我

存"模式，请

用FELCO 88

充电器11只
b充电。  
池09a或09b
需将整个充

的授权经销

特别维护，

、灰尘和湿

灯12（红色

不亮：  
电源线13。 
检查供电网络

3到供电网

那么将它的套

入其出厂包装

b，只需在任

池更换损坏

器04。如果

SA原
非FELCO 
何损伤或伤

LCO 
尘和湿气，其

9a或09b周围

07设置到"O

C的环境中

9b的寿命并

满电以后存

要的。 
作开关07。
授权经销商

有关详细信

们联系。 

请将它连接到

80-NP。 

只用于为FE

b充电的输出

充电器11套件

销商处。  
但应该保存

湿气的地方

色表示正在充

络是否正常

络。如果充

套件（充电

装中，送到

任何时候拜

坏的旧电池。

果连接任何非

原产电池，

伤害，由违反

其存储地点

围1.5米内不

OFF"（关闭

。 

并防止其恶化

存储并每隔

 
商对您的工

信息，请咨

到充

LCO 

出电

件送

存在

。  
充电/

常。  

充电器

电器11
到授权

拜访您

。 

非FELC
FELCO 

反本条

880-
点的温

不得有

闭）位

880-

化，

12个

具进

询您
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USB供电 

控制器04配备了一个USB电源连接器05（类型A 
IP67），它允许您为小型电子设备，如随身听、手

机和其他移动设备充电。只有在开关07设定为"ON"
（打开）时，此供电装置才是有效的。它不得用

于为笔记本电脑、触摸板和上面未提及的其他设

备充电。 

遥控器 

遥控器06使您可以检查电池09a或09b充电状态以及

查看统计信息、启用/禁用操作选项，或者初步诊

断损环或故障。 
遥控器06的操作是非常简单和直观的（见第5页的

图示E）： 
 

  
PGUP = 向上  

  
INCR = 输入  PUSH = 输入 

 
DECR = 输出 

 PGND = 向下 
  

 

上面定义的命令在所有遥控器06的菜单中系统性地

使用。 

启动 

如果使用遥控器06上的开关07启动FELCO 801-HP, 
FELCO 811-HP或FELCO 820-
HP，并且如果下次服务前剩余剪切次数等于或小于

0，显示屏上将显示以下信息。 
       #   X X X X X X 

该值指明了工具在接受下一次推荐服务之前可以剪

切的次数。 
如果该值是正的，那么几秒钟后将自动显示电池电

量。 
如果该值是负的，那么为了显示电池的充电水平，

您必须使用遥控器06的PUSH（推）命令。 
 
启动FELCO 800或FELCO 
810工具时，不会显示有关下次维护前工作情况的

信息，显示屏自动显示电池充电水平。 
 

B 1 - B 2 :           
          

每格对应电池容量的10％，此处电池B1的电量100％
全满，电池B2也是100％全满。 
 
如果电池B1的电量是50％，并且没有连接电池B2或
其电量为空（0％），那么显示如下信息：  

B 1 - B 2 :      - - - - -
- - - - - - - - - -

 
电池电量显示： 

B 1 B 2 :      - - - - -

- - - - - - - - - -
 
使用"PGND and 
PGUP"功能，您能够直观地在下列菜单间导航。 
 
为了在不同的菜单间导航，请参阅下面的菜单导航

图： 
- 使用FELCO 801-HP, 811-HP或820-HP：第6页上的图F 
- 使用FELCO 800或810：第139页的图G。 
 
附注 
• "半开放模式"、"待机模式"和"非渐进模式"选项

只存在于采用FELCO 880-NP的FELCO 801-
HP、FELCO 811-HP、 FELCO 820-HP剪枝剪上。 

菜单"CUT STATISTICS"（剪切统计）（FELCO 801-
HP、811-HP、820-HP、800或810） 

 PUSH 2 sec=RESET 
 

左侧部分＃XXXXXX = 
上次重置计数器以后的剪切数量。 
右侧部分XXX h YY m = 
上次重置计数器以后以小时和分钟计量的工具使用

时间。 
如果按下操纵杆2秒（PUSH（推）命令），该屏幕

上的2个计数器复位到零。 

"CUT TYPES"（剪切类型）菜单（FELCO 801-HP, 811-
HP、820-HP、800或810） 

PUSH 2 sec=RESET 
 

S (SMALL) = 剪切小直径物体所占百分比，  
M (MEDIUM) = 剪切中等直径物体所占百分比，  
L (LARGE) = 剪切大物体所占百分比 
自从上次执行计数器重置以来。剪切程度分类是以

平均值为基础的，并且这些值应视为一种指标。 
如果按下操纵杆2秒（PUSH（推）命令），该屏幕

上的3个计数器复位到零。 

"BLOCKAGE"（堵塞）菜单（FELCO 801-HP、820-
HP、800或810） 

PUSH 2 sec=RESET  
 

XX% XXL = 
自上次重置计数器以来剪切头堵塞的百分比。显示

剪切木材的直径是否符合剪切工具的能力以及是否

正确使用该工具。 
如果按下操纵杆2秒（PUSH（推）命令），该屏幕

上的计数器复位到零。 

# 1 2 3 4 5 6 /  1 2 3 h 4 5 m 

4 2 % S   3 7 % M   2 1 % L 

    - - %  X X L      



 

SETT
HP、F

FELCO
NP的剪

工具的

，只需

器使您

50％、

表明半

是出厂

如果按

％切换

范围的

如果按

%切换

范围的

 
按下操

"STAN

 

 

CLICK-
820-HP
by"（待

，然后

大约1秒
将保存

纵杆"P

"DIAG

TING"（半开

FELCO811-H

O 
剪切头出厂

的触发器16即
需再次快速2
您可以为工具

60％或70％
 1 /

半开放模式设

厂设置。 

 1 /
按下PUSH（
换至60％。表

的60%。 

 1 /
按下PUSH（
换至70%。表

的70%。 

操纵杆PUSH

 1 /

ND BY MOD
801-HP, FE

 C L

 C L

-CLICK ON =
P剪枝剪设置

待机模式）

后按住不放

秒以后）。

存关闭，直

PUSH（推）

T
GNOSTIC"

HP、

  

"SEMI-OP
开放设置）

HP、FELCO 

厂设置为半开

即可实现。

2次按下触发

具选择所需

％），或禁

/ 2    5 0
设置为剪切

PUS


/ 2    6 0
（推），刀片

表明半开放

PUS


/ 2    7 0
（推），刀片

表明半开放模

H（推）命令

PUS


/ 2     

DE"（待机模

LCO 811-HP

L I C K - C L

PUS


L I C K - C L

= FELCO 88
置为"stand-
的方法为

，直到三重

如果此时放

到操作员再

命令"可以

TROUBLES
（诊断）菜单

、820-HP、

  

PENING 
菜单（只有

811-HP和F

开放模式，

如要返回到

发器16。下

需的半开放模

禁用此选项

0 %    O N
切头全开范

SH 
 

0 %    O N
片17的半开

放模式设置为

SH 
 

0 %    O N
片17的半开

模式设置为

令将停止半

SH 
 
     O F

模式）菜单

P和FELCO 8

L I C K  O N

SH 
 

L I C K  O F

80-NP出厂设

：快速2次按

重快速的音

放开触发器

再次按下触

以禁用此选项

HOOTING 
单（FELCO
800或810）

  V 6 . 4

有FELCO 80
ELCO 820-H

快速2次按

到全开放模

下面的4个显

模式的类型

。 
N  
围的50％。

N  
开放模式将从

为剪切头全

N  
开放模式将从

为剪切头全开

半开放模式。

F F 

单（只有FEL
820-HP） 

N  

F F 

设置，将FE

按下触发器

频信号响起

器16，剪切头

发器16。按

项。 

O 801-HP、8
 

 9 

- 100- 

01-
HP） 

880-
按下

模式

显示

型（

这

从50
全开

从60
开

。 

LCO 

ELCO 

器16
起（

头

按操

811-

使您

上的

杆上

动顺

到用

注意

要运

入。

LCO

电池

 

此测

正常

注意

如果

，状

 
如果

04，
问题

电力

 

此测

产生

状态

开关

 

此测

开或

切正

OK

您进入诊断

的"PUSH"（推

上任意功能

顺序执行。

用户以任何

意  
运行完整的

。以这种方

O高级在线诊

池测试  

 

 

 

 

测试验证电

常，状态将

意  
果只连接一

状态将是：

果电池09a或
电池09a或

题，请参阅

力线测试 

P 

P 

测试将在电

生一般问题

态将是：PO

关线测试 

T 

T 

测试将在触

或产生一般

正常，本次

（触发线正

和故障排除

推）激活后

退出该菜单

每个诊断程

方式接触操

诊断，FEL
式进行的诊

诊断平台权

P

   B A T 


   B A T 
A

   B A T 


   B A T 

池09a或09b
将是：OK。 

个电池09a或
KO。 

或09b是在"存
或09b的状态

章节"初次使

O W E R L I 


O W E R L I 

机、连接和

）的层次验

OWER LINE O

R I G G E R 


R I G G E R 

发电路、连

般问题）的层

测试的状态

正常）。 

除菜单。您

后进入该子菜

单。工具和

程序是在一

操纵杆为止

LCO便携式电

诊断必须始

权限的授权经

PUSH 
 
1  O K   
 
1  K O   

AUTO 
2  O K   
 
2  K O   

b是否正常工

或09b，对其

存储"模式，

态将是：KO
使用"。 

N E     
 
N E     

和电源线02
验证电源。

OK（电力线

 L I N E  
 

 L I N E  

连接和电源

层次验证触

态将是：TR

您可以使用操

菜单，使用

和电池的诊断

一个循环执行

止。 

电动工具必

始终由拥有访

经销商验证

   

   

   

   

工作。如果

其他电池的

并连接到控

。为了解决

 O K 

 K O 

（电源线断

如果一切正

线正常）。

 O K 

 K O 

源线02（电源

触发器16。如

RIGGER 

操作杆

用操纵

断是自

行，直

必须插

访问FE
证。 

果一切

的测试

控制器

决这个

断开或

正常，

 

源线断

如果一

LINE 



 

控制器

 

执行控

正常，

OK（主

操作过

工具在

题，如

经销商

如果任

b、控制

这些组

声音通

控制器

听到长

- 3声短

HP
- 2声短

通信

在10分
NP后并

。它发

如要再

NP，将

（开）

当电池

ELCO 
NP将每

为止。

待机。

器测试 

M A 

M A 

控制器04自检

本次测试

主驱动器正

过程中报警 

在操作过程

如果发生这种

商。下文所述

  

B 1 -
任何下列组件

制器04或电

组件的温度下

通知 
器04发出的声

长声音信号后

短信号 = 
或FELCO 82

短信号 = 连接

信正常 

当

分钟未使用F
并且开关07
发出长度1秒
再次启动FE
将开关07设
。 

当

池09a或09b电

每分钟发出

。此时，已无

。 

I N  D R I V


I N  D R I V

检。这将检

的状态将是

正常）。 

中可能停止

种情况，那

述报警无需

温度问

°C ! °  C !
 2秒。

- B 2 : - - -
- - -

件过热将发

电动机。输出

下降到正常

声音信号帮

在启动工

后传出： 
连接到FEL

20-HP型工具

接到FELCO

当开关07仍

FELCO 
设置为"ON

秒的5声短信

LCO 
置至"OFF"

电池或电池

电量快耗尽

出一系列五连

无法继续使

V E     O
 
V E     K

检测某些错误

是：MAIN 

止。这可能是

那么有必要

需直接干预

问题 

! °  C !    
。  
- - - - - - -
- - - - - - -
发生此报警

出功率自动

常范围。 

帮助用户： 

工具时 

LCO 801-HP
具 - 通信正

O 800或FELC

然启动时 

"（开），它

信号并持续2

（关），然

池组是空的

尽，支持不了

连声，直到

使用工具并

O K 

K O 

误。如果一

DR

是由于技术

拜访您的授

： 

 

- -
- -
：电池09a或

动降低，直到

P, FELCO 
常  
CO 810型工

它将自动停

20秒。 

然后返回到"

的 

了几分钟时

到完全关闭工

且电池设置
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一切

RIVE 

术问

授权

或09
到

811-

工具 - 

880-
停止

880-
"ON"

时，F
880-

工具

置为

注意

当电

这种

质保

在正

前提

，F
SA向
保证

发货

 
不要

NP的
下，

 
发生

在要

故的

，F
 
本合

SA承
SA的
的范

SA决
，修

SA定
 
任何

SA或
SA授
 
所有

费用

按照

受质

 
FEL
• 

产

• 未

• 使

件

 
本质

SA在

意  
电池09a或09
种状态下不

保和免责条

正常合理地

提下，如果

ELCO 
向其终端用

证。按照用

货之日起，

要试图打开

的任何组成

，存在取消

生意外以及

要求保修的

的起源是由

ELCO SA才

合同质保排

承担的责任

的责任不能

范围内，由

决定修理或

修理或更换

定义的保修

何在保修期

或由FELCO 
授权经销商

有情况的一

用，由买方

照用户手册

质保，除非

CO SA和批

由于错误的

产生的故障

未按照制造

使用其他厂

件，或所售

质保明确仅

在任何情况

9b已达到这

能存储超过

条款 

使用，并且

发生机械零

用户提供自发

户手册中规

该期限不超

开FELCO 
成部分（有损

质保的风险

及产品全部或

一方可以提

于产品组件

才会给予保修

排除任何其他

任。出于这个

能超过上述定

FELCO 
或更换承认有

换所需的劳动

修时间为基础

内进行的工

商根据质保罚

切固定、移

独自承担。

册使用而发生

存在FELCO

批准的经销商

的维修，用

障。 
造商指示执行

厂商的零件

售产品已改

限于上面定

况下不以任何

这种状态，请

过24小时。 

且按照用户

零件、电子

发货之日起

规定的条件

超过18个月

损坏的风险

险）。 

或部分破坏

提供技术证

件在材料或

修。 

他隐含或明

个原因，FE
定义和涵盖

有缺陷的零

动以FELCO 
础。 

工作应强制

罚没条款执

移动、处理

。 
生的正常零

O SA明确承

商不对下列

户经验不足

行检修和检

或配件更换

变或修改。

定义的条款

何理由支付

请迅速充电

手册维护工

子或电气元件

起为期2年的

件，自材料从

。 

险，并在任何

坏的情况下

证据，证明指

或结构上的缺

明确需要FEL
ELCO 

盖的限制，在

零部件，在应

制由FELCO 

执行。 

理和运输所产

零部件磨损都

承认的制造缺

列情况承担责

足或不正常

检查。 
换原厂零件

。 

款。FELCO 
付任何赔偿

电，在

工具的

件故障

的质量

从工厂

880-
何情况

，只有

指定事

缺陷时

LCO 

在有限

应用时

产生的

都不享

缺陷。 

责任： 
使用

或配

。 
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然而，它指出，按照现行有关产品责任的法律，该

合同质保不能取代法律强制的卖方必需保证买方不

受所售产品的隐患或缺陷影响。 
 
仔细保存您设备的详细信息（见各部件上的标签）

，以方便我们的售后服务和您沟通并防止派发备件

出现错误。 
 
首次启动前：仔细阅读本用户手册。 

特别质保条款 
FELCO 880-NP 
按以下条件，FELCO 
SA向其最终客户提供自交付之日起，为期3年的电

池质保： 
• 充电次数每年不超过200次， 
• 电池在-5°C至+30℃的温度范围内使用， 
• 电池在+10°C至+25℃的温度范围内充电， 
• 电池每年至少充电一次。 
• 不对电池进行深度放电。 

 
FELCO 
SA向其最终客户提供自交付之日起，为期3年的机

芯板质保。 
 
切勿尝试打开控制器04、遥控器06、电池09a或09b
或充电器11，否则可能受到取消质保的惩罚。若有

问题，请交授权经销商处理。 
只允许按照本用户手册所述进行操作。 

 
附注 
• 对于与FELCO 880-

NP一起使用工具的专用质保条款，请参考与该

工具有关的用户手册。 
 

合格证 
根据"欧洲议会和理事会关于指令2006/42/CE"有关机

器部分。 
 

制造商签字：FELCO SA, CH-2206 Les Geneveys-sur-
Coffrane, 证明此处引用的新材料：FELCO 880-
NP符合EN55014-1和EN55014-2标准，以及FCC 
47CFR15子部分B，因此，有资格获得CE标志。 
 
此外，下列零部件获得以下标准认证： 

 

电池： 
TÜV标志 
根据IEC 62133、UL 1642 & UL 2054标准  
CE-EMC标志 
根据标准：EN55014-1和EN55014-2 
PSE 
根据标准：DENAN条例第1条，附录9 
C-tick测试报告 
根据标准：AS/NZS CISPR 14（基于CE标志） 
KC标志 
RoHS证书 
REACH 53SVHC证书 

 

充电器 
TÜV GS； CE_LVD；CB标志 
根据标准：IEC/EN 61558-1; IEC/EN 61558 
证书：NRTL + CNRTL 
根据标准：UL 1310; CAN CSA C22.2 No223-M91 
CE-EMC标志 
根据标准：EN55014-1和EN55014-2 
CB证书和CB测试报告 
根据标准：IEC 61558-1, 61558-2-6, 61558-2-17 
C-tick测试报告 
根据标准：AS/NZS CISPR 14（基于CE标志） 
KC标志 
根据标准：K609a50 
RoHS证书 
REACH 53SVHC证书 

 
材料 
• 提供技术特点是出于提供信息的目的；不属于

契约承诺。 
• FELCO 

SA保留为了加强完美而进行任何必要的设计和

制造变更的权利。 
 

FELCO SA 

 
Christophe Nicolet 

CEO 
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3. Подключите зарядное устройство 11 к электрической 
сети. 

4. Индикаторная лампа 12 на зарядном устройстве 11 
загорится красным цветом. 

5. Как только батарея 09а заряжена, индикатор 12 
загорается зеленым. 

Как только батарея 09b заряжена, все индикаторы LED 
батареи 09b загораются зеленым. 

6. Отключите зарядное устройство 11 от электросети. 
7. Отключите аккумулятор 09а от зарядного 

устройства 11. 
8. Убедитесь, что переключатель режима работы 07 

установлен в положение OFF (Выкл.). 
9. Подключите штекер шнура аккумулятора 09а к 

одному из двух соответствующих разъемов 
управляющего устройства 04. Примечание: 
подключение возможно к любому из двух разъемов. 

10. Подключите шнур питания 02 к секатору 15. 
Примечание: если вы левша, протяните шнур 
питания секатора с левой стороны рюкзака 03. 

ИСПОЛЬЗОВАНИЕ 
(См. иллюстрацию C на стр. 5). 
1. Предварительно отрегулируйте длину поясного 

ремня. 
2. Прикрепите чехол 10 к ремню с левой или правой 

стороны в зависимости от того, являетесь ли вы 
левшой или правшой.  

3. Наденьте рюкзак.  
4. Застегните поясной ремень.  
5. Отрегулируйте поясной ремень по высоте талии.  
6. Отрегулируйте лямки.  
7. Застегните грудной ремень.  
8. Отрегулируйте грудной ремень.  
9. Удерживая секатор 15 в руке, переключите 

переключатель 07 выносной приставки 06 из 
положения OFF (Выкл.) в положение ON (Вкл.) 
(включается дисплей 08 на дистанционном 
управлении 06).  

10. Нажмите один раз на спусковой крючок 16, и 
лезвие 17 раскроется. (Раскрытие и закрытие 
лезвия 17 пропорциональны движению пальца). При 
включении инструмента издаются звуковые сигналы. 
Для их правильного распознавания обратитесь к 
разделу «ЗВУКОВЫЕ УВЕДОМЛЕНИЯ» настоящего 
руководства.  

11. Для того чтобы остановить секатор 15, закройте 
лезвие 17 с использованием спускового крючка 16 и 
при закрытом лезвии переключите переключатель 07 
в положение OFF (Выкл.) (дисплей 08 на выносной 
приставке 06 выключится). Кроме того, можно 
временно приостановить использование секатора 15 
с помощью функции «РЕЖИМ ОЖИДАНИЯ», см. 
раздел «ВЫНОСНАЯ ПРИСТАВКА».  

 

ПРИМЕЧАНИЯ 
• В целях экономии зарядки аккумулятора 09a или 

09b, т. е. обеспечения максимального запаса 
автономной работы секатора 15, советуем 
использовать функцию «неполного раскрытия», 
которая настраивается на 50 %, 60 % или 70 % 
полного раскрытия режущей головки. (См. раздел 
«ВЫНОСНАЯ ПРИСТАВКА», МЕНЮ, НАСТРОЙКА 
НЕПОЛНОГО РАСКРЫТИЯ). Эта функция 
позволяет сэкономить драгоценное время при 
обрезке веток малого диаметра. (Только с 
FELCO 801-HP, FELCO 811-HP или FELCO 820-HP). 

• Если диаметр среза слишком большой, секатор 15 
блокируется при закрывании. Возможно только 
открывание.  

СОВЕТЫ ПО ПРИМЕНЕНИЮ 
• Необходимо принять все меры предосторожности 

для предотвращения запутывания шнура питания 
секатора 02 в ветках. Для этого рекомендуется 
протянуть шнур 02 вдоль плеча, а не вокруг талии. 
Если вы все-же хотите использовать шнур с 
пропуском его вокруг талии, протяните шнур 02 
сверху или через левое или правое отверстие на 
нижней части рюкзака (в зависимости от того, 
являетесь ли вы правшой или левшой), а затем 
прикрепите шнур 02 к руке, используя повязку 
(арт. 800/301), либо протяните его через рукав.  

• В холодную или сырую погоду носите рюкзак под 
непромокаемой одеждой (плащ).  

• При необходимости, можно увеличить запас 
автономной работы FELCO 880-NP (см. 
иллюстрацию D на стр. 5), используя второй 
аккумулятор. Второй аккумулятор может быть 
подключен параллельно к свободному разъему 
управляющего устройства 04. А с целью облегчения 
веса рюкзака до минимума, рекомендуется просто 
заменить разряженный аккумулятор 09a или 09b 
заряженным.  
 

ПРИМЕЧАНИЯ 
• Аккумулятор(-ы) 09a или 09b считаются 

разряженными, если индикатор на выносной 
приставке 08 указывает следующее:  

B 1 - B 2 : - - - - - - - - - -
- - - - - - - - - -

ДЛЯ АККУМУЛЯТОРА 09B ПЕРВЫЙ ИНДИКАТОР LED 
МИГАЕТ, ЕСЛИ ЗАРЯД НИЖЕ 20 %. 

ЗАРЯДКА БАТАРЕИ 
1. Следуйте инструкциям, описанным в разделе 

«ПЕРВОЕ ИСПОЛЬЗОВАНИЕ».  
2. Когда индикаторная лампа 12 на зарядном 

устройстве 11 горит красным цветом, 
аккумулятор 09a или 09b заряжается. Средняя 
продолжительность зарядки составляет 2 часа. 
Зарядка считается завершенной, когда индикаторная 
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получения дополнительной информации обратитесь 
к авторизованному дилеру или свяжитесь с нами. 

РАЗЪЕМ ПИТАНИЯ USB 
Управляющее устройство 04 оснащено разъемом 
питания USB 05 (тип A IP67), который позволяет 
заряжать небольшие электронные устройства такие как 
плееры, мобильные телефоны и другие мобильные 
приспособления. Этот блок питания активен только при 
установке переключателя 07 в положение «ON». Он не 
предназначен для зарядки ноутбуков, сенсорных 
планшетов и другого оборудования, не указанного 
выше. 

ВЫНОСНАЯ ПРИСТАВКА 
Выносная приставка 06 позволяет проверить состояние 
зарядки аккумулятора (-ов) 09a или 09b, а также 
выполнить просмотр статистики, включить/выключить 
рабочие функции или провести предварительную 
диагностику в случае аварии или неисправности. 
Работа с выносной приставкой 06 интуитивно-понятна и 
не представляет трудностей (см. иллюстрацию E на 
стр. 5): 
 

  
PGUP = вверх  

  
INCR = вход  PUSH = вход 

 
DECR = выход 

 PGND = вниз 
  

 

Указанные выше команды систематично используются во 
всех меню выносной приставки 06. 

ЗАПУСК 

При использовании с FELCO 801-HP, FELCO 811-HP или 
FELCO 820-HP, после запуска инструмента с помощью 
переключателя 07, расположенного под выносной 
приставкой 06, на дисплее появляется следующая 
информация, когда количество срезов до следующего 
технического обслуживания равно 0 или меньше 0. 

       #   X X X X X X 
Это значение позволяет судить о количестве срезов, 
которые можно выполнить до следующего 
рекомендуемого сервисного обслуживания. 
Если это значение положительное, через несколько 
секунд на дисплее автоматически отобразится уровень 
заряда аккумулятора. 
Если значение отрицательное, для отображения уровня 
заряда аккумулятора необходимо использовать команду 
PUSH на выносной приставке 06. 
 
При использовании с моделями секаторов FELCO 800 
или FELCO 810 после запуска инструмента информация, 
относящаяся к следующему техобслуживанию, 
недоступна, и на дисплее автоматически отображается 
уровень заряда аккумулятора (-ов). 
 

B 1 - B 2 :           
          

Каждое деление шкалы соответствует 10% емкости 
аккумулятора; здесь аккумуляторы B1 и В2 заряжены на 
100%. 
 
Когда заряд аккумулятора B1 составляет 50%, а 
аккумулятор B2 не подключен или разряжен (0%), на 
дисплее отображается следующее:  

B 1 - B 2 :      - - - - -
- - - - - - - - - -

 
В отношении уровня зарядки аккумулятора 
отображается: 

B 1 - B 2 :      - - - - -
- - - - - - - - - -

 
А с помощью функции «PGND и PGUP» можно 
интуитивно перемещаться по разделам меню, 
перечисленным ниже. 
 
Для того чтобы перемещаться по различным 
разделам меню, обратитесь к следующей схеме 
навигации: 
- Для FELCO 801-HP, 811-HP или 820-HP используется 
схема F на стр. 6 
- Для FELCO 800 или 810: Схема G на стр. 139. 
 
ПРИМЕЧАНИЯ 
• Функции «Режим неполного раскрытия» и «Режим 

ожидания» доступны только если источник питания 
FELCO 880-NP используется с секатором 
FELCO 801-HP, FELCO 811-HP или FELCO 820-HP. 

РАЗДЕЛ МЕНЮ «СТАТИСТИКА СРЕЗОВ» (FELCO 801-
HP, 811-HP, 820-HP, 800 ИЛИ 810) 

 PUSH 2 с=СБРОС 
 

Левая часть # XXXXXX = Количество срезов, сделанных 
с момента последнего сброса счетчика. 
Правая часть XXX h YY m = время использования 
инструмента в часах и минутах с момента последнего 
сброса счетчика. 
При удержании джойстика в нажатом положении в 
течение 2 секунд (команда PUSH), все 2 счетчика этого 
экрана сбрасываются на ноль. 

МЕНЮ «ТИПЫ СРЕЗОВ» (FELCO 801-HP, 811-HP, 820-
HP, 800 ИЛИ 810) 

PUSH 2 с=СБРОС 
 

S (SMALL) = Процент срезов веток небольшого 
диаметра,  
M (MEDIUM) = Процент срезов веток среднего диаметра,  
L (LARGE) = Процент срезов веток большого диаметра, 
выполненных с момента последнего сброса счетчика. 
Различные уровни классификации срезов определяются 
на основе средних значений, и эти значения следует 
рассматривать в качестве ориентировочных. 

# 1 2 3 4 5 6 /  1 2 3 h 4 5 m 

4 2 % S   3 7 % M   2 1 % L 
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гарантирует своим конечных клиентам исправную работу 
своей продукции сроком на 2 ГОДА, считая с ее даты 
поставки конечному клиенту. Этот период не может 
превышать 18 месяцев с момента отгрузки оборудования 
с завода в соответствии с условиями, предусмотренными 
в настоящем руководстве. 
 
НЕ ПЫТАЙТЕСЬ ОТКРЫТЬ НИ ОДИН ИЗ 
СОСТАВЛЯЮЩИХ КОМПОНЕНТОВ FELCO 880-NP 
(существует риск повреждения компонента и в 
любом случае гарантия утрачивает действие). 
 
В случае аварии и полного или частичного уничтожения 
изделия гарантия и другие обязательства компании 
FELCO SA могут быть соблюдены только том в случае, 
если сторона, требующая выполнения гарантийных 
обязательств, в состоянии предоставить точные 
технические доказательства причин аварии, дефекта 
материалов или конструкции и деталей изделия, которые 
послужили этому причиной. 
 
Эти договорные обязательства исключают любую 
другую, явную или неявную, ответственность компании 
FELCO SA. По этой причине, ответственность FELCO SA 
не может выходить за пределы границ, указанных выше, 
и ограничивается ремонтом или заменой, по усмотрению 
компании FELCO SA, деталей, признанных дефектными 
и, при необходимости, выполнением работ, необходимых 
для ремонта или замены в соответствии с гарантийными 
сроками, как это определено компанией FELCO SA. 
 
Любые виды работ, выполняемые в течение 
гарантийного срока, в обязательном порядке 
осуществляются компанией FELCO SA или 
авторизованным дилером компании FELCO SA. 
Невыполнение этого условия влечет утрату действия 
гарантии. 
 
Все расходы, связанные с иммобилизацией, 
перемещением и транспортировкой несет исключительно 
покупатель. 
Что касается естественного износа деталей в результате 
их использования в соответствии с руководством 
пользователя, то на такие элементы гарантия никогда не 
распространяется, за исключением случаев, когда 
очевидный дефект изготовления прямо признан 
компанией FELCO SA. 
 
Компания FELCO SA и ее уполномоченный дилер не 
несут ответственности в следующих случаях: 
• Сбои из-за неправильного обслуживания, 

неопытности пользователя или неверного 
использования. 

• Невыполнение своевременного сервисного 
обслуживания и контроля согласно инструкциям 
FELCO SA. 

• Замена оригинальных запасных частей и 
аксессуаров частями или аксессуарами другого 
происхождения, или когда проданное изделие было 
изменено или модифицировано. 

 
Данные гарантийные обязательства четко ограничены 
теми условиями, которые указаны выше. Компания 
FELCO SA ни при каких обстоятельствах не несет 
ответственности по выплатам любых компенсаций от 
ущерба, возникшего по любой причине. 
Тем не менее оговорено, что в соответствии с 
действующим законодательством в отношении 
ответственности за произведенные изделия, данные 
контрактные обязательства не заменяют правовой 
гарантии, которая обязывает продавца гарантировать 
покупателю от всех последствий скрытых недостатков 
или дефектов проданного товара. 
 
Сохраните идентификационную информацию о вашем 
устройстве (См. этикетки на различных компонентах) для 
облегчения связи с нашей службой послепродажного 
обслуживания и не допущения ошибок при поставке 
запасных частей. 
 
Перед первым запуском: ВНИМАТЕЛЬНО ПРОЧТИТЕ 
ДАННОЕ РУКОВОДСТВО ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ. 

ОСОБЫЕ УСЛОВИЯ ГАРАНТИИ 
FELCO 880-NP 
Компания FELCO SA гарантирует исправную работу 
АККУМУЛЯТОРНОЙ БАТАРЕИ в течение ТРЕХ ЛЕТ с 
даты поставки конечному покупателю при соблюдении 
следующих условий: 
• число зарядок не превышает 200 раз в год, 
• аккумуляторная батарея используется при 

температуре от -5°C до +30°C, 
• аккумуляторная батарея заряжается при 

температуре от +10°C до +25°C, 
• аккумуляторная батарея заряжается не реже одного 

раза в год, 
• не допускается глубокий разряд аккумуляторной 

батареи. 
 

Компания FELCO SA гарантирует исправность своей 
ЭЛЕКТРОННОЙ ПЛАТЫ в течение ТРЕХ ЛЕТ с даты 
поставки конечному потребителю. 
 
НИКОГДА НЕ ПЫТАЙТЕСЬ ОТКРЫТЬ УПРАВЛЯЮЩЕЕ 

УСТРОЙСТВО 04, ВЫНОСНУЮ ПРИСТАВКУ 06, 
АККУМУЛЯТОРНУЮ БАТАРЕЮ 09a или 09b ИЛИ 

ЗАРЯДНОЕ УСТРОЙСТВО 11. В ПРОТИВНОМ СЛУЧАЕ 
ГАРАНТИЯ АННУЛИРУЕТСЯ. ОБРАЩАЙТЕСЬ К 

АВТОРИЗОВАННОМУ ДИЛЕРУ. 
РАЗРЕШАЕТСЯ ВЫПОЛНЯТЬ ТОЛЬКО ТЕ ОПЕРАЦИИ, 
КОТОРЫЕ СОДЕРЖАТСЯ В ДАННОМ РУКОВОДСТВЕ 

ПОЛЬЗОВАТЕЛЯ. 
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ПРИМЕЧАНИЯ 
• В отношении особых условий гарантии 

инструмента, используемого совокупно с 
FELCO 880-NP, обращайтесь к руководству 
пользователя соответствующего инструмента. 

 
СЕРТИФИКАТ СООТВЕТСТВИЯ 

согласно «ДИРЕКТИВЕ 2006/42/CE ЕВРОПЕЙСКОГО 
ПАРЛАМЕНТА И СОВЕТА EC» в отношении машин и 

оборудования. 
 

Нижеподписавшийся производитель: FELCO SA, CH-2206 
Les Geneveys-sur-Coffrane, подтверждает, что новое 
оборудование, упомянутое ниже как: FELCO 880-NP, 
соответствует стандартам EN55014-1 и EN55014-2, а 
также FCC 47CFR15, Подраздел B, и, таким образом, 
имеет право на маркировку ЕС. 
 
Кроме того, следующие детали сертифицированы 
согласно следующим стандартам: 

Аккумуляторная батарея: 
Маркировка TÜV 
В соответствии со стандартами IEC 62133, UL 1642 и 
UL 2054  
Маркировка CE-EMC 
В соответствии со стандартами: EN55014-1 и EN55014-
2 
PSE 
В соответствии со стандартами: Постановление 
DENAN, Пункт 1, Приложение 9 
Протокол испытаний C-tick 
В соответствии со стандартами: AS/NZS CISPR 14 (на 
основе маркировки ЕС) 
Отметка KC 
Свидетельство RoHS 
Свидетельство REACH 53SVHC 

 
 

Зарядное устройство 
Маркировка TÜV GS; CE_LVD; CB 
В соответствии со стандартами: IEC/EN 61558-1; IEC/ 
EN 61558 
Свидетельство: NRTL + CNRTL 
В соответствии со стандартами: UL 1310; CAN CSA 
C22.2 No223-M91 
Маркировка CE-EMC 
В соответствии со стандартами: EN55014-1 и EN55014-
2 
Свидетельство CB и протокол испытаний CB 
В соответствии со стандартами: IEC 61558-1, 61558-2-
6, 61558-2-17 
Протокол испытаний C-tick 
В соответствии со стандартами: AS/NZS CISPR 14 (на 
основе маркировки ЕС) 

Отметка KC 
В соответствии со стандартом: K609a50 
Свидетельство RoHS 
Свидетельство REACH 53SVHC 

 
ОБОРУДОВАНИЕ 
• Технические характеристики приведены в 

информационных целях; они ни в коем случае не 
являются договорными. 

• Компания FELCO SA оставляет за собой право 
вносить любые конструкционные и 
производственные изменения, которые она сочтет 
необходимыми, в целях УСОВЕРШЕНСТВОВАНИЯ. 

 
FELCO SA 

 
Christophe Nicolet 

CEO 
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EN55014-1 i EN55014-2, jak również z FCC 47CFR15 część 
B i tym samym jest uprawniony do oznakowania CE. 
 
Ponadto następujące elementy składowe są certyfikowane 
zgodnie z następującymi normami: 

Akumulator: 
Oznakowanie TÜV 
Zgodnie z normami IEC 62133, UL 1642 i UL 2054  
Oznakowanie CE-EMC 
Zgodnie z normami: EN55014-1 i EN55014-2 
PSE 
Zgodnie z normami: Zarządzenie DENAN artykuł 1, 
dodatek 9 
Sprawozdanie z testu C-Tick 
Zgodnie z normami: AS/NZS CISPR 14 (na podstawie 
oznakowania CE) 
Oznakowanie KC 
Certyfikat RoHs 
Certyfikat REACH 53SVHC 

 
Ładowarka 

TÜV GS; CE_LVD; oznakowanie CB 
Zgodnie z normami: IEC/EN 61558-1, IEC/EN 61558 
Certyfikat: NRTL + CNRTL 
Zgodnie z normami: UL 1310; CAN CSA C22.2 No223-
M91 
Oznakowanie CE-EMC 
Zgodnie z normami: EN55014-1 i EN55014-2 
Certyfikat CB i sprawozdanie z badań CB 
Zgodnie z normami: IEC 61558-1, 61558-2-6, 61558-2-17 
Sprawozdanie z testu C-Tick 
Zgodnie z normami: AS/NZS CISPR 14 (na podstawie 
oznakowania CE) 
Oznakowanie KC 
Według normy: K609a50 
Certyfikat RoHs 
Certyfikat REACH 53SVHC 

 
MATERIAŁ 
• Parametry techniczne są podane w celach 

informacyjnych, nie są w żaden sposób wiążące. 
• FELCO SA zastrzega sobie prawo do dokonywania 

zmian konstrukcyjnych i produkcyjnych uważanych za 
konieczne w celu zwiększenia DOKŁADNOŚCI. 

 
FELCO SA 

 
Christophe Nicolet 

CEO 
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Kontrolno kućište 04 opremljeno je konektorom 05 USB 
napajanja (tip A IP67) koji vam omogućava da napunite 
male elektronske uređaje poput walkman-a, mobilnih 
telefona i drugih mobilnih dodataka. Ovo napajanje je 
aktivno samo kada je prekidač 07 podešen na "ON". Ono 
nije dizajnirano za punjenje prijenosnih računala i druge 
opreme koja gore nije navedena. 

UPRAVLJAČKO KUĆIŠTE (UPRAVLJAČ) 
Upravljačko kućište 06 omogućava vam da provjerite status 
punjenja vaših baterija 09a ili 09b, kao i za pregled 
statistike, uključivanje/isključivanje radnih opcija ili za 
obavljanje preliminarne dijagnostike u slučaju kvarova ili 
prestanka rada. 
Rad sa upravljačkim kućištem 06 je vrlo jednostavan i 
intuitivan (vidi ilustraciju E na strani 5): 
 

  
PGUP = gore  

  
INCR = ulaz  PUSH = ulaz 

 
DECR = izlaz 

 PGND = dolje 
  

 

Komande definirane iznad su one koje se sistematski koriste 
u svim izbornicima upravljača 06. 

POKRETANJE 

Kod rada s alatom FELCO 801-HP, FELCO 811-HP ili 
FELCO 820-HP, nakon pokretanja pritiskom prekidača 07 
koji se nalazi na upravljačkom kućištu 06, sljedeće 
informacije su navedene na ekranu, ako je vrijednost brojača 
rezova do sljedećeg servisiranja 0 ili manja od 0. 

       #   X X X X X X 
Ova vrijednost daje naznaku broja rezova koje još uvijek 
možete obaviti prije preporučenog servisiranja. 
Ukoliko je ova vrijednost pozitivna, nekoliko sekundi kasnije, 
na zaslonu se automatski prikazuje razina napunjenosti 
baterije. 
Ukoliko je vrijednost negativna, da biste prikazali razinu 
napunjenosti baterije, morate upotrebiti naredbu PUSH 
(gurni) na upravljačkom kućištu 06. 
 
Kad se Powerpack set koristi s alatima FELCO 800 ili 
FELCO 810, nakon pokretanja alata, informacije vezane za 
sljedeće servisiranje nisu dostupne, zaslon prikazuje 
automatski nivo napunjenosti baterije. 
 

B 1 - B 2 :           
          

Svaki stupac ukazuje na 10% kapaciteta baterije, ovdje je 
baterija B1 100% puna i baterija B2 je 100% puna. 
 
Kada je baterija B1 puna 50%, a baterija B2 nije povezana ili 
je prazna (0%), na zaslonu stoji sljedeće:  

B 1 - B 2 :      - - - - -
- - - - - - - - - -

 
Sa zaslona za razinu napunjenosti baterije: 

B 1 - B 2 :      - - - - -
- - - - - - - - - -

 
Korištenjem funkcija "PGND i PGUP" u mogućnosti ste 
intuitivno se kretati kroz izbornike navedene ispod. 
 
Da biste se kretali kroz razne izbornike, pogledajte 
sljedeće dijagrame za navigaciju: 
- Upotreba s alatom FELCO 801-HP, 811-HP ili 820-HP: 
dijagram F na strani 6 
- Upotreba s alatom FELCO 800 ili 810: dijagram G na 
strani 139. 
 
BILJEŠKE 
• Opcije "Semi-opening Mode" (polu-otvoren način rada) i 

"Standby Mode" (stanje pripravnosti) su dostupne samo 
ukoliko se FELCO 880-NP koristi sa škarama za 
obrezivanje FELCO 801-HP, FELCO 811-HP, 
FELCO 820-HP. 

IZBORNIK "STATISTIKA REZOVA" (FELCO 801-HP, 811-
HP, 820-HP, 800 ILI 810) 

 PUSH 2 sec=RESET 
 

Lijevi dio # XXXXXX = Broj obavljenih rezova od posljednjeg 
resetiranja brojača. 
Desni dio XXX h YY m = Vrijeme ukupnog korištenja alata 
dano u minutama od posljednjeg resetiranja brojača. 
Ukoliko pritisnete komandnu palicu u trajanju od 2 sekunde 
(naredba PUSH), dva brojača na zaslonu se resetiraju na 
nulu. 

IZBORNIK "VRSTE REZOVA" (FELCO 801-HP, 811-HP, 
820-HP, 800 ILI 810) 

PUSH 2 sec=RESET 
 

S (SMALL) = Postotak rezova malih promjera  
M (MEDIUM) = Postotak rezova srednjeg promjera,  
L (LARGE) = Postotak rezova velikih promjera 
obavljenih od posljednjeg resetiranja brojača. Različite razine 
klasifikacije rezova se određuju na osnovi prosjeka, pa bi 
stoga te vrijednosti trebalo prihvatiti tek  kao naznaku. 
Ukoliko pritisnete na komandnu palicu u trajanju od 2 
sekunde (komanda PUSH), dva brojača na ekranu se 
resetiraju na nulu. 

IZBORNIK "BLOKADA" (FELCO 801-HP, 811-HP, 820-HP, 
800 ILI 810) 

PUSH 2 sec=RESET  
 

XX% XXL = Postotak blokiranja glave za rezanje od 
posljednjeg resetiranja brojača. Pokazuje da li promjeri grana 
odgovaraju kapacitetu alata i da li se alat ispravno koristi. 
Ukoliko pritisnete na komandnu palicu u trajanju od 2 
sekunde (komanda PUSH), brojač na zaslonu se resetira na 
nulu. 

# 1 2 3 4 5 6 /  1 2 3 h 4 5 m 

4 2 % S   3 7 % M   2 1 % L 

    - - %  X X L      
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obavljanje neovlaštenih preinaka na prodanom 
proizvodu. 

 
Ova garancija je eksplicitno ograničena na uvjete definirane 
iznad. FELCO SA neće biti odgovoran, ni pod kojim uvjetima, 
za plaćanje bilo kakve odštete, iz bilo kojih razloga. 
Međutim, u skladu sa primjenjivim zakonom vezanim za 
odgovornost proizvođača za proizvod, ova ugovorena 
garancija ne zamjenjuje pravnu garanciju koja obvezuje 
prodavača pružanju garancije kupcu za sve posljedice 
skrivenih pogrešaka ili defekata prodanog predmeta. 
 
Pažljivo sačuvajte detalje o svom uređaju (VIDI naljepnice na 
različitim komponentama) kako bi olakšali komunikaciju sa 
servisom nakon prodaje te spriječili greške u isporuci 
rezervnih dijelova. 
 
Prije samog početka rada: PAŽLJIVO PROČITAJTE OVO 
UPUTSTVO ZA UPOTREBU. 

SPECIFIČNI UVJETI GARANCIJE 
FELCO 880-NP 
FELCO SA daje garanciju za BATERIJU tokom perioda od 
TRI GODINE od datuma isporuke krajnjem korisniku, pod 
sljedećim uvjetima: 
• da broj punjenja ne prelazi broj od 200 punjenja 

godišnje, 
• da se baterija koristi na temperaturi između -5°C i 

+30°C, 
• da se baterija puni na temperaturi između +10°C i 

+25°C, 
• baterija se mora napuniti barem jednom svake godine 
• da baterija ne ulazi u duboko pražnjenje. 

 
FELCO SA daje garanciju za svoju ELEKTRONSKU PLOČU 
tokom perioda od TRI GODINE od datuma isporuke krajnjem 
korisniku. 
 

NIKADA NE POKUŠAVAJTE OTVARATI KONTROLNO 
KUĆIŠTE 04, UPRAVLJAČKO KUĆIŠTE 06, 

BATERIJU 09a ili 09b ILI PUNJAČ 11 JER ĆE U 
PROTIVNOM GARANCIJA BITI PONIŠTENA. OBRATITE 

SE OVLAŠTENOM PRODAVAČU. 
DOZVOLJENE SU SAMO OPERACIJE SADRŽANE U 

OVOM UPUTSTVU ZA UPOTREBU. 
 
BILJEŠKE 
• Za specifične uvjete garancije u vezi s alatom koji se 

koristi s FELCO 880-NP, pogledajte Uputstvo za 
upotrebu alata na koji se ovo odnosi. 

 
CERTIFIKAT O SUGLASNOSTI 

u skladu sa "DIREKTIVOM 2006/42/CE EUROPSKOG 
PARLAMENTA I SAVJETA" vezano uz strojeve. 

 

Dolje potpisani proizvođač: FELCO SA, CH-2206 Les 
Geneveys-sur-Coffrane, potvrđuje da je novi materijal pod 
imenom ovdje kao: FELCO 880-NP u suglasnosti sa 
standardima EN55014-1 i EN55014-2, kao i sa FCC 
47CFR15 pod-dijelom B i stoga je podoban za CE oznaku. 
 
Uz to, sljedeće komponente su certificirane u skladu sa 
sljedećim izjavama: 
 

Baterija: 
TÜV oznaka 
U skladu sa standardima IEC 62133, UL 1642 & UL 2054  
CE-EMC oznaka 
U skladu sa standardima: EN55014-1 i EN55014-2 
PSE 
U skladu sa standardima: DENAN propis Članak 1, 
Dodatak 9 
Izvještaj C-Tick testa 
U skladu sa standardima: AS/NZS CISPR 14 (na osnovu 
CE oznake) 
KC oznaka 
RoHs certifikat 
REACH 53SVHC certifikat 

 
Punjač 

TÜV GS; CE_LVD; CB oznaka 
U skladu sa standardima: IEC/EN 61558-1; IEC/EN 61558 
Certifikat: NRTL + CNRTL 
U skladu sa standardima: UL 1310; CAN CSA C22.2 
No223-M91 
CE-EMC oznaka 
U skladu sa standardima: EN55014-1 i EN55014-2 
CB certifikat i izvještaj CB testa 
U skladu sa standardima: IEC 61558-1, 61558-2-6, 61558-
2-17 
Izvještaj C-Tick testa 
U skladu sa standardima: AS/NZS CISPR 14 (na osnovu 
CE oznake) 
KC oznaka 
U skladu sa standardom: K609a50 
RoHs certifikat 
REACH 53SVHC certifikat 

 
MATERIJAL 
• Tehničke karakteristike su date u informacijske svrhe; 

one ni u kom slučaju nisu ugovorene. 
• FELCO SA zadržava pravo promjena u dizajnu i 

proizvodnji koje se smatraju neophodnima u težnji k 
SAVRŠENSTVU. 

 
FELCO SA 

 
Christophe Nicolet 

CEO 
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시등 
원 케이블 
전원 케이

사용하

습니다) 

서(이미지 없

었거나 설

함께 제공되

십시오  

 구매해 주

성품은 올바

족스러운 성
나 유지 관
모든 내용

지침과 
니다. 

함된 배낭 
60Hz / 42VD

은 제품이 판
 적합하도록

명서 
인증서 

그 
O 휴 용 전

함된 배낭 

 

Wh 배터리 
4Wh 배터리

 60Hz / 42V

이블은 제

하기에 

없음) 

명된 액세

되는 것은 아

주셔서 감사

바로 사용하

능을 제공할

관리를 시행하

을 반드시

사용 이미

DC - 2A 배터

판매된 
록 

기 

리 

DC - 2A 배터

품이 판매

적합하도

세서리 일체

아닙니다. 

사합니다. 
고 관리한다

할 것입니다

하기에 앞서

 확인하고

미지를 정확
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터리 

터리 

매된 
도록 

체가 

 본 
다면 
다.  
서 본 

, 본 
확히 

본 사
및 정
주의

사항

할 
항목

경우

있는

사용

경우

적용

부담
 
제품

위해

부착

이 
바랍

된 모
 
제품

목록
 
FEL
일부

포함

제공

않습

비슷

고지

권리

구성

합니
 
환경

안전

• 

• 

• 

사용 설명서

정보 항목이

의. 참고 항

항을 더욱 명
절차를 자

목은 사용자

우, 제품 손
는 절차에 
용자가 절차

우, 손해 
용되지 않으

담해야 함을

품을 구성하

해 따라야 
착되어 있습

표식의 위

랍니다. 손상

모든 표식은

품을 구성하

록은 "안전 표

CO SA사의

부를 복제할

함된 기술

공되며 그 
습니다. FEL
슷한 모델을

지 없이 당사

리를 가집니

성 요소로 
니다. 

경 보호: 

 

본

자

시

가

하

전 지침 

 
FELCO 880
장비의 작동

장치입니다

FELCO SA사

부적절한 
어떤 책임도

FELCO SA사

서에는 다음

이 포함되어

항목은 추가

명료하게 서
자세히 설명

자가 무시하

상 및/또는

해 설명

차 또는 사

내용에 
으며 수리

을 명시합니

하는 여러 
할 지침을

습니다. FELC
치를 확인

상되었거나

은 즉시 교체

하는 여러 부
표식" 항목에

의 서면 허가

할 수 없습

술 사양 및

어떤 경우

LCO SA사는

을 이미 소유

사 제품을 
니다. 본 사

제품 양도 

본 장비에는

자원이 포

시에는 리셀

가져가 적절

하십시오. 

0-NP은 오

동 및 전원 
다(4페이지의

사는 사전에

사용으로 
도 지지 않습

사는 또한 

음과 같은 제
어 있습니다

가 정보를

서술하거나 
명합니다. 
하거나 올바

는 심각한 부
합니다. 품

사용 지침을

해 품질 
리 비용은 

다. 

부속품에

을 설명하

CO 880-NP을

인하고 지침

나 부분적으

체하십시오

부속품에 부
에서 확인할

가 없이 본

습니다. 본

및 이미지

에도 계약

는 필요하다

유하고 있는

수정 또는

사용 설명서

시 반드시

는 재활용할

포함되어 있

셀러 또는 
절하게 처리

오직 FELCO
공급 목적

의 표 A 참고

에 규정된 용
발생한 손

습니다. 
정품이 아

제목이 붙은

다: 참고, 경고

 제공하고

사용자가 
경고 또는

바로 행하지

부상을 초래

품질 보증 
을 준수하지

보증의 
제품 소

는 또한 
는 안전 
을 사용하기

침을 읽어 
으로 읽을 수

. 

부착된 안전

할 수 있습니

본 사용 설

 사용 설

지는 참고

상으로 귀
다고 판단될

는 고객에게

는 개조할 수
서는 제품의

시 함께 동

할 수 있는 소
있습니다. 
공인 판매

리될 수 있

O 휴 용 
을 위해 설

고). 
용도 외 사용

손상에 해

아닌 부품 

은 경고 
고 또는 

고 특정 
따라야 

는 주의 
지 않을 
래할 수 
항목은 

지 않은 
혜택이 
유자가 

안전을 
표식이 
기 전에 
보시기 

수 없게 

전 표식 
니다. 

명서의 
명서에 
용으로 
속되지 

될 경우, 
게 사전 
수 있는 
의 필수 
봉해야 

소중한 
폐기 

매처로 
있도록 

전기 
설계된 

용이나 
해 그 

또는 



 

액세

책임

충
관련된
• 충전

올라

또는

물질

• 충전

손이

바랍

• 냉각

• 배터

사용

• 배터

놓지

• 배터

노출

• 배터

• 장비

09a
일회

충전

• 배터

+25
건조

합니

• 배터

경우

수준

과정

• 사용

용량

충전

절반

• 충전

전기

• 충전

전원

• 배터

따르

분류

포장

• 배터

따르

분류

포장

장
• 제어

세서리를 사
임을 지지 않

충전기 11 및
된 안전 지침
전기 11는 
라갈 수 있
는 09b의 반
질도 절  놓
전기 11 및
이 닿지 않

랍니다. 
각이 잘되도

터리 09a 또
용하거나 그
터리 09a 또
지 마십시오

터리 09a 또
출시키지 마
터리 09a 또
비와 함께 
a 또는 09b
회용 배터리

전하지 마십

터리 09a 또
5°C의 온도

조하며 통

니다. 
터리 09a 또
우, 배터리

준 방전되

정에서 열이

용을 반복

량은 점차

전한 후에

반이라면 배
전 장소

기화재용 소
전기는 반드

원에 연결해

터리 09a를
르십시오. 
류된 제품입

장 지침 965
터리 09b를
르십시오. 
류된 제품입

장 지침 965
장비 사용 관
어 장치 하우

사용하여 발
않습니다. 
및 배터리 

침 
작동 중일

있습니다. 충
반경 1.5미터

놓지 마십시

 배터리 09
않는 불연성

도록 하십시

또는 09b를 
그 가까이에

또는 09b를 
오. 
또는 09b를 
마십시오. 

또는 09b를 물
제공된 충
를 충전할

리 또는 다
십시오. 
또는 09b의 
도 범위를 
통풍이 잘되

또는 09b를 
 09a 또는

어 "보관" 
이 발생할 수
하면서 배

차 줄어듭니

에도 지속

배터리를 반
소에는 정

소화기를 반
드시 EN60
해야 합니다

 운송할 경
배터리 0

입니다: UN 
5. 
 운송할 경
배터리 0

입니다: UN 
5. 

관련 안전 지
우징 04에서

발생한 손상

09a 또는 

일 때 온도

충전기 11 및
터 내에 그 
시오. 
9a 또는 09b
성 장소에

시오. 
열원(> 80

에 놓지 마십

직사광선이

마이크로파

물 속에 넣지

전기 11는 
 때에만 사

다른 제조사

충전기는 
유지하는 

되는 곳에서

14일간 사
는 09b는 자

모드로 진

수 있습니다

배터리 09a 
니다. 배터

속 시간이

반드시 교체

정상적으로 
반드시 비치

204.1 규정

다. 
우: 적용 가
09a는 다음

3480 등급 9

우: 적용 가
09b는 다음

3480 등급 9

지침 
서 배터리 09

상에 해서

09b의 사용

도가 60°C까

및 배터리 0
어떤 인화

b는 어린이

 보관하시

°C) 근처에

십시오. 
이 닿는 곳

파 및 고압

지 마십시오

오직 배터

사용하십시

사의 배터리

+10°C ~ 최
습기가 없

서 사용해

사용하지 않
자동으로 일

진입하며, 
다. 

또는 09b
리를 완전

이 평상시

해야 합니다

작동하

해 두십시오

을 준수하

가능한 규정

음 항목으

9 포장 등급

가능한 규정

음 항목으

9 포장 등급

9a 또는 09b
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서도 

사용과 

까지 
09a 

화성 

이의 
시기 

에서 

곳에 

압에 

오. 
터리 

오. 
리를 

최  
없고 
해야 

않을 
일정 

이 

b의 
전히 
시의 
다. 

하는 
오. 

하는 

정을 
으로 
급 II. 

정을 
으로 
급 II. 

b를 

• 
0

• 

• 

• 

0

• 

• 

• 

• 

5
• 

• 

• 

분리하기 전
스위치 
확인하십시

장비에 어떤

02을 뽑으십

제어 장치 
금지되어 있
FELCO 880-
보관하십시

부상 및 배
방지하기 위
때에는 리모

07가 "OFF"
바랍니다.  
FELCO SA가

것은 매우 
있습니다(심
FELCO SA는

않아 발생

않습니다.  
FELCO 880-
다른 용도

휴 용 전기

표 A 참고). 
FELCO 880
있는 경우

비정상적인

연기를 마신

수 있습니다

배터리 09a
상태로 절
이하인 
바랍니다. 
제어 장치 
연결한 다

리모컨 하우

충전 정보

이상의 블록

50% 이상 충
의심스러운

또는 09b 및
운반 차량

물질로부터

놓으십시오

배터리 09a
주의하고 운
고정하십시

FELCO 88
조율기를 
됩니다. 

전에 리모컨

07가 "O
시오.  
떤 점검 작
십시오.  
하우징 04을
있습니다. 
-NP을 어린

시오.  
배터리 09a 또
위해 FELCO
모컨 하우징

 위치에 있

가 제공하지

위험하며 
심각한 부

는 본 사용

한 모든 문

-NP 및 그 
로 사용하

기 장비와 함
 
-NP 및 그 
우에는 사

인 냄새, 연

신 경우, 일
다.  
a 또는 09b

 보관하지

경우, 재

배터리 09a
하우징 04
음 스위치

우징 06의 디
를 통해 확

록이 점등되

충전되었음

운 연기가 
및/또는 충전

량 외부로

터 가능한

오.  
a 또는 09b에
운반 시에는

시오.  
80-NP은 의

사용하는 

컨 하우징 06
OFF" 위

업을 하기 

을 분해하는

이의 손이 

또는 09b의
O 880-NP을

징 06 하단에

있는지 반드

지 않은 배터

이러한 행
부상을 초래

 설명서의 
문제에 해

구성품을 
하지 마십시

함께 사용할

구성품의 
사용하지 
연기 등). 제

일시적으로 

b를 충전량

지 마십시오

재충전하여

a 또는 09b
에 배터리 
 07를 "ON

디스플레이

확인할 수 
되면 배터리

을 의미합니

발생한 경

전기 11를 
로 이동시

한 한 멀

에 충격이 가
는 흔들리지

의사의 허가

사람이 

6 하단에 위
치에 있

전에 먼저 

는 행위는 엄

닿지 않는

 심방전 현
 사용하지 

에 위치한 스
드시 확인하

터리를 사용

행위는 금지

래할 수 있

지침을 따
해 책임을 

원래의 용
시오(오직 F
할 것; 4페이

외관에 이
마십시오(

제품에서 발

불편함을 

량이 50% 이

오. 충전량이

 보관하

의 충전 상
09a 또는 0

N" 위치로 
이 08에 표시

있습니다

리 09a 또는 0
니다.  
우, 배터리

충전 장소 
시키고 가

멀리 떨어

가해지지 않
지 않도록 한

가 없이 
사용해서는

위치한 
있는지 

전선 

엄격히 

 곳에 

현상을 
않을 

스위치 
하시기 

용하는 
지되어 
있음). 

따르지 
지지 

도 외 
FELCO 
이지의 

이상이 
(변형, 

발생한 
느낄 

이하인 
이 50% 
하시기 
상태는 

09b를 
놓고 

시되는 
. 5개 
09b가 

리 09a 
또는 

가연성 
어뜨려 

않도록 
한곳에 

심박 
는 안 



 

안전 표

Li-Po 테
수명이

제품을

가져가

재활용
 
Li-Ion 테
수명이

제품을

가져가

재활용

우천 시

FELCO
충격에

사용하

FELCO
규정을

제품은

내에서
 
FELCO
충전기

제조하

또는 
사용하

기술 사

Li-Po 

충전 
지속 

충전기

평균 
배터리

제어 
무게(
배터리

FELCO
일체의

 
Li-Ion 
배터리

충전 
지속 
충전기

표식 

테크놀로지

이 다한 배터

을 구매한 공
가 폐기물 처
용될 수 있도

테크놀로지

이 다한 배터

을 구매한 공
가 폐기물 처
용될 수 있도

시 사용하지

O 880-NP 및

에 취약합

하십시오. 
O 880-NP 및
을 준수합니

은 -5°C ~ +3
서 사용해야

O 880-NP과

기 11는 오

하고 제공하

09b를 충

하십시오. 

사양 

배터리 용량

없이 사용 
시간: 

기 공급 전압

충전 시간:
리 무게: 
장치 하우징

(코드 포함)
리 09a가 포
O 880-NP 장
의 무게: 

더블 캐퍼시

리 용량: 
없이 사용 
시간: 
기 공급 전압

 배터리. 
터리 09a는 
공인 판매처

처리 규정에

도록 해야 합

지 배터리. 
터리 09b는 
공인 판매처

처리 규정에

도록 해야 합

지 마십시오

및 그 구성

합니다. 조

 그 구성품

다. 
30°C의 온도

야 합니다. 

과 함께 제

오직 FELCO 
하는 배터리

충전할 때

량: 

가능한 

압: 
  

징 
): 

포함된 
장비 

시티 

가능한 

압: 

로 
 따라 

합니다. 

로 
 따라 

합니다. 

오. 

성품은

조심히

품은 CE 

도 범위

제공된

SA가

리 09a 
때에만

2.5Ah - 37
배터리 내
반나절에

용도에 따
배터리가

있음) 
100 ~ 240V
2시간 (1

790 g (27.9

545 g (19.2

2'365 g (83

5.4Ah - 36
배터리 내

1일 
100 ~ 240V

FEL

사

금

 

 

 

 

 

V(10회 1셀
내 셀 그룹) 
에서 1일(사용

따라 추가 
가 필요할 수

V 및 50 ~ 60
00%) 
9 oz.) 

2 oz.) 

3.4 oz.) 

V(10회 1셀
내 셀 그룹) 

V 및 50 ~ 60

CO SA가 제공하

않은 충전기를

사용하는 행위는

지되어 있습니
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, 

용 

수 

0Hz 

, 

0Hz 

평

배

제

무

배

FE

최초

FEL
주의

전지

09b를
업데

작동

배터

설정

먼저

합니

진행

1. 
2. 

3. 
4. 

5. 

배터

L
6. 
7. 
8. 

9. 

10. 

사용

(5페
1. 
2. 

3. 
4. 
5. 

하지 
를 
는 
다. 

균 충전 시

터리 무게: 
어 장치 하
게(코드 포
터리 09b가
LCO 880-NP

초 사용  

CO 880-NP 
의  
지가위를 처

를 사전에 
데이트해야

동합니다. 
터리 09a 또

정되어 있으

저 배터리 0
니다. 이

행하십시오

배터리 09a
전원에 적

연결합니다

전원에 충전

충전기 1
점등됩니다

배터리 09
녹색으로 바

터리 09b의 
LED 표시등

전원에서 충
배터리 09a
작동 스위

있는지 확인

배터리 09a
있는 두 개
개의 잭 가운

전지가위의

연결합니다

전선을 배낭

용 

페이지의 이
허리 벨트를

자신이 주

10를 벨트의

배낭을 멥니

허리 벨트를

허리 벨트

조절합니다

간:  

우징 
함): 
 포함된 

P 무게: 

팩을 케이스

처음 사용하

충전하고 
 전지가

또는 09b는
으므로 제품

09a 또는 09
이를 위해

(4페이지의

a 또는 09b를
적합한 전

다. 
전기 11를 연
1의 표시

다. 
9a의 충전이

바뀝니다. 
충전이 완

등이 녹색으

충전기 11를
a를 충전기 
치 07가 중

인하십시오

a의 플러그

개의 잭 중 
운데 아무 곳

의 전선 
다. 참고: 왼
낭 03의 왼편

미지 C 참조

를 먼저 조절

로 사용하

의 왼쪽 또는

니다.  
를 착용합니

트가 허리 
다.  

8시간 

4시간 

1'440 g 

545 g (1

3'015 g 

스 14에서 꺼

하기 전에 
전자 장치

가위 15가

는 자동으로

품을 사용

9b를 충전기

해서는 
의 이미지 B 
를 충전기 11
전선 13을

연결합니다

시등 12에 

이 완료되

완료되면 배
로 점등됩니

를 분리합니

11에서 분리

중지 모드

오. 
그를 제어 장

하나에 꽂
곳에나 연결

02을 
손잡이의 경

편으로 돌려

조). 
절합니다. 
는 손 방향

는 오른쪽에

니다.  
높이에 

(100%) - 

(90%) 
(50.7 oz.) 

19.2 oz.) 

(106.3 oz.) 

꺼냅니다. 

배터리 09a
의 소프트웨

가 정상

로 "보관" 
하기 전에

기 11에 연
다음과 

참고):  
1에 연결합

 충전기 

다. 
적색 

면 표시등

배터리 09b의
니다 
다. 

리합니다. 
인 "OFF"에

장치 하우징

습니다. 참
결할 수 있습

전지가위 
경우, 전지

려 꺼내십시

향에 맞춰 
에 고정합니

오도록 

a 또는 
웨어를 
적으로 

모드로 
에 가장 
결해야 

같이 

니다. 
11에 

불빛이 

등 12은 

의 모든 

에 놓여 

징 04에 
참고: 두 
습니다. 

15에 
가위의 
오. 

케이스 
다.  

올바로 



 

6. 어깨

7. 가슴

8. 가슴

9. 전지

있는

전환

08가
10. 트리

(칼
압력

신호

설명

11. 전지

사용

상태

전환

08가
전지

있습

참고
 
참고 
• 배터

전지

칼날

설정

것을

오프

옵션

유용

있습

또는

• 너무

15는
오직

사용 시

• 나뭇

않도

전선

정리

하지

배낭

방향

개방

800
안으

• 기온

우의

• 필요

깨 벨트를 조
슴 벨트를 착
슴 벨트를 조
지가위 15를
는 스위치 
환합니다(리
가 활성화됩

리거 16를 한
칼날 17의 

력에 비례

호음이 들

명서의 "신호

지가위 15의
용하여 칼날

태에서 스

환합니다(리
가 비활성화

지가위 15의
습니다. 
고하십시오

터리 09a 
지가위 15의
날이 벌어지

정할 수 있
을 권장합

프닝 설정 
션은 직경

용하게 활

습니다. (오
는 FELCO 8
무 두꺼운 
는 칼날이 
직 칼날 개방

시 권장 사항

뭇가지에 
도록 각별한

선 02을 허

리하면 꼬

지만 전선 
낭 상단이나

향에 따라

방구로 전

0/301)를 사

으로 집어 넣
온이 낮거

의를 입어 배
요한 경우,

조절합니다

착용합니다

조절합니다

를 손에 잡

07를 "OFF
리모컨 하

됩니다).  
한 번 누르면

개폐 정도

례합니다). 
립니다. 신

호음 정보" 
의 작동을

날 17을 오므

스위치 07를
리모컨 하

화됩니다). 
의 작동을 

"리모컨 
오.  

또는 09b
의 사용 시

지는 정도를

있는 "세미 
니다. ("리
메뉴 항목

이 작은 나

용하여 작

오직 FELCO
20-HP에서만

나무를 절

닫힌 상태

방만이 가능

항 

전지가위의

한 주의를 
허리가 아닌

임 현상을

02을 허리 
나 (선호도

) 배낭 하

선 02을 
사용하여 팔

넣어 정리하

거나 습한 
배낭을 보호

 추가 배터

다.  
다.  
다.  
잡고 리모컨

F" 위치에서

우징 06의

면 칼날 17이
도는 손가락

장비가 
신호음의 의

항목을 참고

 멈추려면

므리고, 칼날

를 중지 모

우징 06의
" 기 모드

일시적으로

하우징

b의 전력을

시간을 최적

를 50%, 60%
오프닝" 옵
모컨 하우

목을 참고하

나뭇가지를

작업 시간을

O 801-HP, F
만 사용 가능

절단할 경우

에서 작동

능합니다.  

의 전선 0
기울이시

닌 어깨 쪽

을 방지할 수

쪽으로 빼내

도 및 자주 
하단의 좌측

빼낸 다음

팔에 부착

하십시오.  
날씨에는 

호하십시오

터리를 연결

컨 하우징 0
서 "ON" 위치

의 디스플레

이 벌어집니

락으로 누르

활성화되

의미는 본 사

고하십시오

 트리거 1
날이 닫혀 있

모드인 "OF
의 디스플레

드" 옵션을 통
로 중지할 수
징" 항목

을 절약하

적화하기 위

% 또는 70%
옵션을 사용

우징" 내 세

하십시오). 
를 절단할 
을 절약할 
FELCO 811-
능). 
우, 전지가

이 중지되

02이 꼬이

기 바랍니

쪽으로 빼내

수 있습니

내야 할 경
사용하는 

측 또는 우

음 암밴드(
하거나 소

배낭 위

.  
결하여 FEL
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06에 
치로 
레이 

니다.  
르는 
되면 
사용 

오.  
16를 
있는 
F"로 
레이 
통해 
수도 
목을 

하고 
위해 
%로 
용할 
세미 

이 
때 
수 

-HP 

가위 
며, 

이지 
다. 

내어 
다. 
우, 
손 

우측 
(ref. 

소매 

위로 

CO 

8

 
참고

• 

배터

LED

배터

1. "

2. 

 

  
 

3. 

 
참고

• 

주의

• 

880-NP의 
있습니다(5
배터리는 제
동시에 연결

방전된 배

충전해 놓

교체하면 배

고 
리모컨 하우

표시되면 배
의미합니다

B 

터리 09B의 
D등이 깜빡입

터리 충전 

"최초 사용

진행하십시

충전기 11의
배터리 09a
평균 충전 
표시등 12이
완료되었음

배터리 09a
연결하고 스
작동을 활성

리모컨 하우

같이 표시됩

제어 장치 
연결했을 때

B 
제어 장치

연결했을 때
B 

제어 장치 
동시에 연결

B 
충전이 완

충전기 11와

고 
배터리 09a
충전할 수 
장소에서 충

의  
제품과 함

충전기를 사
이 지침을 

사용 지

5페이지의 
제어 장치 
결하여 사용

터리 09a 
놓은 추가 
배낭의 무게

우징 08의 디
배터리 09a 
다:  

1 - B 2 : -
-

경우, 충전량

입니다. 

용" 항목에 안
시오.  
의 표시등 1
a 또는 09b가
시간은 2시
이 녹색으로

음을 의미합

a 또는 09b를
스위치 07를
성화하여 확
우징 06의 디
됩니다:  

하우징 04의
때: 

1 - B 2 :  
-

 하우징 0
때: 

1 - B 2 : -
 

하우징 04의
결했을 때: 

1 - B 2 :  
 

완료되면 전

와 배터리 0

a 또는 09
있습니다. 

충전해도 무

함께 제공된

사용하는 행
따르지 않

지속 시간

이미지 
하우징 04의
용할 수 있
또는 09b를
배터리 0

게를 줄일 수

디스플레이

또는 09b가

- - - - - -
- - - - - -

량이 20% 이

안내된 지침

2에 적색 불
가 충전 중임

간입니다. 
로 바뀌면 충
합니다. 충전

를 제어 장치

를 켜서 전지

확인할 수도

디스플레이

의 오른쪽 잭

      
- - - - - -

04의 왼쪽

- - - - - -
      

의 양 잭에 두

      
      

전원에서 
9a 또는 09b

9b는 배낭에

혹은 배낭

무방합니다

된 충전기

행위는 금지

않을 경우, 배

간을 늘릴

D 참고). 
의 또 다른 

있습니다. 아
를 사전에 
9a 또는 0

수 있습니다

이가 다음과

가 방전되었

- - -
- - -

이하면 첫 번

침에 따라 

불빛이 점등

임을 의미합

충전기 11의
충전이 
전 상태는 또
치 하우징 04
지가위 15의 
도 있습니다

 08는 다음

잭에 배터리

   
- - -
 잭에 배

- - -
   
두 개의 배

   
   
전선 13을
b를 분리합

에 넣은 상

낭에서 꺼내 
. 

 11외에 
지되어 있습

배터리 09a 

 수 
추가 
잭에 

아울러 
미리 

09b로 
다.  

 같이 
었음을 

번째 

충전을 

등되면 
합니다. 
의 

또한 
4에 

. 
과 

리를 

터리를 

터리를 

을 뽑고 
니다. 

상태로 
다른 

다른 
니다. 
또는 



 

09b
커집

• 배터

경우

진입

약 
소모

있는

배터

모드

정상

충전기

• 제품

880
사용

• 배터

11의
경우

판매

• 충전

않으

잘되

• 충전

충전

1. 
2. 

3. 

배터리

배터리

판매처

교체하

주의

오직 F
하우징

제공하

해 그
제공하

또는 제
위반한

비 전정

• FEL
습기

b에 조기 손

집니다. 
터리 09a 또
우, 배터리

입합니다. 
50%까지 

모가 최소

는 배터리 0
터리를 충

드에서 빠

상적으로 사

기 

품과 함께 
0-NP의 배터

용하십시오

터리 09a 또
의 출력 
우에는 충전

매처로 가져

전기 11는 
으나 반드시

되는 곳에 보
전 중 표시등

전 완료 시 
전원에서 
다른 기기

없는지 확
전원에 전
11가 여전

일체(충전

원래의 포

가져가시기

리 교체 

리 09a 또는 
처를 방문하

하시기 바랍

 
FELCO SA가

징 04에 연결

하지 않은 
그 어떤 책

하지 않은 배
제품 손상에

한 구매자에

정시기 

LCO 880-NP
기가 없는 

손상이 발

또는 09b를 
리는 자동

배터리 전
자동으로 

소한으로 줄

09a를 그
충전기 11
져나오면 

사용할 수 있

제공된 충
터리 09a 또
오.  
또는 09b에 전

케이블이 
전기 11 일체

져가시기 바
특별한 유

시 열, 먼지

보관해야 합
등 12에 불빛

녹색)이 점
전선 13을 뽑
의 전선을 
인하십시오

전선 13을 다
전히 작동

기 11, 전

포장재로 포

기 바랍니다

09b는 언제

하여 손상된

랍니다. 

가 제공하는

결하십시오.
배터리를 연

책임도 지지

배터리를 사
에 한 책임

에게 있습니

P을 케이스

건조하며 

생하며 부

14일간 사
동으로 "보
압이 완전 

감소하며

줄어듭니다

로 사용할 
1에 연결

FELCO 88
있습니다. 

충전기 11는
는 09b를 충

전력을 공급

절단되었거

체를 제품을

바랍니다.  
유지 관리

지, 습도가 
합니다.  
빛(충전 중일

등되지 않는

뽑습니다. 
연결하여 

오.  
다시 연결합

동하지 않

전선 13, 배

포장하여 공

다. 

제든 교체할

된 배터리를

는 배터리만

. FELCO SA
연결하여 발

지 않습니다

사용함으로써

임은 전적으

다. 

스 14에 넣

+10°C ~ +

부상의 위험

사용하지 않
보관" 모드

충전 상태

며 내부 전

. 이 모드

수 없습니

하여 "보
80-NP을 다

 오직 FEL
충전할 때에

급하는 배터

거나 손상

을 구매한 공

가 필요하

없는 통풍

일 때는 적색

는 경우:  

전원에 문제

합니다. 충전

않는다면 장

배터리 09
공인 판매처

할 수 있습니

를 새 배터리

만을 제어 장
는 FELCO S
발생한 문제

다. FELCO S
써 발생한 부
으로 본 지침

어 열, 먼

+40°C의 온
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험이 

않은 
드로 
태의 
전력 
드에 

다. 
관" 

다시 

CO 
에만 

터리 
상된 
공인 

하지 
풍이 

색 / 

제가 

전기 
장비 
9a)를 
처로 

니다. 
리로 

장치 
SA가 
제에 
SA가 
부상 
침을 

지, 
온도 

0

• 

주의

• 

• 
• 

USB

제어

모바

수 
포함

07가
참고

및 위
없습

리모

리모

충전

작동

혹은

있습

리모

수 있
 

I

 

위에

모든

범위를 유지

09a 또는 0
물체를 두지

모드인 
확인하십시

FELCO 880
장소에 보관

의  
배터리 09a
방지하려면

보관하고 
충전을 반복

보관 중에는

비 전정시기

점검을 받

공인 판매처

B 전원 공급

어 장치 하

바일 액세서

있는 USB 
함되어 있습

가 "ON"에 위

고로 이 장치

위에서 언급

습니다. 

모컨 하우징

모컨 하우징

전 상태를 확
동 옵션을 
은 작동 이

습니다. 
모컨 하우징

있습니다(5

 

  
NCR = 입력

 

에서 설명한

든 메뉴를 사

지하는 장소

9b의 반경 
지 마십시오

"OFF"에 
시오. 

0-NP을 절

관하지 마십

a 또는 09b의
면 반드시 
사용하지 

복해야 합니

는 스위치 0
기에는 공인

받으시기 바

처 또는 당사

급 장치 

하우징 04에
서리와 같은

전원 공급

습니다.  이 
위치해 있

치를 사용하

급되지 않은

 

징 06을 통해

확인하고 작
활성화 또

이상 시 사

징 06은 매우

페이지의 이

PGUP

력  PUSH

PGND 

한 작동 방

사용할 때 일

소에 보관하

1.5미터 내
오. 작동 스
놓여 있

절 로 +40
십시오. 

의 수명을 보
배터리를 
않을 때에

니다. 
07를 만지지

인 판매처를

바랍니다. 
사로 문의해

는 워크맨

은 소형 전자

급 장치 05
전원 공급

을 때에만

하여 노트북

은 기타 장

해 배터리 
작업 통계 정
또는 비활성

사전 진단

우 직관적으

이미지 E 참
 

P = 위로 

H = 입력 

= 아래로 
 

방식은 리모

일괄 적용됩

하십시오. 배
에 절  가

스위치 07가 
있는지 제

°C가 넘어

보존하고 손
충전된 상

에는 12개월

지 마십시오

를 방문하여

자세한 정

해 주십시오

맨, 휴 폰, 
자 기기를 충

(타입 A Ip
 장치는 스
 활성화됩

, 터치형 태
비를 충전

09a 또는 0
정보를 열람

성화하거나 
단을 수행할

으로 쉽게 사
참고): 

 

 
DECR = 나

 

모컨 하우징

됩니다. 

배터리 
가연성 

중지 
제 로 

어가는 

손상을 
상태로 
월마다 

. 
 장비 

정보는 
오. 

기타 
충전할 
p67)가 

스위치 
니다. 

태블릿 
할 수 

09b의 
람하며, 

고장 
할 수 

사용할 

나가기 

징 06의 
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작동 

FELCO 801-HP, FELCO 811-HP 또는 FELCO 820-HP과 
함께 사용할 경우, 리모컨 하우징 06의 하단에 
위치한 스위치 07를 이용하여 장비를 활성화하고 
나면 차후 점검까지 수행할 수 있는 절단 횟수 값이 
0 또는 0 이하로 다음과 같이 디스플레이에 
표시됩니다. 

       #   X X X X X X 

이 정보는 차후 장비 점검을 받아야 할 때까지 
수행할 수 있는 절단 횟수를 의미합니다. 
이 값이 양수일 경우, 몇 초 후 디스플레이에는 
자동으로 배터리 충전 상태가 표시됩니다. 
이 값이 음수일 경우, 배터리 충전 상태를 
확인하려면 리모컨 하우징 06의 PUSH 기능을 
사용해야 합니다. 
 
FELCO 800 또는 FELCO 810과 함께 사용할 경우, 
장비를 활성화하면 디스플레이에는 차후 점검에 
관한 정보가 아닌, 배터리 충전 상태가 자동으로 
표시됩니다. 
 

B 1 - B 2 :           
          

각각의 블록은 배터리 용량의 10%에 해당합니다. 
예를 들어 이 배터리 B1과 B2는 100% 충전된 
상태임을 알 수 있습니다. 
 
배터리 B1의 충전 상태가 50%이며 배터리 B2가 
연결되어 있지 않거나 방전(0%) 상태일 경우, 
디스플레이에 다음과 같이 표시됩니다:  

B 1 - B 2 :      - - - - -
- - - - - - - - - -

 
배터리 충전 상태 디스플레이: 

B 1 - B 2 :      - - - - -
- - - - - - - - - -

 
이 화면에서 "PGND 및 PGUP" 기능을 사용하여 
다음에서 언급하는 메뉴를 직관적으로 탐색할 수 
있습니다. 
 
여러 메뉴를 탐색하는 방법은 다음의 탐색 도표를 
참고하십시오: 
- FELCO 801-HP, 811-HP 또는 820-HP과 사용할 경우: 
6페이지의 도표 F 
- FELCO 800 또는 810과 사용할 경우: 139페이지의 
도표 G. 
 
참고 
• "세미 오프닝 설정" 옵션, " 기 모드" 는 FELCO 

880-NP를 FELCO 801-HP, FELCO 811-HP, FELCO 
820-HP 전지가위와 함께 사용할 경우에 한해 
이용할 수 있습니다. 

"절단 통계" 메뉴(FELCO 801-HP, 811-HP, 820-HP, 800 
또는 810) 

 PUSH 2초=RESET 
 

좌측 # XXXXXX = 마지막으로 카운터를 초기화한 
순간부터 시행한 절단 횟수. 
우측 XXX h YY m = 마지막으로 카운터를 초기화한 
순간부터 장비를 사용한 시간 및 분. 
조이스틱(PUSH 기능)을 2초간 누르면 디스플레이에 
표시되는 이 카운터 2개가 영점으로 재설정됩니다. 

"절단 유형" 메뉴(FELCO 801-HP, 811-HP, 820-HP, 800 
또는 810) 

PUSH 2초=RESET 
 

S (SMALL) = 소형 직경 절단 백분율;  
M (MEDIUM) = 중형 직경 절단 백분율; 
L (LARGE) = 형 직경 절단 백분율 
마지막으로 카운터를 초기화한 순간부터 시행한 
절단 작업 백분율. 절단 유형을 분류하는 이 수치는 
평균값으로 산출되며 해당 지표는 오직 
참고용으로만 제공됩니다. 
조이스틱(PUSH 기능)을 2초간 누르면 디스플레이에 
표시되는 이 카운터 3개가 영점으로 재설정됩니다. 

"폐색" 메뉴(FELCO 801-HP, 811-HP, 820-HP, 800 또는 
810) 

PUSH 2초=RESET  
 

XX% XXL = 마지막으로 카운터를 초기화한 순간부터 
절단 헤드가 폐색된 백분율. 절단한 나무의 직경이 
장비의 허용치와 일치하며 장비를 올바로 
사용했는지 확인해 볼 수 있습니다. 
조이스틱(PUSH 기능)을 2초간 누르면 디스플레이에 
표시되는 이 카운터가 영점으로 재설정됩니다. 

"세미 오프닝 설정" 메뉴(FELCO 801-HP, FELCO 811-
HP 및 FELCO 820-HP 한정) 

FELCO 880-NP은 장비의 트리거 16를 빠르게 두 번 
누르면 절단 헤드를 세미 오프닝 모드로 전환할 수 
있도록 공장 초기화 설정이 되어 있습니다. 완전 
개방 모드로 돌아가려면 다시 한 번 트리거 16를 
빠르게 두 번 누르기만 하면 됩니다. 아래 4개의 
디스플레이를 통해 장비에 설정하고자 하는 세미 
오프닝 모드(50%, 60% 또는 70%)를 선택하거나 이 
옵션을 비활성화할 수 있습니다. 

 1 / 2    5 0 %    O N  

세미 오프닝 모드가 절단 헤드 총 개방 범위의 
50%로 설정되었음을 의미합니다. 이 모드는 공장 
초기화 설정입니다. 

# 1 2 3 4 5 6 /  1 2 3 h 4 5 m 

4 2 % S   3 7 % M   2 1 % L 

    - - %  X X L      



 

PUSH를

50%에

모드가

설정되

PUSH를

60%에

모드가

설정되
 
세미 
선택하

" 기

 

 

CLICK-
16를 빠
신호음

있으면

전환할

있습니

닫힌 상
다시 한
조이스

수 있습

"고장

진단 
조이스

메뉴에

기능이

있습니

자동으

조이스

진행됩

 1 /

를 누르면 
서 60%으로

가 절단 
되었음을 의

 1 /

를 누르면 
서 70%으로

가 절단 
되었음을 의

오프닝 모

하여 비활성

 1 /

기 모드" 메

 C L

 C L

-CLICK ON 
빠르게 두 
음(약 1초 후

면 FELCO 8
할 수 있도

니다. 이때 
상태를 유지

한 번 눌러

스틱에서 "P
습니다. 

T
장" 메뉴(FEL

  
및 문제 해

스틱에서 "P
에 접근할

이나 선택

니다. 도구 
으로 진행됩

스틱의 아무

됩니다. 

PUS


/ 2    6 0
칼날 17의

로 변경할 수
헤드 총 
미합니다. 

PUS


/ 2    7 0
칼날 17의

로 변경할 수
헤드 총 
미합니다. 

모드는 조이

화할 수 있
PUS


/ 2     

뉴(FELCO 8
FELCO 820-

L I C K - C L

PUS


L I C K - C L

= FELCO 
번 누른 다
후)이 들릴

820-HP 전

도록 공장

트리거 16
지하게 되며

러야 헤드가

PUSH 기능"

TROUBLES
LCO 801-HP,

810

  

해결 메뉴로

PUSH" 기능

 수 있으

택하여 메

및 배터

됩니다. 각

무 버튼이나

SH 
 

0 %    O N
의 세미 오

수 있습니다

개방 범

SH 
 

0 %    O N
의 세미 오

수 있습니다

개방 범

이스틱에서 
있습니다. 

SH 
 
     O F

801-HP, FEL
-HP 한정) 

L I C K  O N

SH 
 

L I C K  O F

880-NP는 장

다음, 세 번 
 때까지 트

지가위를 
장 초기화 

6를 놓으면

며, 사용자가

가 개방됩니

"을 선택하

HOOTING 
, 811-HP, 82
0) 

  V 6 . 4
로 진입할 

능을 활성화

으며 조이

뉴에서 
리 진단은

각각의 진단

나 누를 때까

N  

오프닝 모드

다. 세미 오프

범위의 60

N  

오프닝 모드

다. 세미 오프

범위의 70

PUSH 기능

F F 

CO 811-HP 

N  

F F 

장비의 트리

빠르게 울리

트리거를 잡

" 기" 모드

설정이 되

면 절단 헤드

가 트리거 1
다. 이 옵션

여 비활성화

0-HP, 800 또

 9 

수 있습니

화하여 이 하

이스틱의 아

빠져나올 
은 순차적으

단은 사용자

까지 반복하
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드를 
프닝 
0%로 

드를 
프닝 
0%로 

능을 

및 

리거 
리는 
잡고 
드로 
되어 
드가 
16를 
션은 
화할 

또는 

니다. 
하위 
아무 

수 
으로 
자가 
하여 

주의

FEL
진단

행해

플랫

승인

배터

 

이 
정상

작동

표시

주의

배터

연결

표시
 
"보관

하우

상태

해결

전력

 

이 테
또는

전력

없다
LINE

트리

 

이 
02(절
포함

있습

결과

의  
CO 휴 용

단이 이뤄질

해진 진단 
랫폼에 접근

인을 거쳐야

터리 테스트

 

 

 

 

테스트를

상적으로 
동에 이상

시됩니다: O
의  
터리 09a 또

결되지 않

시됩니다: K

관" 모드에 
우징 04에 
태는 다음과

결하려면 "최

력 라인 테스

P 

P 

테스트를 통
는 전선과 
력 상태를 
다면 상태는
E OK. 

리거 라인 테

T 

T 

테스트를 
절단된 전선

함한 트리

습니다.  작

과는 다음과

 전자기기

질 수 있습

내역은 FE
근할 수 있는

야 합니다. 

트  

P

   B A T 


   B A T 
A

   B A T 


   B A T 

를 통해 배

작동하는지

상이 없다면

OK. 

또는 09b 중

않은 배터리

KO. 

있는 배터

연결된 경

과 같이 표

최초 사용" 항

스트 

O W E R L I 


O W E R L I 

통해 모터, 연
관련된 일

확인할 수

는 다음과 

테스트 

R I G G E R 


R I G G E R 

통해 트

선 또는 전

거 16의 
작동에 이상

과 같이 표시

를 전원에 
습니다. 이와

ELCO의 온

는 공인 판

PUSH 
 
1  O K   
 
1  K O   

AUTO 
2  O K   
 
2  K O   

배터리 09
지 확인할

면 상태는

중 하나만 
리 상태는

리 09a 또는

우, 배터리

표시됩니다

항목을 참고

N E     
 
N E     

연결망, 전선

반 문제)을
수 있습니다

같이 표시

 L I N E  
 

 L I N E  

리거 서킷

전선과 관련

작동 상태

상이 없다

시됩니다: TR

연결해야 완
와 같은 방

온라인 고급

매처에서 

   

   

   

   

9a 또는 
할 수 있습

는 다음과 

연결되어 
는 다음과 

는 09b가 제어

 09a 또는

: KO. 이 
고하십시오

 O K 

 K O 

선 02(절단된

을 포함한 
다. 작동에 
시됩니다: P

 O K 

 K O 

킷, 연결망,
련된 일반 문

태를 확인
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• FELCO SA의 지침에 따라 수리 및 점검이 
이뤄지지 않은 경우. 

• 순정 부품 혹은 액세서리가 다른 유형의 부품 
혹은 액세서리로 교체되었거나 판매된 제품이 
변형 혹은 개조된 경우. 

품질 보증은 위에서 언급된 항목에 한하여 
명시적으로 제한되며, FELCO SA는 그 어떤 
경우에도 이유 불문하고 보상금을 지급할 의무를 
지지 않습니다. 
하지만 제조물 책임에 관한 준거법에 의거하여 본 
계약상의 품질 보증서는 판매자가 판매된 제품의 
결함 혹은 잠재적 하자로 발생한 모든 문제점에 

해 구매자에게 보증을 제공해야 하는 법적 품질 
보증을 체하지는 않음을 명시합니다. 
구매하신 제품의 참고 자료(여러 구성품의 라벨을 
확인할 것)를 잘 보관하시기 바랍니다. AS 서비스 
요청 시 필요할 수 있으며 예비 부품 배송과 관련된 
오류를 방지할 수 있습니다. 
처음 사용하기 전에: 본 사용 설명서를 주의 깊게 
읽어 주시기 바랍니다. 

특정 보증 요건 
FELCO 880-NP 
FELCO SA는 다음과 같은 경우에 한하여 최종 
고객에게 제품이 배송된 날짜로부터 3년간 
배터리에 한 품질 보증을 제공합니다: 
• 일 년간 재충전 횟수가 200회 미만인 경우. 
• 배터리가 -5°C ~ 30°C의 온도 범위 내에서 

사용된 경우. 
• 배터리가 +10°C ~ +25°C의 온도 범위 내에서 

충전된 경우. 
• 배터리를 12개월마다 최소한 1번씩 충전한 

경우. 
• 배터리가 심방전 상태에 빠지지 않은 경우. 

 
FELCO SA는 다음과 같은 경우에 한하여 최종 
고객에게 제품이 배송된 날짜로부터 3년간 전자 
기판에 한 품질 보증을 제공합니다. 
제어 장치 하우징 04, 리모컨 하우징 06, 배터리 09a 
또는 09b 또는 충전기 11를 절  분해하지 마십시오. 

그렇지 않을 경우 제품 보증 혜택이 적용되지 
않습니다. 문제가 있을 시 공인 판매처에 의뢰하시기 

바랍니다. 
오직 본 사용 설명서에 안내된 작업만 허용됩니다. 

참고 
• FELCO 880-NP와 함께 사용하는 장비에 관한 

특정 보증 요건은 해당 장비의 사용 설명서를 
참고하십시오. 

 

적합성 인증서 
기계와 관련된 "유럽의회 및 유럽이사회의 지침 

2006/42/CE"에 따른 인증. 
 

아래 서명한 FELCO SA, CH-2206 Les Geneveys-sur-
Coffrane 제조사는 여기에서 언급한 새로운 제품 
FELCO 880-NP가 EN55014-1 및 EN55014-2를 비롯하여 
FCC 47CFR15 Subpart B 규정을 준수하며 CE 인증 
조건을 만족함을 보증합니다. 
또한 다음의 구성품은 다음의 규정에 따라 인증을 
받았습니다: 

배터리 
TÜV 인증 
적용 규정: IEC 62133; UL 1642 및 UL 2054 
CE-EMC 인증 
적용 규정: EN55014-1 및 EN55014-2 
PSE 
적용 규정: DENAN 법령 1항, 부칙 9 
C-tick 테스트 보고서 
적용 규정: AS/NZS CISPR 14(CE 인증 기준) 
KC 마크 
RoHs 인증서 
REACH 53SVHC 인증서 

 
충전기 

TÜV GS; CE_LVD; CB 인증 
적용 규정: IEC/EN 61558-1; IEC/EN 61558 
인증서: NRTL + CNRTL 
적용 규정: UL 1310; CAN CSA C22.2 No223-M91 
CE-EMC 인증 
적용 규정: EN55014-1 및 EN55014-2 
CB 인증서 및 CB-테스트 보고서 
적용 규정: IEC 61558-1, 61558-2-6, 61558-2-17 
C-tick 테스트 보고서 
적용 규정: AS/NZS CISPR 14(CE 인증 기준) 
KC 마크 
적용 규정: K609a50 
RoHs 인증서 
REACH 53SVHC 인증서 

 
제품 
• 기술 사양은 참고용으로 제공되었으며 그 어떤 

경우에도 계약상으로 귀속되지 않습니다. 
• FELCO SA는 더욱 완벽한 제품을 완성하기 위해 

필요한 모든 제품 디자인 및 제조 변경을 행할 
수 있는 권리를 가집니다. 

 
FELCO SA 

 
Christophe Nicolet 

CEO 
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B 1 - B 2 :      
- - - - - - - - - -        

 

 
PGND   PGUP        

 

 b) 
 

# 1 2 3 4 5 6 /  1 2 3 h 4 5 m PUSH 2 sec.  RESET      
 

 
PGND   PGUP        

 

 c) 
 

4 2 % S   3 7 % M   2 1 % L PUSH 2 sec.  RESET      
 

 
PGND   PGUP        

 

 d) 
 

    - - %  X X L      PUSH 2 sec.  RESET      
 

 
PGND   PGUP        

 

 m) 
 

      V 3 . 0 3 
INCR 
DECR 

Please refer to 
"TROUBLESHOOTING"      

 

 
PGND   PGUP        

 

 a)         
 

        

 

 

FELCO 880-NP + FELCO 800 
FELCO 880-NP + FELCO 810 
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FELCO SA 
CH-2206 Les Geneveys-sur-Coffrane 

T +41 328 581 466 
F +41 328 571 930 

info@felco.com 
www.felco.com 

 
or P.O. Box 1352, DE-71688 Freiberg 

T +49 7141 685 75 75, F +49 7141 685 75 85 


